

## राजस्व ग्राम स्तर पर कार्यसूची एवं प्रथामिकता

श्रेणी	राजस्व ग्राम :- सुरजपुर		पंचायत :- सुरजपुर		प्रखण्ड :- सिलाव		संवर्धन		
	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उंचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रूपए)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति	
1	जल संरक्षण एवं जल संचय								
	1	ग्राम सारिलचक में तारसीन पोखर की खुदाई एवं आर0सी0सी0 पुलिया एवं घाट निर्माण कार्य।				1			
	2	ग्राम सुरजपुर में लोकनाथी पोखर की खुदाई एवं पुलिया निर्माण कार्य।				2			
	3	ग्राम सारिलचक में रामलखन प्रसाद के निजी खेत में भुरुहू में तालाब निर्माण।				3			
	4	नोना चातर पर कुआँ की खुदाई।				4			
2	सुखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित								
	1	ग्राम सारिलचक में तारसिंग पोखर के चारो तरफ वृक्षारोपण कार्य।				1			
	2	ग्राम नोना में ट्रांसफार्मर तर से आगार तक वृक्षारोपण कार्य।				2			
	3	ग्राम सुरजपुर में लोकनाथी पोखर के चारो तरफ वृक्षारोपण कार्य।				3			

	4	ग्राम कपटीया में इंदिरा पोखर के चारो तरफ वृक्षारोपण का कार्य।					4		
3	सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण								
	1	ग्राम सारिलचक में तारसिंग के पूरब तरफ मुँह से मनोहर महतो के घर तक पईन सफाई कार्य।					1		
	2	ग्राम सारिलचक में तारसिंग के पश्चिम मुँह से चमरटोली तक के पुल तक पईन खुदाई कार्य।					2		
	3	ग्राम सारिलचक में पथलौटी से पोखर के मुँह से पईन खुदाई एवं आर0 सी0 सी0 पुलिया निर्माण।					3		
	4	ग्राम सारिलचक में बाहा में छिलका सालिग्राम सिंह के खेत के निकट छिलका निर्माण कार्य।					4		
	5	ग्राम सारिलचक में देवी स्थान में कुआँ मरम्मति एवं गाद निकासी।					5		
	6	ग्राम शोभा विगहा में मिटठी कुआँ की मरम्मति का कार्य।					6		
	7	ग्राम कपटिया में चौधरी टोला में पुराना कुआँ मरम्मति कार्य।					7		
	8	ग्राम नोना में नाग स्थान से ओलाइत गंडी तक पईन खुदाई एवं आर0सी0सी0 पुलिया निर्माण एवं छिलका निर्माण कार्य।					8		
	9	ग्राम नोना में निगार पईन मशीन तर से नोना चातर पर पुल तक पईन खुदाई एवं आर0सी0सी0 पुलिया निर्माण कार्य।					9		

10	ग्राम नोना चातर पुल तर से बाहा मुँह तक पईन खुदाई एवं आर0सी0सी0 पुलिया निर्माण।					10			
11	ग्राम नोना में अगार पर से कोदवा खंधा के मुँह तक पईन खुदाई एवं पुलिया निर्माण कार्य।					11			
12	ग्राम नोना में चंदमारी छोटे पासवान के खेत तर से हिरा लाल या दव के खेत तक पईन खुदाई एवं पुलिया निर्माण कार्य					12			
13	ग्राम नोना में चमरगडी तर से निंगार मशीन तक कच्ची पैन खुदाई आर0 सी0 सी0 पुलिया निर्माण का कार्य।					13			
14	ग्राम नोना में निंगार पुल से पोखर तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण का कार्य					14			
15	ग्राम पंचायत सुरजपुर के ग्राम नोना चातर पर पन्हेसा निंगार पर से ग्राम पंचायत कुल फतेहपुर शोभाविगहा डंगरा पर तक पैन की खुदाई एवं आर0 सी0 सी0 पुलिया निर्माण कार्य।(पं0 स0)					15			
16	ग्राम नोना में बृजनन्दन गददी (उपर अहरा में) महेन्द्र जी के खेत तर से नवेतिया खंधा तक पईन के मुह तक पईन खुदाई एवं पुलिया निर्माण कार्य।					16			
17	ग्राम सुरजपुर के हवेनसांग मेमोरियल हॉल से नहर तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण कार्य					17			
4	या ऋण राहत स्कीम 2008 में परिभाषित लघु कृषक, सीमांत कृषक के स्वामित्वाधीन भूमियों पर सिंचाई प्रसुबिधा/बागवानी बगान व भूमि विकास								
5	परंपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी								

	1	ग्राम शोभा विगहा में कृष्णा ठाकुर के घर के पास गबड़ा की खुदाई					1		
	2	ग्राम शोभा विगहा में अशोक चौधरी के घर के पास गबड़ा की खुदाई।					2		
6	भूमि विकास								
	1	ग्राम सारिलचक में चिन्दु जी के खेत के खता सं० 308 खसरा 1132 का समतलीकरण कार्य।					1		
	2	ग्राम सारिलचक में मिन्दु जी के खेत के खाता सं० 308 खसरा 1130 का समतलीकरण कार्य।					2		
	3	ग्राम सारिलचक में उज्जवल के खेत के खाता सं० 308 खसरा 1194-95 का समतलीकरण कार्य।					3		
	4	ग्राम सारिलचक में चिन्दू जी के खेत के खाता सं० 308 खसरा 1560 का समतलीकरण कार्य।					4		
	5	ग्राम सारिलचक में मिन्दु जी के खेत के खाता सं० 308 खसरा 1555 का समतलीकरण कार्य।					5		
	6	ग्राम सारिलचक में निरूपा देवी के खेत के खाता सं० 308 खसरा 1574 का समतलीकरण कार्य।					6		
7	बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित								
	1	ग्राम सारिलचक में योगेन्द्र प्रसाद के घर के निकट यात्री पड़ाव में गाइड वाल, मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग का कार्य।					1		

2	ग्राम सारिलचक में बंदी प्रसाद के घर के निकट सार्वजनिक चबूतरा मिट्टी भराई कार्य।					2			
3	ग्राम सुरजपुर में खंधा छिलका तर से बाहा पर तक अलंग मरम्मति एवं पुलिया निर्माण।					3			
4	ग्राम सुरजपुर में चन्ना पोखर में पुलिया निर्माण कार्य।					4			
5	ग्राम सुरजपुर में हनुमान स्थान से चीरवाको तक अलंग निर्माण कार्य।					5			
6	ग्राम सुरजपुर में मिल्की खंधा से करछा तक अलंग निर्माण।					6			
7	ग्राम सुरजपुर में बोरसिया बाद रामजनम सिंह के खेत से भूटानी सिंह के खेत तक अलंग निर्माण कार्य।					7			
8	ग्राम सारिलचक में बृजनन्दन शर्मा के खेत तर से नहर तक अलंग निर्माण।					8			
9	ग्राम सारिलचक स्वरूप मास्टर घर के निकट मिट्टी भराई एवं चबूतरा निर्माण।					9			
10	ग्राम निर्मल विगहा में नवल सिंह के खेत तर से नहर तक अलंग निर्माण एवं पुलिया निर्माण का कार्य।					10			
8	बारह मासी सडकें (सडक निर्माण परियोजनाओं में पुलिया तथा गांव के भीतर की सडकों के साथ नाली भी सम्मिलित सकती है)								
1	ग्राम सारिलचक के लाला महतो के दालान से श्रवण सिपाही के घर होते हुए राजेन्द्र प्रसाद के घर तक नाली मरम्मती नाली निर्माण एवं मिट्टी भराई सह ईट्ट शोलींग का कार्य।					1			

2	ग्राम सारिलचक में देवी स्थान से विजय प्रसाद के तार तक कच्ची सड़क एवं पुलिया निर्माण।					2		
3	ग्राम सारिलचक में सिद्धी प्रसाद के घर तर से निर्मल विगहा पिपल तक कच्ची सड़क निर्माण। एवं पुलिया निर्माण					3		
4	ग्राम सारिलचक में बच्चू प्रसाद के घर के निकट से राजेन्द्र प्रसाद के घर तक कच्ची सड़क एवं नाली निर्माण।					4		
5	ग्राम सारिलचक में कृष्णा प्रसाद के घर तर से खरहानी तक कच्ची सड़क एवं पुलिया निर्माण।					5		
6	ग्राम सारिलचक में संतोष प्रसाद के खेत तर से टोला डेगारा पर हरिजन टोली होते हुए राजो महतो के बिजली तक सड़क निर्माण एवं पुलिया निर्माण					6		
7	ग्राम सारिलचक में अवधेश प्रसाद मुंदिर से गोदहा तक नाली निर्माण कार्य।					7		
8	ग्राम सारिलचक में बद्री प्रसाद के घर के निकट से पूल तक नाली निर्माण।					8		
9	ग्राम शोभा विगहा में रोड किनारे शिवम कान्चेन्ट से अरुण सात तक नाली निर्माण।					9		
10	ग्राम सुरजपुर में दारा सिंह के घर तर से अमरेन्द्र सिंह एवं दिनेश सिंह के घर तक नाली निर्माण।					10		

11	ग्राम सुरजपुर में चून्नु शीम के घर तर से लोकनाथी पोखर तक मिट्टी भराई एवं ईंट सोलिंग कार्य।					11		
12	ग्राम सुरजपुर के महरानी स्थान नौका विहार तक मिट्टी भराई एवं सोलिंग निर्माण।					12		
13	सुरजपुर में सुरेन्द्र सिंह के घर तर ईंट सोलिंग निर्माण।					13		
14	सुरजपुर में भोला लाल के घर से खरिहानी तक नाली निर्माण					14		
15	ग्राम कपटिया में भगवान बुद्ध से लेकर अहरी तक कच्ची सड़क का निर्माण।					15		
16	ग्राम कपटिया में संजय पंसाद के घर तर से लेकर राजकुमार राम के घर तक कच्ची सड़क का निर्माण।					16		
17	ग्राम कपटिया पुल से लेकर सारिल चक पुल तक अलंग चौड़ीकरण का कार्य।					17		
18	ग्राम कपटिया में रामचन्द्र चौधरी के मकान से लेकर राजेन्द्र महतो के मकान तक नाली निर्माण कार्य।					18		
19	ग्राम कपटिया मोड़ पर विजय सावच के घर तर से कपटिया पुल तक नाली निर्माण।					19		
20	ग्राम नौना में नाग स्थान से रामइतर के घर तक कच्ची सड़क एवं पुलिया निर्माण।					20		

21	ग्राम नोना में कपिल जी के घर तक से निगार पईन तक नाली निर्माण एवं ढक्कन निर्माण। कार्य।					21		
22	ग्राम सनोना में राजेश के घर तर से बावुचन्द शर्मा के घर तक कच्ची सड़क एवं ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण।					22		
23	ग्राम नोना में चातर पर सिकन्दर के घर तर से मसुदन पासवान के घर तक कच्ची सड़क एवं ईट सोलिंग कार्य।					23		
24	ग्राम निर्मल विगहा में सुरेश सिंह के घर तर से सभापति सिंह के तालाब तक नाली निर्माण कार्य।					24		
25	ग्राम निर्मल विगहा में विनोद सिंह के घर तर से राजेन्द्र सिंह के घर तक ई ट सोलिंग कार्य।					25		
26	ग्राम निर्मल विगहा में धिरेन्द्र सिंह के घर तर से संजय सिंह के घर तक ईट सोलिंग कार्य।					26		
27	ग्राम निर्मल विगहा में वाले मॉझी के घर से राम देव मॉझी के घर तक नाली निर्माण					27		
28	ग्राम निर्मल विगहा में गिरानी मॉझी के घर तर से रामदेव मॉझी के घर तक मिट्टी भराई एवं इट सोलिंग कार्य।					28		
29	ग्राम निर्मल विगहा में तरुण चन्द्र सिंह के दालान से लेकर नागो मॉझी के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।					29		



30	ग्राम निर्मल विगहा में जानकी मॉझी के घर तर से प्राथमिक विद्यालय से होते हुए निर्मल विगहा के मुख्य द्वार तक मिट्टी भराई एवं ईंट सोलिंग काय।					30		
31	ग्राम शोभा बिगहा में चन्द्रिका सिंह के घर तर से सचिदासिंह के घर तक मिट्टी भराई एवं ईंट सोलिंग कार्य।					31		
32	ग्राम शोभा विगहा में अर्जुन सिंह के घर तर से विजय सिंह के घर के पिछुआनी तक ईंट सोलिंग तथा नाली निर्माण कार्य।					32		
33	ग्राम निर्मल बिगहा पीपल स्व प्रसिद्ध नारायण सिंह के खेत तर से अशोक चौधरी के घर तक सड़क के किनारे मिट्टी भराई कार्य।					33		
34	ग्राम निर्मल बिगहा में भुलटन साव के घर तर देवी स्थान तक मिट्टी भराई एवं ईंटे सोलिंग कार्य।					34		
35	ग्राम सारिलचक में श्रवण सिपाही के घर तर से मुर्गी फार्म तक मिट्टी भराई एवं ईंट सोलिंग कार्य।					35		
36	ग्राम सारिलचक में पोखर के मुँह पर से जनार्दन प्रसाद के घर तक पईन सफाई।					36		
37	ग्राम सारिलचक में जानकी महतो के कुआँ पर से खरिहान तक कच्ची रोड निर्माण।					37		
38	ग्राम सारिलचक में खेराहन पर से तारसीन पोखर के मुँह तक सड़क निर्माण कार्य।					38		

39	ग्राम सारिलचक में देवन महतो के कोन पर से जनार्दन महतो के घर तक नाली निमाण।					39		
40	ग्राम सारिलचक में दुग्ध समिति तर से होते हुए कपटिया पुल तक कच्ची सड़क निर्माण।					40		
41	ग्राम सारिलचक में लाला प्रसाद के खेत के नजदीक ललकी माटी तर आर0सी0सी0 पुलिया निमाण।					41		
42	ग्राम सारिलचक में संतोष कुमार के खेत तर से रामस्वरूप प्रसाद के खेत तक कच्ची पथ एवं नाली सह इठ सोलिंग कार्य।					42		
43	ग्राम कपटीया में रामशीष राम के घर से लेकर कुआ तक नाली निर्माण कार्य।					43		
44	ग्राम कपटीया में रामशरण महतो के घर से लेकर वाईपास तक नाली निर्माण कार्य।					44		
45	ग्राम कपटीया में ब्रहमस्थान से लेकर घनी साव के घर तक नाली निर्माण कार्य।					45		
46	ग्राम निर्मला विगहा में मौजी मांझी के घर तर कृष्ण प्रसाद के घर तक कच्ची सड़क एवं ईट्ट शोलिंग का काय।					46		
47	ग्राम निर्मल विगहा में अर्जुन सिंह के खेत तर से प्रा0 वि0 निर्मल विगहा के मुख्य द्वार तक सड़क निर्माण एवं ईट्ट शोलिंग का कार्य।					47		

48	ग्राम निर्मल विगहा में लाल मुन्ना के घर से रामदेव मांझी के घर तक ईट्ट शोलिंग एवं नाली निर्माण ।					48		
49	ग्राम निर्मल विगहा में स्व0 रूपा चौधरी के घरतर से अशोक चौधरी के घर तक नाली निर्माण का कार्य ।					49		
50	ग्राम निर्मल विगहा में अनिल सिंह घर तर से बालमुकुन्द के घर तर से होते हुए मुख्य सड़क तक ईट्ट शोलिंग एवं मिट्टी भराई का कार्य ।					50		
51	ग्राम नोना में हरदेव गोप घर तर से बासदेव के घर तक नाली निर्माण कार्य ।					51		
52	ग्राम कपटिया में गोरे लाल के मकान तर से कपटीया पुल तक नाली निर्माण का कार्य ।					52		
53	ग्राम निर्मल विगहा राजकुमार मांझी के घर तर से विद्यालय तक नाली निर्माण का कार्य ।					53		
54	ग्राम सारिलचक में पवन महतो के घर तर से मिथलेश प्रसाद के खेत तक मिट्टी भराइ सह इट सोलिंग कार्य ।					54		
55	ग्राम पंचायत सुरजपुर के ग्राम नाना से चातर पर होते हुए मेन रोड बिहारशरीफ राजगीर मुख्य सड़क तक कच्ची पथ एवं पुलिया निर्माण का कार्य । (पं0 स0)					55		

56	ग्राम पंचायत सुरजपुर के ग्राम सुरजपुर में ललन सिंह के घर से लेकर दिनेश सिंह के घर तक ईट्ट शोलिंग का कार्य।(पं0 स0)					56		
57	ग्राम पंचायत सुरजपुर के ग्राम सुरजपुर में डेनी खाड़ से मिल्की नहर तक मिट्टी भराई एवं ईट्ट शोलिंग का कार्य।(पं0 स0)					57		
58	ग्राम पंचायत सुरजपुर के ग्राम सारीलचक में सुरेन्द्र प्रसाद के घर तर से लेकर नरेश प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट्ट शोलिंग सह नाला निर्माण।(पं0 स0)					58		
59	ग्राम पंचायत सुरजपुर के ग्राम नोना में निंगार पर से चातर पर पुल तक मिट्टी भराई एवं ईट्ट सोलिंग का कार्य।(पं0 स0)					59		
60	ग्राम पंचायत सुरजपुर के ग्राम नोना चातर पर भोला स्थान से लेकर गोरैया स्थान पुल तक ईट्ट शोलिंग का कार्य।(पं0 स0)					60		
61	ग्राम पंचायत राज सुरजपुर के ग्राम नोना में राधे पासवान के घर तर से लेकर नाग स्थान तक कच्ची सड़क निर्माण एवं ईट्ट शोलिंग सह पुलीया एवं नाला निर्माण।(पं0स0)					61		
62	ग्राम पंचायत राज सुरजपुर ग्राम कपटिया में कैलाश चौधरी के घर तर से लेकर गाँव होते हुए रामधनी साव के घर तक नाला निर्माण। (पं0 स0)					62		

63	ग्राम पंचायत राज सुरजपुर ग्राम कपटिया में सारिलचक मोड़ अरुण महतो के घर तर से लेकर कपटिया पुल तक ईट सोलिंग नाला निर्माण।(पं0 स0)					63		
64	ग्राम पंचायत राज सुरजपुर ग्राम नोना पुल तर से लेकर कपटिया होते हुए कोनर खन्धा से टच करते हुए सारिलचक गाँव होते हुए सुरजपुर तक पर्ईन खुदाई निर्माण।(पं0 स0)					64		
65	ग्राम पंचायत राज सुरजपुर ग्राम कपटिया में प्रकाश महतो के घर तर से लेकर पासवान टोला होते हुए सुरेन्द्र साव के घर तक नाली मरम्मति।(पं0 स0)					65		
66	ग्राम पंचायत राज सुरजपुर ग्राम कपटिया में रामशरण महतो के घर तर से लेकर सुनिल चौधरी के घर तक नाला सह पुलिया निर्माण।(पं0 स0)					66		
67	ग्राम पंचायत राज सुरजपुर ग्राम निर्मल विघा में बिरेन्द्र सिंह के घर तर से लेकर सभापति सिंह के तालाब तक होते हुए विनोद सिंह के घर तर होते हुए वृजनन्दन सिंह के घर तक नाली मरम्मति।(पं0 स0)					67		
68	ग्राम पंचायत राज सुरजपुर ग्राम सारिलचक वाहा से लेकर ममुरा पंचायत के गिद्धी पोखर तक वाहा खुदाई एवं आर0सी0सी0पुल निर्माण।(पं0 स0)					68		

69	ग्राम पंचायत राज सुरजपुर में गोपाल ठाकुर से लेकर रामलगण ठाकुर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।(पं०स०)					69		
70	ग्राम पंचायत राज सुरजपुर ग्राम सुरजपुर में गुल्फी डोम से लेकर आनन्दी सिंह के घर तक नाली रिपेरिंग।(पं०स०)					70		
71	ग्राम पंचायत राज सुरजपुर ग्राम सुरजपुर में गुल्फी डोम से लेकर रामलगण ठाकुर के घर तक नाली रिपेरिंग।(पं०स०)					71		
72	पंचायत सुरजपुर के ग्राम सुरजपुर से लेकर वेगमपुर (नूरसराय प्रखण्ड) तक पईन खुदाई एवं आर०सी०सी० पुल निर्माण।(जिला परिषद-12 सिलाव उत्तरी)					72		
73	मोधोपुर ग्राम से नोना होतु हुए सुरजपुर पुष्पकरणी पोखर तक पईन की खुदाई एवं नूरसराय प्रखण्ड के वाहा पईन भदारी ग्राम तक पईन की खुदाई एवं अलंग निर्माण।(जिला परिषद-12 सिलाव उत्तरी)					73		
74	ग्राम सारिलचक में देवी स्थान से ग्राम निर्मल विगहा तक कच्ची रोड ईट सोलिंग सपोट दिवाल एवं होम पाइप निर्माण कार्य। (बिहार बिधान परिषद)					74		
75	ग्राम सारिलचक में अशोक प्रसाद के घर के निकट से हरिजन टोली तक ईट सोलिंग तथा ढलाई निर्माण।(बिहार बिधान परिषद)					75		

	76	ग्राम सुरजपुर में हीरा यादव के घर तर से नंदावर्त के रोड तक ईट सॉलिंग ढलाई निर्माण।(बिहार बिधान परिषद)					76		
	77	ग्राम सुरजपुर के हवेनसांग मेमोरियल होल से नहर तक लिंक पथ एवं छिलका सह पुलिया निर्माण					77		
अन्य कार्य									
9	1	ग्राम पंचायत सुरजपुर के ग्राम सारिलचक में भारत निर्माणराजीव गाँधी सेवा केन्द्र का निर्माण कार्य।					1		

<b>महात्मा गाँधी राष्ट्रीय ग्रामीण रोजगार गारण्टी स्कीम</b>	
<b>राजस्व ग्राम- सबैत, ग्राम पंचायत- सबैत</b>	
<b>प्रखण्ड- सिलाव (नालन्दा)</b>	
<b>वार्षिक कार्य योजना, वित्तीय वर्ष - 2012-13</b>	

	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व ऊंचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख गुणज में)	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति	
	1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	<b>1.जल संरक्षण एवं जल संचय</b>								
	1	गोलका खार तालाब की खुदाई में सिढ़ी निर्माण कार्य।					1		
	2	लमदोरिया खार तालाव की खुदाई					2		
	3	बाहापर पुल के पास तालाव की खुदाई व सीढ़ी निर्माण					3		
	4	दिलावर तालाव की खुदाई					4		
	5	सहुद आलम के घर तर तालाब की खुदाई					5		
2	<b>2.सूखा रोधी कार्य वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित</b>								
	1	मशानी में वृक्षारोपण					1		
	2	ग्राम सबैत में सर सैयद हाई स्कूल में वृक्षारोपण					2		
3	<b>3.सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण</b>								



1	भत्तन सिंह बांध से गोलका खार तक पैन खुदाई व पुलिया निर्माण।					7		
2	वतीसवा कुँआ से चमर टोली होते हुए मशानी के मुंह तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण					4		
3	नल्ला पर से टिल्हा खाड तक विचली पैन की खुदाई					8		
4	बतीसवा कुँआ से नगमा पर होते हुए मशानी के मुंह पर तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					1		
5	मजहर के घर से नियजिया पैन तक पैन खुदाई सह अलंग निर्माण।					9		
6	जौरका से भेसालाटन तक पैन खुदाई तथा पुलिया निर्माण।					10		
7	मर्दानी घाट से चिमनी पर तक पैन खुदाई व पुलिया निर्माण।					2		
8	सवैत में धुरुम खंधा के पश्चिम वाली पैन से बजरंग वली स्थान नियामतनगर तक पैन तक खुदाई					3		
9	मुशी जी के ट्यूववेल से भेसालोटन तक पैन खुदाई					11		
10	ग्राम सर्वत में खीरी डोभरा से विचली अहरी पैन की खुदाई व पुलिया निर्माण					12		
11	ताहिमिया के घर से जीमल के निकट मुख्य पथ तक पैन खुदाई					13		

12	उपर की गिरमी के निचली लड्डु खंधा के दक्षिण पश्चिम कोना से गिरमी पेन तक पैन खुदाइ व छिलका निर्माण					14		
13	लोमडीया तालाव से खिरीया तारलाव तक पैन खुदाई					15		
14	रघु विगहा से बजरंगवली मंदीर से पश्चिम सोमबरीया खंधा के कोन तक पेन खुदाई					16		
15	रघु विगहा में बजरंगवली से गौरेया स्थान तक पेन खुदाइ					17		
16	सोभावारा पेन से मशानी के मुंह तक पेन खुदाइ व पुलिया निर्माण					18		
17	गोलका खार से तेलीया खार होते हुए मशानी तक पेन खुदाइ व अलंग निर्माण।					5		
18	दरगाह से सरहदिया होते हुए मशानी तक पैन खुदाई (पंचायत समिति उत्तरी -7)					6		
4	<b>4.अनुसूचित जाति----- हिताधिकार योजना</b>							
1	ग्राम सब्बैत में आयुब के निजी जमीन में तालाब की खुदाई					1		
5	<b>5.परम्परागत जल स्रोतों के नवीनकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी-</b>							
1.								
6	<b>6.भूमी विकास</b>							
1	नवसृजित प्रा0 वि0 रानी विगहा के प्रागण में मिटी भराइ					1		
7	<b>7.बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जल भरावग्रस्त इलाकों से पानी निकासी-</b>							
1.	बडका सिरसा वाली पेन में छिलका निम्नण अफताब आलम जी के बोरिंग के निकट					1		

	2.	दस्तुर खंधा में 337 प्लांट के नजदिक खाड की भराइ					2		
	3.	छोटकी अहरी में पुल के पास बांध का निर्माण					3		
	4.	सिरसा खंधा की घेराबंदी					4		
	5.	अहरा खंधा की घेरा बंदी					5		
8	की जा सकती है-								
	1	रानी विगहा से मशानी के मुंह से होते हुए पी डबलू के रोड के पुल तक कच्ची पथ					6		
	2	तेलिया खार तरा से मुशहरी तक पश्चिम साईड से कच्ची पथ					7		
	3	दरगाह के पुरवारी कोण से रानीविगहा तक मिटी भराइ एवं सोलिंग					2		
	4	चमरटोली तर से विषहरी स्थान स्कूल तर से काली चरण गोप घर तक कच्ची पथ					8		
	5	सरयूग कालोनी मुख्य पथ खारपर विषहरी सीन तक कच्ची पथ					9		
	6	दाहुगोप के घर से स्कूल तक मिटी भराई एवं सोलिंग					10		
	7	दाहुगोप के घर से वलेश्वर पासवान के पश्चिम से दक्षिण वाली पेन तक नाली					11		
	8	रामु पासवान तर से पेन तक नाली निर्माण					12		
	9	वलेश्वर पासवान के घर से दक्षिण अलंग तक ईअ सोलिंग एवं नाली निर्माण					13		
	10	वोला चोधरी के घर तर से प्रवेशपासवान के घर तक मिटी भराइ एवं ईट सोलिंग					14		

11	विषहरी स्थान वाला पैन में लखन गोप के पिछे पुल बजरंगवली के सामने पुल कृष्ट रविदास के सामने पुल					15		
12	ग्राम रघु विगहा में रामचन्द्र माहतो के घर से सामने कच्ची पथ एवं नाली निम्नण एवं सोलिंग					16		
13	रघु विगहा के बजरंग वली से दक्षिण टोला तक पथ निम्नण एवं सोलिंग					1		
14	रघु विगहा गोरैया स्थान से रघु विगहा स्कूल तक पथ निम्नण एवं सोलिंग					17		
15	रघु विगहा बेलतर से नथुन मिस्त्री के घर तक नाली निम्नण					18		
16	रघु विगहा अर्जुन महतो के घर के गनेश माहतो के घर तक सोलिंग					19		
17	रघु विगहा साधु गोप के दलान से गोपु ठाकुर के घर से होते हुए नन्कू गोप के घर तक कच्ची पथ व नाली सोलिंग					20		
18	पी0डब्लू0डी0 रोड से नाजो मिया के घर से होते हुए कैथवा वाग कुआँ तक कच्ची पथ व सोलिंग					3		
19	गुलाम रब्बानी के मकान से लेके नदीम के मकान तक ईट सोलिंग					21		
20	सईद आलम के मकान से नदीम के मकान तक ईट सोलिंग।					4		
21	मुख्य पथ से मंजूर सेठ के मकान तक ईट सोलिंग।					22		

22	शाहजहाँ के मकान से मास्टर शकील के मकान तक कच्ची पथ एवं नाली					5		
23	मां० निजम उदिन के मकान से होते हुए अनवर सिपाही के मकान तक नाली					23		
24	बबलु चोधरी के मकान के चमरटोली तक नाली व सोलिंग					24		
25	कमेश्वर गोप के घर से पेन नाली व सोलिंग					25		
26	चौद मास्टर के मकान से सरकारी तलाव तक नाली पर स्लेप					26		
27	आसिक के मकान से नाली एवं ईट सोलिंग व नाली पर स्लैप					27		
28	एहसान के घर से तलाव तक नाली निम्नण					28		
29	जमील साहब के मकान से समीमा खातुन के मकान तक ढलाई व सोलिंग					29		
30	सब्बैत मुशहरी में जीतन के घर से पैन के पुल तक नाली निर्माण					30		
31	सब्बैत मुशहरी में लाला मांझी के घर से कैलु मांझी एवं सहदेव मांझी के घर होते हुए लाल विशुन मांझी के घर तक ईट सोलिंग कार्य।					31		
32	ग्राम सब्बैत टोला खार पर कब्रिस्तान के गेट से चांदो चौक के घर तक कच्ची पथ ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण					32		

33	ग्राम रघु बिगहा में तांडा गोप के घर से बाली गोप के घर तक कच्ची पथ व सोलिंग कार्य					33		
34	ग्राम खार पर मनीष चौधरी के घर के पीछे से रामवृक्ष चौधरी के घर तक नाली व सोलिंग कार्य					34		
35	ग्राम रघु बिगहा वर तर से मिढी कुआँ तक कच्ची पथ निर्माण का कार्य।					35		
36	ग्राम खार पर बिहारी रविदास घर से पैन तक नाली निर्माण।					36		
37	ग्राम पंचायत-सवैत के रघु विगहा गोरेया सीन के उत्तर से सामुदायिक विकाश भवन होते हुए प्रा0 वि0 एवं धराहरा पंचायत के गोवर टोली के द0 तक ईट विछाई नाला एवं पीसीसी ढलाई (पंचायत समिति दक्षिणी)					37		
38	ग्राम पंचायत-सवैत क रघु विगेहा में अशोक कुमार के गली से होते हुए कुल पंचायत के विचला टोला एवं द0 भर तक ईट सोलिंग एवं पीसीसी ढलाई तथा नाला (पंचायत समिति दक्षिणी)					38		
39	महेन्द्र प्र0 के मकान से पश्चिमी गली से महादेव सीन एवं जागो प्र0 के घर तक नाली सोलिंग एवं पीसीसी (पंचायत समिति दक्षिणी)					39		

40	खार पर कबरिस्तान के गेट पर से रानी विगहा तक सोलिंग पीसीसी नाली कुल पंचायत (पंचायत समिति दक्षिणी)					40		
41	ग्राम सबैत के रानी विगहा के पश्चिम मोहनपुर सीमाना तक मिटटी भराई व पेन खुदाइ कुल पंचायत तक(पंचायत समिति दक्षिणी)					41		
42	कमाल के दुकान से बड़ा वाबु के घर तक कच्ची पथ व सोलिंग (पंचायत समिति उत्तरी -7)					42		
43	नेहाल के घर से गोल्डन के घर तक पथ निम्नण (पंचायत समिति उत्तरी -7)					43		
44	अब्बास के घर से सत्तार के घर तक पथ (पंचायत समिति उत्तरी -7)					44		
45	सबैत पंचायत के ग्राम सबैत में हरिचन्द्र गोप के मकान से चांंदीगोप के घर तक कामेसर गोप के मकान से दक्षिण से समरेश गोप के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली (बिहार विधान परिषद)					45		
9	<b>9.भारत में राजीव गांधी सेवा केन्द्र-</b>							
1	ग्राम सबैत में राजीव गाँधी सेवा केन्द्र का निर्माण।					1		
<b>राजस्व ग्राम – भदारी , पंचायत –सवैत</b>								
<b>प्रखण्ड- सिलाव (नालन्दा)</b>								
<b>वार्षिक कार्य योजना, वित्तीय वर्ष – 2012-13</b>								

	श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व ऊंचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख गुणज में)	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति
	1	2	3	4	5	6	7	8	9
	<b>योजना का नाम-</b>								
	<b>1.जल संरक्षण एवं जल संचय-</b>								
1	1	देवी स्थान पोखर की खुदाई					1		
	2	तिलमातर पोखर की खुदाई					2		
	3	गुदहरी पोखर की खुदाई					3		
	4	नागेन्द्र सिंह के जमीन में तलाव की खुदाई					4		
	5	खेमु खार पोखर की खुदाई					5		
2	<b>2.सूखा रोधी कार्य वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित</b>								
	1	मिठकी पोखर के चारो ओर वृक्षारोपण कार्य					1		
	2	आहर के किनारे वृक्षारोपण कार्य					2		
	3	मशान के चारो ओर वृक्षारोपण कार्य					3		
	4	ग्राम भदारी में पिड़िया पर वृक्षा रोपण कार्य।					4		



3.सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण									
3	1	गोसाय खंधा के पश्चिम छोर से लेकर भटठिगरा कोना तक पैन खुदाई						12	
	2	मिठकी पोखर से रामाश्रय सिंह गवरा होते हुए कमानी ठाकुर तक पैन खुदाई						13	
	3	भतुहा पैन की खुदाई एवं सलोपिंग						14	
	4	मुसहरी पुल के ज्वाला सिंह के घर के सामने से होते हुए पेन तक पैन खुदाई						15	
	5	उपर टेकहा पेन की खुदाई						16	
	6	स्व0 जनार्दन के गडडा तर से बाहा पर तक पैन खुदाई						17	
	7	ठकहा कोन पर से रेहडा तक पैन खुदाई						18	
	8	बेलतर से राजकुमार प्रसाद के घर से होते हुए आहर तक पैन खुदाई						4	
	9	पुरब भर तालाब के पास से बाहर रोड तक पैन खुदाई						2	
	10	घेरावा आहर एवं चिला आहर की खुदाई						10	
	11	ददरी खंधा से मशान तक पेन खुदाई						1	
	12	घेरावा नल तर से छिलका तक पेन खुदाई						3	
	13	मोजावर से टेकहा तक पैन खुदाई						5	
	14	जोरका खंधा से बलुआहवा खंधा तक पैन खुदाई						7	
	15	मुखिया जी के खेत तर से सरप माहतो के खेत तक पैन खुदाई						8	
	16	छिलका तर से रोड तक पेन खुदाई						9	

	17	नियामत नगर से उत्तर सब्बेत पसीनिया तक पेन खुदाई (पंचायत समिति दक्षिणी)					11		
	18	सिलाव प्रखंड सब्बेत पंचायत के भदारी छिलका से बहवा मुशहरी होते हुए घोधरा बर से पूजारी जी के चिमनी से बिहारशरीफ प्रखंड के संगत पर तक पेन खुदाई व पूल (जिला परिषद)					6		
4	<b>4.अनुसूचित जाति----- हिताधिकार योजना</b>								
	1.	ग्राम भदारी में अरूण सिंह के निजी जमीन में तालाब खुदाई					1		
	2.	ग्राम भदारी में पवित्र सिंह के निजी जमीन में तालाब खुदाई।(25 कट्टा)					2		
	3.	ग्राम भदारी में दिनेश सिंह के निजी जमीन में तालाब खुदाई					3		
	4.	ग्राम नियामत नगर में विरेन्द्र प्रसाद के निजी जमीन में तालाब खुदाई					4		
7	<b>7.बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जल भरावग्रस्त इलाकों से पानी निकासी-</b>								
	1.	गोसाय खंधा के चारो तरफ अलंग निम्नण					1		
	2.	ललन राम के कोण से लेकर गोसाय खंधा के दक्षिणी छोर तक अलंग निर्माण					2		
	3.	गोसाय खंधा से लेकर दक्षिणी पूर्वी सीमा तक अलंग निम्नण					3		
	4.	मिठकी पोखर से महुआ नल्ला होते हुए छिलका तक अलंग निम्नण					4		
	5.	भुतहा नल्ला के उत्तर पेन में छिलका निम्नण					5		

	6.	अहरा मरम्मत एवं नाला का निमाण					6		
	7.	डोमरिया से पानी निकाली एवं खुदाइ एवं पुलिया निर्माण					7		
	8.	तरखा पर से परया तक अलंग निर्माण					8		
8	की जा सकती है-								
	1.	मिठकी पोखर से बलराम सिंह के बोरिंग तक कच्ची पथ एवं पुलिया					3		
	2.	भोला स्थान से कुमार साव के घर तक कच्ची पथ निर्माण					4		
	3.	भोला स्थान से ब्रहम स्थान तक कच्ची पथ निर्माण					5		
	4.	गोखलेश सिंह के घर से मिठकी पोखर तक ईट सोलिंग					6		
	5.	धारा महिन थन से मोजावर तक कच्ची पथ					7		
	6.	देवी स्थान से निमिया हरी होते हुए आहर तक कच्ची सडक निर्माण एवं सोलिंग					8		
	7.	राजकुमार के घर तर से भोला स्थान होते हुए निमिया हरि पैन तक कच्ची पथ व ईट सोलिंग					9		
	8.	तिमातर से माधो माहतो के दलान तक कच्ची पथ व ईट सोलिंग					10		
	9.	टिल्हा पर से होते हुए बेलतर तक ईट सोलिंग					11		

10.	नियामत नगर के भोला स्थान से भदारी के भुषण सिंह के घर तक कच्ची पथ व पुल					12		
11.	बाहा पर से साको सिंह के पुल होते हुए मिठकी पोशखर तक कच्ची पथ का निम्नण					13		
12.	विजय सिंह के घर से भुषण सिंह के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग					1		
13.	वाली सिंह के घर तर से इन्द्रदेव सिंह के घर तक कच्ची पथ का निर्माण					15		
14.	उत्कर्मिक मध्य विधालय, भदारी में मिटी भराइ					2		
15.	ब्रहम स्थान से बलिराम सिंह के बोरिंग तक मिटी भराई एवं ईट सोलिंग					14		
16.	श्रवण सिंह के घर से भोला सीन तक नाली एवं ईट सोलिंग					16		
17.	देवी स्थान से बलिराम सिंह के घर तर से होते हुए नाली एवं ईट सोलिंग					17		
18.	उमेश सिंह के घर से संजय ासराज के घर होते हुए स्व कृष्णा सिंह के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग					18		
19.	पंडीत जी के घर से राजेश्वर सिंह के मशीन तक ईट सोलिंग					19		
20.	कल्याण संघ से रामकिशोर सिंह तक ईट सोलिंग					20		
21.	शिव कुमार सिंह के घर तर से पैन तक नाली एवं सोलिंग					21		

22.	रामश्रय सिंह के दलान से सुरेन्द्र पाण्डेय के घर होते हुए भुषण सिंह के घर तक ईट सोलिंग					22		
23.	नियामत नगर पोखर से लक्ष्मण प्र० के घर तक सोलिंग पीसीसी नाली (पंचायत समिति दक्षिणी)					23		
24.	भदारी पोखर के पूरब ग्रामीण सड़क से जवाला सिंह के मकान तक सोलिंग व पीसीसी (पंचायत समिति दक्षिणी)					24		

राजस्व ग्राम – खोंदुपुर, पंचायत –सवैत

प्रखण्ड– सिलाव (नालन्दा)

वार्षिक कार्य योजना, वित्तीय वर्ष – 2012–13

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व ऊंचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख गुणज में)	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012–13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	
	योजना का नाम–								
	1.जल संरक्षण एवं जल संचय–								
	2.सूखा रोधी कार्य वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित								

3.सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण									
3	1	तण्डा तर खडिया तक पेन खुदाइ					1		
	2	सरहदा एवं गोरेया सीन तक पैन खुदाई					2		
	3	खाडतर से बसाइ रोड तक पेन तथा रेहडा से लौटती खोडला तक पैन खुदाई					3		
	4	सब्बैत सिमाना से खोंदुपुर तक पैन खुदाइ					4		
	5	महादेव स्थान से खाड तक पेन खुदाइ					5		
	6	खाड तक से बाहा तक पेन खुदाइ एवं छिलका निमाण					6		
	7	सिलाव प्रखंड के पंचायत सब्बैत के ग्राम खोन्दुपुर के टाडा पर से रेलवे स्टेशन होते हुए नूरसराय प्रखंड के गिह्वी पोखर तक पेन की खुदाई (जिला परिषद)					7		
4.अनुसूचित जाति----- हिताधिकार योजना									
5.परम्परागत जल स्रोतों के नवीनकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी-									
6.भूमी विकास									
7.बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जल भरावग्रस्त इलाकों से पानी निकासी-									
की जा सकती है-									
8	1	मुख्य पथ से रेलवे लाइन तक कच्ची पथ एवं पुलिया निम्नण					1		
	2	रामश्रय प्रसाद के घर से मुमारक यादव के घर तक मिटी भराइ एवं सोलिंग					2		
	3	रामश्रय प्रसाद के घर से मिश्री पासवान के घर तक मिट्टी भराई एवं सोलिंग ।					3		
	4	सिवालक के घर से नवीन पासवान के घर तक सोलिंग					4		

5	दुलारे यादव के घर से पश्चिम देवी स्थान तक ईट सोलिंग एवं कच्ची पथ निर्माण					5		
6	किशन प्रसाद के घर से महादेव सीन तक नाली निर्माण प्लेट के साथ					6		
7	लालो शर्मा के घर से सुरेश यादव के घर तक नाली					7		
8	खाड तर छिलका निम्नण					8		
9	भोला स्थान के निकट चबुतरा					9		
10	ग्राम खोन्दुपर में बढन यादव के घर तर से मेन रोड होते हुये रामशरण पासवान के घर तक नाली निर्माण।					10		

### राजस्व ग्राम स्तर पर कार्यसूची एवं प्रथामिकता

राजस्व ग्राम :- मनीयाँवा		पंचायत :- धरहरा		प्रखण्ड :- सिलाव		रासवचखखखा		
श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उंचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपए)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति
1		जल संरक्षण एवं जल संचय						

	1	ग्राम मनियावों में बुन्देल पासवान के घर के बगल में तालाब की खुदाई सह पुलिया सीढी निर्माण कार्य।					1		
	2	ग्राम मनियावों के ग्राम रंगिला विगहा में हरिहर यादव के घर तर तालाब की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					2		
	3	ग्राममनियावों के ग्राम रंगिला विगहा में अवधेश यादव के घर तर तालाब की खुदाई सह पुलिया सह सीढी निर्माण।					3		
2	सुखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित								
	1	ग्राम मनियावों के ग्राम रंगिला विगहा में आहर के दोनों तरफ वृक्षारोपण का कार्य					1		
	2	ग्राम रंगीलाविगहा में धनेश्वरी घाट से धरहरा रोड तक कच्ची पथ के दोनों तरफ वृक्षारोपण का कार्य					2		
3	सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण								
	1	ग्राम रंगीलाबिगहा में आहर पर से लेकर कमलेश पाण्डेय के खेत तक पर्ईन की सफाई एवं पुलिया निर्माण।					1		
	2	ग्राम मनियावों के द्रोसफार्मर तर से लेकर सामुदायिक भवन तक पर्ईन की खुदाई पन्चाने नदी तक एवं पुलिया निर्माण।					2		
	3	ग्राम मनियावों में सुनिल सिंह के खेत से लेकर मधुकवा तक पर्ईन की खुदाई।					3		
	4	ग्राम रंगीलाबिगहा में सोझेंवा पर्ईन तर से सुन्दर विगहा गाँव तक पर्ईन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					4		



5	ग्राम रंगीला विगहा अहरी में पंडित जी के खेत तर से मुन्नु मियों के चिमनी तक पैईन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					5		
6	ग्राम रंगीला विगहा में कैलाश गोप के वर तर पोखर पर तक तैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण का कार्य।					6		
7	ग्राम रंगीला विगहा के नहर पर से कोनहर तक आहर खुदाई एवं पुलिया निर्माण कार्य।					7		
8	ग्राम रंगीला विगहा के कोनहर पर से विरेन्द्र यादव के खेत तक आहर खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					8		
9	ग्राम रंगलीा विगहा में कोनहर पर आहर में सीढी निर्माण कार्य।					9		
10	ग्राम सुन्दर विगहा में बिरजु यादव के खेत से साइफन तक आहर (पईन) की खुदाई।					10		
11	ग्राम मनियावू में कोनहर के निकट पुलिया निर्माण।					11		
12	ग्राम सुन्दर विगहा में सुरेश महतो के खेत के निकट पुलिया निर्माण।					12		
13	ग्राम मनियावों में मुशहरी एवं सतीश सिंह तथा कारू मांझी के घर के निकट पुलिया निर्माण।					13		
14	ग्राम पं0 धरहरा के ग्राम मनियावों के नहर द्रांसफार्मर से पंचाने नदी की दीपनगर पंचायत तक पईन खुदाई।(पं0 समिति)					14		

15	ग्राम पं० धरहरा के नानन्द दीपनगर रोड से बुढ.वा आहरी होते हुए पंचाने नदी तक आहर की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।(पं० समिति)					15			
16	ग्राम पंचायत धरहरा के ग्राम सुन्दर विगहा से मनियावाँ रंगीला विगहा होते हुए कोरैय ग्राम(बिहार शरीफ प्रखण्ड) तक पर्ईन की खुदाई एवं आर०सी०सी० पुलिया निर्माण।(जि० प० 12, सिलाव उत्तरी)					16			
17	सिलाव प्रखण्ड के ग्राम रंगीला विगहा देवी स्थान से मल्लह बिगहा के पन्चाने नदी तक कच्ची लिंक पथ एवं ईट सोलिंग कार्य।(यह सिलाव प्रखण्ड एवं बिहार शरीफ प्रखण्ड को जोडता है।) जिला परिषद सदस्य 12 सिलाव उत्तरी					17			
4	कृषि ऋण अधित्यन								
1	ग्राम रंगिला विगहा के रामदेव यादव के खेत खता सं० 65 खसरास० 2162 में कुआ खुदाई का कार्य।					1			
2	ग्राम रंगिला विगहा के कोमल यादव के खेत खता सं० 21 खसरास०1232 में कुआ खुदाई का कार्य।					2			
3	ग्राम रंगिला विगहा के रविन्द्र यादव के खेत खता सं० 381 खसरा सं० 1382 में कुआ की खुदाई का कार्य।					3			

4	ग्राम रंगीला पिगहर के राम प्रसाद यादव के खेत खाता सं० खसरा सं० में कुआ की खुदाई का कार्य।					4		
5	ग्राम रंगीला विगहा के रामईश्वर यादव के खेत खाता सं० 42 खसरास० 1710 में कुआ खुदाई का कार्य।					5		
6	ग्राम रंगीला विगहा में नवल प्रसाद के खेत खाता सं० 265 खसरा 2818 में तालाब खुंदाई पुलिया सह सीढी निर्माण।					6		
7	ग्राम रंगीला विगहा में नवल प्रसाद के खेत खाता सं० 123 खसरा 2445 में तालाब की खुदाई					7		
8	ग्राम रंगीला विगहा में नवल प्रसाद के खेत खाता सं० 366 खसरा 1302 में कृओं की खुदाई।					8		
9	ग्राम रंगीला विगहा में बिरेन्द्र प्रसाद के खेत खाता सं० 368 खसरा 1388 में कुओं की खुदाई।					9		
10	ग्राम रंगीला विगहा में रामप्रसाद यादव के खेत खाता 103 खसरा 2658 में कुओं की खुदाई।					10		
11	ग्राम रंगीला विगहा में मुशी जी के खेत खाता 43 खसरा 1775 में कुओं की खुदाई					11		
12	ग्राम रंगीला विगहा के रामलगन प्रसाद के खेत खाता 451 खसरा 1739 में कुओं खुदाई।					12		

	13	ग्राम रंगीला विगहा में रामचन्द्र प्रसाद के खेत खाता 43 खसरा 1873 में कुओं की खुदाई।					13		
	14	ग्राम रंगीला बिगहा में सत्येन्द्र प्रसाद के खेत खाता सं0 42 खसरा सं0 2002 में वृक्षारोपण का कार्य।							
5	परंपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी								
	1	ग्राम पंचायत धरहरा के नानन्द पंचायत के नहर से मनियावों पंचाने नदी तक नहर की उड़ाही या गाद की सफाई कार्य।					1		
	2	ग्राम पंचायत धरहरा के नानन्द पंचायत के रोड से रंगीलाबिगहा होते हुए धनेशरी घाट तक पैइन की उड़ाही।					2		
	3	ग्राम पंचायत धरहरा के सुन्दर बिगहा से डंगरा पैन होते हुए सब्बैत पंचायत तक पर्ईन उड़ाही एवं पुलिया निर्माण।					3		
6	भूमि विकास								
	1	ग्राम रंगीला विगहा में नवल प्रसाद के खाता 265 खसरा 2818 का समतलीकरण का कार्य।					1		
	2	ग्राम रंगीला विगहा में रामचन्द्र प्रसाद के खेत खाता 208 खसरा 2905 का समतलीकरण का कार्य।					2		
7	बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित								
	1	ग्राम रंगीला विगहा में सोनरा घाट से झबरा कोन तक गेडाबन्दी का कार्य एवं नाला निर्माण।					1		

2	ग्राम रंगीला विगहा में बिरेन्द्र यादव के खेत से धरहरा रोड तक गोड़ाबन्दी / नाला सह पुलिया निर्माण ।					2			
3	ग्राम रंगीला विगहा में झबरा कोन से करगा पुल तक गोड़ाबन्दी एवं नाला निर्माण ।					3			
4	ग्राम रंगीला विगहा में करगा पैन तर से शाहीद मियों केखेत होते माधो यादव के खेत तक गोड़ाबन्दी एवं पुलिया निर्माण ।					4			
5	ग्राम सुन्दर विगहा के नहर पर से भगवानदास के खेत से लेकर पूरब की ओर नदी तक गोड़ाबन्दी / मिट्टी भराई का कार्य ।					5			
6	ग्राम मल्लहविगहा के पछिमवारी खन्धा में गोड़ाबन्दी का कार्य ।					6			
7	ग्राम मल्लहविगहा के सोनरा घाट से दक्षिण की ओर बैर खंधा से पश्चिम की ओर कैलाश गोप के खेत तक गोड़ाबन्दी एवं पुलिया निर्माण कार्य ।					7			
8	ग्राम रंगीला विगहा में नौआ संती शरण गोप के खेत से लगायत नथीया देवी जौजे जगदीश गोप के खेत तक अलंग निर्माण का कार्य ।					8			
8	सम्मिलित सकती है)								
1	ग्राम रंगीला विगहा वर से कोनहर पर तक कच्ची लिंक पथ एवं पुलिया निर्माण कार्य ।					1			

2	ग्राम रंगीला विगहा कोनहर पर से राम प्रसाद यादव के घर तक कच्ची सड़क सह पुलिया निर्माण।					2		
3	ग्राम रंगीला विगहा के धनेश्वरी घाट से घरहरा रोड तक कच्ची सड़क एवं पुलिया निर्माण।					3		
4	ग्राम सुन्दर विगहा पार नदी में छोटे श्री यादव के घर तर से कंचनपुर रोड तक कच्ची सड़क निर्माण।					4		
5	ग्राम पं० धरहरा के प्रा० वि० मल्लहविगहा से नहर तक कच्ची लिक पथ एवं आर सी सी पुलिया निमाण।।					5		
6	ग्राम सुन्दर विगहा पार नदी में छोटे श्री यादव के घर तर से कंचनपुर रोड तक कच्ची सड़क निर्माण।					6		
7	ग्राम रंगीला विगहा में करगा पुल पर उमेश यादव के खलिहान होते सचिदानन्द श्री के बिजली तकसड़क सह पुलिया निर्माण					7		
8	ग्राम रंगीला विगहा के कोमल यादव के घर तर से ग्राम पं० सेबैत के खेल मैदान तक कच्ची सड़क सह पुलिया निर्माण।					8		
9	ग्राम सुन्दर विगहा गाव में मुख्य सड़क से शिव यादव एवं विरजु यादव के घर होते हुए अहरी पैन तक कच्ची लिंक पथ एवं पुलिया निर्माण।					9		

10	ग्राम मनियावा के केशो रजक धर तर से बड़ही टोला होते हुए सतीश प्रसाद के घर तक नाली इट्ट शोलिंग मिट्टी भराई एवं नाली निर्माण कार्य।					10		
11	ग्राम मल्लहविगहा के जामुन केवट से होते हुए उत्तर पैन तक शोलिंग और नाली निर्माण।					11		
12	ग्राम मल्लहविगहा के रामवृक्ष केवट के घर के नजदीक से सहदेव केवट के घर तक शोलिंग एवं नाली निर्माण।					12		
13	ग्राम मल्लहविगहा के वासुदेव केवट के घर से होते हुए दिलीप केवट के घर तक शोलिंग एवं नाली निर्माण।					13		
14	ग्राम मल्लहविगहा के रामाशीष प्रसाद के घर से अमीरक गोप के घर तक ईट्ट शोलिंग और नाली का निर्माण।					14		
15	ग्राम मनियावाँ में उत्तम सिंह के घर से दिलीप सिंह के घर होते हुए पी सी सी ढलाई रोड तक ईट्ट शोलिंग एवं नाली निर्माण का काय।					15		
16	ग्राम मनियावाँ मे विनोद मिस्त्री के घर से राजो पासवान के घर तक नाली निर्माण का कार्य।					16		
17	ग्राम मनियावाँ में सामुदायिक भवन से राधे पासवान के घर तक नाली एवं ईट्ट शोलिंग का कार्य।					17		

18	ग्राम बेसरा पर के सामुदायिक भवन के पास पुलतर से बजरंगवी के पास से होते हुए अर्जुन पासवान के घर तक ईट्ट शोलींग एवं नाली निर्माण का कार्य।					18		
19	ग्राम मनियावों में संजीत कुमार के घर से श्रवण पासवान के घर होते सुरेश सिंह के घर तक ईट्ट शोलींग नाली निर्माण।					19		
20	ग्राम मल्लहविगहा के सरयुग यादव के घर तर रामोतार यादव के घर की ओर पश्चिम की ओर सोलींग एवं नाली निर्माण कार्य।					20		
21	ग्राम मल्लहविगहा के सरयुग यादव के घर से वैजु यादव के घर से होते हुए पश्चिम नदी की ओर नाली एवं शोलींग निर्माण।					21		
22	ग्राम मल्लहविगहा में अशोक यादव के घर होते हुए पश्चिम होते हुए नाली एवं शोलींग निर्माण।					22		
23	ग्राम मल्लहविगहा में छोटानी यादव से होते हुए गनौरी यादव तक शोलींग एवं नाली निर्माण।					23		
24	ग्राम रंगिला विगहा के हनुमान मंदिर से सामुदायिक भवन तक ईट्ट शोलींग एवं नाली निर्माण का कार्य।					24		
25	ग्राम रंगिला विगहा में सोहावन गोप के घर से बुढ़ा गोप के घर तक ईट्ट शोलींग एवं नाली निर्माण का कार्य।					25		



	26	ग्राम मनियावाँ के विनोद मिस्त्री के घर से गाजो पासवान के घर तक ईट्ट शोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य					26		
	27	ग्राम मनियावाँ के सिवल पाण्डेय के घर होते हुए महेन्द्र पासवान के घर एवं दुखी पासवानके घर तक ईट्ट शोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।					27		
	28	ग्राम मनियावाँ के सिद्धार्थ पासवान के घर से विदेशी पासवान के घर तक पैन तक ईट्ट शोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य					28		
	29	ग्राम रंगीला विगहा में पप्पु गोप के घर तर से राजेन्द्र साव के घर तक ईट्ट शोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।					29		
	30	ग्राम पं० धरहरा के मनियावा के बिहारी घाट से पनबन्धा तक डगर में मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण कार्य।					30		
अन्य कार्य									
9	1	ग्राम पंचायत धरहरा के सुन्दर विगहा के पार नदी सुन्दरविगहा में नवसृजित प्राथमिक विद्यालय का निर्माण।					1		

## राजस्व ग्राम स्तर पर कार्यसूची एवं प्रथामिकता

राजस्व ग्राम :- मनियाँवा	पंचायत :- धरहरा	प्रखण्ड :- सिलाव	।सवचखख्वा
--------------------------	-----------------	------------------	-----------

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उंचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रूपए)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति
1	जल संरक्षण एवं जल संचय							
	1	ग्राम मनियावों में बुन्देल पासवान के घर के बगल में तालाब की खुदाई सह पुलिया सीढी निर्माण कार्य।				1		
	2	ग्राम मनियावों के ग्राम रंगिला विगहा में हरिहर यादव के घर तर तालाब की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।				2		
	3	ग्राममनियावों के ग्राम रंगिला विगहा में अवधेश यादव के घर तर तालाब की खुदाई सह पुलिया सह सीढी निर्माण।				3		
2	सुखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित							
	1	ग्राम मनियावों के ग्राम रंगिला विगहा में आहर के दोनों तरफ वृक्षारोपण का कार्य				1		
	2	ग्राम रंगीलाविगहा में धनेश्वरी घाट से धरहरा रोड तक कच्ची पथ के दोनों तरफ वृक्षारोपण का कार्य				2		

3	सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण								
	1	ग्राम रंगीलाबिगहा में आहर पर से लेकर कमलेश पाण्डेय के खेत तक पर्ईन की सफाई एवं पुलिया निर्माण।					1		
	2	ग्राम मनियावों के ट्रॉसफार्मर तर से लेकर सामुदायिक भवन तक पर्ईन की खुदाई पन्चाने नदी तक एवं पुलिया निर्माण।					2		
	3	ग्राम मनियावों में सुनिल सिंह के खेत से लेकर मधुकवा तक पर्ईन की खुदाई।					3		
	4	ग्राम रंगीलाबिगहा में सोझेंवा पर्ईन तर से सुन्दर विगहा गाँव तक पर्ईन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					4		
	5	ग्राम रंगीला विगहा अहरी में पंडित जी के खेत तर से मुन्नु मियों के चिमनी तक पैईन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					5		
	6	ग्राम रंगीला विगहा में कैलाश गोप के वर तर पोखर पर तक तैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण का कार्य।					6		
	7	ग्राम रंगीला विगहा के नहर पर से कोनहर तक आहर खुदाई एवं पुलिया निर्माण कार्य।					7		
	8	ग्राम रंगीला विगहा के कोनहर पर से विरेन्द्र यादव के खेत तक आहर खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					8		
	9	ग्राम रंगलीा विगहा में कोनहर पर आहर में सीढी निर्माण कार्य।					9		

10	ग्राम सुन्दर विगहा में बिरजु यादव के खेत से साइफन तक आहर (पईन) की खुदाई।					10		
11	ग्राम मनियावू में कोनहर के निकट पुलिया निर्माण।					11		
12	ग्राम सुन्दर विगहा में सुरेश महतो के खेत के निकट पुलिया निर्माण।					12		
13	ग्राम मनियावू में मुशहरी एवं सतीश सिंह तथा कारू मांझी के घर के निकट पुलिया निर्माण।					13		
14	ग्राम पं० धरहरा के ग्राम मनियावू के नहर ट्रांसफार्मर से पंचाने नदी की दीपनगर पंचायत तक पईन खुदाई।(पं० समिति)					14		
15	ग्राम पं० धरहरा के नानन्द दीपनगर रोड से बुढवा आहरी होते हुए पंचाने नदी तक आहर की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।(पं० समिति)					15		
16	ग्राम पंचायत धरहरा के ग्राम सुन्दर विगहा से मनियावू रंगीला विगहा होते हुए कोरैय ग्राम(बिहार शरीफ प्रखण्ड) तक पईन की खुदाई एवं आर०सी०सी० पुलिया निर्माण।(जि० प० 12, सिलाव उत्तरी)					16		
17	सिलाव प्रखण्ड के ग्राम रंगीला विगहा देवी स्थान से मल्लह बिगहा के पंचाने नदी तक कच्ची लिंक पथ एवं ईट सोलिंग कार्य।(यह सिलाव प्रखण्ड एवं बिहार शरीफ प्रखण्ड को जोडता है।) जिला परिषद सदस्य 12 सिलाव उत्तरी					17		

4	कृषि ऋण अधित्यन							
	1	ग्राम रंगिला विगहा के रामदेव यादव के खेत खता सं0 65 खसरास0 2162 में कुआ खुदाई का कार्य।					1	
	2	ग्राम रंगिला विगहा के कोमल यादव के खेत खता सं0 21 खसरास01232 में कुआ खुदाई का कार्य।					2	
	3	ग्राम रंगिला विगहा के रविन्द्र यादव के खेत खता सं0 381 खसरा सं0 1382 में कुआ की खुदाई का कार्य।					3	
	4	ग्राम रंगिला पिगहर के राम प्रसाद यादव के खेत खता सं0 खसरा सं0 में कुआ की खुदाई का कार्य।					4	
	5	ग्राम रंगिला विगहा के रामईश्वर यादव के खेत खाता सं0 42 खसरास0 1710 में कुआ खुदाई का कार्य।					5	
	6	ग्राम रंगीला विगहा में नवल प्रसाद के खेत खाता सं0 265 खसरा 2818 में तालाब खुंदाई पुलिया सह सीढी निर्माण।					6	
	7	ग्राम रंगीला विगहा में नवल प्रसाद के खेत खाता सं0 123 खसरा 2445 में तालाब की खुदाई					7	
	8	ग्राम रंगीला विगहा में नवल प्रसाद के खेत खाता सं0 366 खसरा 1302 में कृओं की खुदाई।					8	

9	ग्राम रंगीला विगहा में बिरेन्द्र प्रसाद के खेत खाता सं0 368 खसरा 1388 में कुओं की खुदाई।					9			
10	ग्राम रंगीला विगहा में रामप्रसाद यादव के खेत खाता 103 खसरा 2658 में कुओं की खुदाई।					10			
11	ग्राम रंगीला विगहा में मुशी जी के खेत खाता 43 खसरा 1775 में कुओं की खुदाई					11			
12	ग्राम रंगीला विगहा के रामलगन प्रसाद के खेत खाता 451 खसरा 1739 में कुओं खुदाई।					12			
13	ग्राम रंगीला विगहा में रामचन्द्र प्रसाद के खेत खाता 43 खसरा 1873 में कुओं की खुदाई।					13			
14	ग्राम रंगीला विगहा में सत्येन्द्र प्रसाद के खेत खाता सं0 42 खसरा सं0 2002 में वृक्षारोपण का कार्य।								
5	परंपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी								
1	ग्राम पंचायत धरहरा के नानन्द पंचायत के नहर से मनियावों पंचाने नदी तक नहर की उड़ाही या गाद की सफाई कार्य।					1			
2	ग्राम पंचायत धरहरा के नानन्द पंचायत के रोड से रंगीलाविगहा होते हुए धनेशरी घाट तक पैइन की उड़ाही।					2			
3	ग्राम पंचायत धरहरा के सुन्दर बिगहा से डंगरा पैन होते हुए सब्बैत पंचायत तक पर्इन उड़ाही एवं पुलिया निर्माण।					3			
6	भूमि विकास								

	1	ग्राम रंगीला विगहा में नवल प्रसाद के खाता 265 खसरा 2818 का समतलीकरण का कार्य।					1		
	2	ग्राम रंगीला विगहा में रामचन्द्र प्रसाद के खेत खाता 208 खसरा 2905 का समतलीकरण का कार्य।					2		
7	बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित								
	1	ग्राम रंगीला विगहा में सोनरा घाट से झबरा कोन तक गेड़ाबन्दी का कार्य एवं नाला निर्माण।					1		
	2	ग्राम रंगीला विगहा में बिरेन्द्र यादव के खेत से धरहरा रोड तक गेड़ाबन्दी/ नाला सह पुलिया निर्माण।					2		
	3	ग्राम रंगीला विगहा में झबरा कोन से करगा पुल तक गेड़ाबन्दी एवं नाला निर्माण।					3		
	4	ग्राम रंगीला विगहा में करगा पैन तर से शाहीद मियों के खेत होते माधो यादव के खेत तक गेड़ाबन्दी एवं पुलिया निर्माण।					4		
	5	ग्राम सुन्दर विगहा के नहर पर से भगवानदास के खेत से लेकर पूरब की ओर नदी तक गेड़ाबन्दी/ मिट्टी भराई का कार्य।					5		
	6	ग्राम मल्लहविगहा के पछिमवारी खन्धा में गेड़ाबन्दी का कार्य।					6		

	7	ग्राम मल्लहविगहा के सोनरा घाट से दक्षिण की ओर बैर खंधा से पश्चिम की ओर कैलाश गोप के खेत तक गेड़ाबन्दी एवं पुलिया निर्माण कार्य।					7		
	8	ग्राम रंगिला विगहा में नौआ संती शरण गोप के खेत से लगायत नथीया देवी जौजे जगदीश गोप के खेत तक अलंग निर्माण का कार्य।					8		
8	सम्मिलित सकती है)								
	1	ग्राम रंगीला विगहा वर से कोनहर पर तक कच्ची लिंक पथ एवं पुलिया निर्माण कार्य।					1		
	2	ग्राम रंगीला विगहा कोनहर पर से राम प्रसाद यादव के घर तक कच्ची सड़क सह पुलिया निर्माण।					2		
	3	ग्राम रंगीला विगहा के धनेश्वरी घाट से घरहरा रोड तक कच्ची सड़क एवं पुलिया निर्माण।					3		
	4	ग्राम सुन्दर विगहा पार नदी में छोटे श्री यादव के घर तर से कंचनपुर रोड तक कच्ची सड़क निर्माण।					4		
	5	ग्राम पं0 धरहरा के प्रा0 वि0 मल्लहविगहा से नहर तक कच्ची लिंक पथ एवं आर सी सी पुलिया निमाण।।					5		
	6	ग्राम सुन्दर विगहा पार नदी में छोटे श्री यादव के घर तर से कंचनपुर रोड तक कच्ची सड़क निर्माण।					6		



7	ग्राम रंगीला विगहा में करगा पुल पर उमेश यादव के खलिहान होते सचिदानन्द श्री के बिजली तकसड़क सह पुलिया निर्माण					7		
8	ग्राम रंगीला विगहा के कोमल यादव के घर तर से ग्राम पं० सेबैत के खेल मैदान तक कच्ची सड़क सह पुलिया निर्माण।					8		
9	ग्राम सुन्दर विगहा गाव में मुख्य सड़क से शिव यादव एवं विरजु यादव के घर होते हुए अहरी पैन तक कच्ची लिंक पथ एवं पुलिया निर्माण।					9		
10	ग्राम मनियावा के केशो रजक धर तर से बड़ही टोला होते हुए सतीश प्रसाद के घर तक नाली इट्ट शोलिंग मिट्टी भराई एवं नाली निर्माण कार्य।					10		
11	ग्राम मल्लहविगहा के जामुन केवट से होते हुए उत्तर पैन तक शोलिंग और नाली निर्माण।					11		
12	ग्राम मल्लहविगहा के रामवृक्ष केवट के घर के नजदीक से सहदेव केवट के घर तक शोलिंग एवं नाली निर्माण।					12		
13	ग्राम मल्लहविगहा के वासुदेव केवट के घर से होते हुए दिलीप केवट के घर तक शोलिंग एवं नाली निर्माण।					13		
14	ग्राम मल्लहविगहा के रामाशीष प्रसाद के घर से अमीरक गोप के घर तक ईट्ट शोलिंग और नाली का निर्माण।					14		

15	ग्राम मनियावॉ में उत्तम सिंह के घर से दिलीप सिंह के घर होते हुए पी सी सी ढलाई रोड तक ईट्ट शोलिंग एवं नाली निर्माण का काय ।					15		
16	ग्राम मनियावॉ मे विनोद मिस्त्री के घर से राजो पासवान के घर तक नाली निर्माण का कार्य ।					16		
17	ग्राम मनियावॉ में सामुदायिक भवन से राधे पासवान के धर तक नाली एवं ईट्ट शोलिंग का कार्य ।					17		
18	ग्राम बेसरा पर के सामुदायिक भवन के पास पुलतर से बजरंगवी के पास से होते हुए अर्जुन पासवान के घर तक ईट्ट शोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य ।					18		
19	ग्राम मनियावॉ में संजीत कुमार के घर से श्रवण पासवान केघर होते सुरेश सिंह के घर तक ईट्ट शोलिंग नाली निर्माण ।					19		
20	ग्राम मल्लहविगहा के सरयुग यादव के घर तर रामोतार यादव के घर की ओर पश्चिम की ओर सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य ।					20		
21	ग्राम मल्लहविगहा के सरयुग यादव के धर से वैजु यादव के घर से होते हुए पश्चिम नदी की ओर नाली एवं शोलिंग निर्माण ।					21		
22	ग्राम मल्लहविगहा मे अशोक यादव के धर होते हुए पश्चिम होते हुए नाली एवं शोलिंग निर्माण ।					22		

23	ग्राम मल्लहविगहा में छोटानी यादव से होते हुए गनौरी यादव तक शोलिंग एवं नाली निर्माण ।					23		
24	ग्राम रंगिला विगहा के हनुमान मंदिर से सामुदायिक भवन तक ईट्ट शोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य ।					24		
25	ग्राम रंगिला विगहा में सोहावन गोप के घर से बुढ़ा गोप के घर तक ईट्ट शोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य ।					25		
26	ग्राम मनियावाँ के विनोद मिस्त्री के घर से गाजो पासवान के घर तक ईट्ट शोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य					26		
27	ग्राम मनियावाँ के सिवल पाण्डेय के घर होते हुए महेन्द्र पासवान के घर एवं दुखी पासवानके घर तक ईट्ट शोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य ।					27		
28	ग्राम मनियावाँ के सिद्धार्थ पासवान के घर से विदेशी पासवान के घर तक पैन तक ईट्ट शोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य					28		
29	ग्राम रंगीला विगहा में पप्पु गोप के घर तर से राजेन्द्र साव के घर तक ईट्ट शोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य ।					29		
30	ग्राम पं0 धरहरा के मनियावा के बिहारी घाट से पनबन्धा तक डगर में मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण कार्य ।					30		
अन्य कार्य								

9	1	ग्राम पंचायत घरहरा के सुन्दर विगहा के पार नदी सुन्दरविगहा में नवसृजित प्राथमिक विद्यालय का निर्माण।					1		
---	---	---	--	--	--	--	---	--	--

### राजस्व ग्राम स्तर पर कार्यसूची एवं प्रथामिकता

राजस्व ग्राम :- लोदीपुर		पंचायत :- नीरपुर		प्रखण्ड :- सिलाव		जिला :- नालन्दा		
श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उंचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रूपए)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति
1	जल संरक्षण एवं जल संचय							
1	ग्राम लोदीपुर ब्रह्मास्थान के निकट के तालाब की खुदाई।					1		
2	ग्राम पकरीसराय सुखदेव पासवान के घर के पछियारी तालाब की खुदाई					2		
2	सुखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित							
1	ग्राम गोविन्दपुर भुरेखंधा अलंग पर वृक्षारोपण कार्य					1		

2	ग्राम गोविन्दपुर रेहड़ा खंधा अलंग पर वृक्षारोपण कार्य					2		
3	ग्राम गोविन्दपुर माना खंधा अलंग पर वृक्षारोपण					3		
4	ग्राम गोविन्दपुर चरोखड़ी पुल से लेकर भरसिंगा बाबा तक अलंग पर वृक्षारोपण कार्य।					4		
5	ग्राम पकरीसराय सुरेन्द्र प्रसाद के खेत से नदी तक शेखर महतोके खेत तक अलंग पर वृक्षारोपण कार्य					5		
6	ग्राम पकरीसराय लक्ष्मण पासवान के खेत के निकटसे शैलेन्द्र प्रसाद के खेत तक अलंग पर वृक्षारोपण					6		
3	सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण							
4	कृषि ऋण अधित्यन							
1	पकरी सराय सुखदेव पासवान के निजी खेत में तालाब निर्माण। खाता-72 प्लॉट 188डी0 (पं0सं0)					1		
2	गोविन्दपुर ग्राम में भागवत प्रसाद के निजी जमीन में तालाब खोदाई। (विधायक)					2		
3	लोदीपुर ग्राम में मुन्नी प्रसाद के निजी जमीन में तालाब खुदाई। खाता-90प्लॉट न0-1864 रकवा-32डी0					3		
5	परंपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी							

1	ग्राम लोदीपुर पचनौवा पुल के निकट से मोदी खंधा बॉध तक पइन की खुदाई।					1			
2	ग्राम लोदीपुर कोठिया बॉध से मेन रोड तक पइन की खुदाई					2			
3	सिलाव प्रखण्ड के अंतर्गत ग्राम गोविन्दपुर ग्राम से वेन प्रखण्ड के मराड़ी ग्राम तक मरारी पैन की खुदाई। (जि0पं0)					3			
4	लोदीपुर ग्राम में सकौड़ी नदी से कोनहर होते हुए वामन खंधा से मोदी खंधा पैन की उड़ाही एवं मोदी खंधा के टुटे तटबंध की मरम्मती। विधायक					4			
6	भूमि विकास								
7	बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित								
1	गोविन्दपुर डंगरा से लेकर रेहडा पुल तक अलंग निर्माण।					1			
2	गोविन्दपुर कानर खंधा के से रामशरण प्रसाद के खेत तक अलंग निर्माण।					2			
3	लोदीपुर खारपर खंधा सुरेन्द्र प्रसाद के खेत से रामलाल के खेत तक अलंग निर्माण					3			
4	गोविन्दपुर डंगरा से लेकर रेहड़ापुल तक अलंग निर्माण					4			

5	ग्राम गोविन्दपुर कानर खंधा से रामशरण प्र0 के खेत तक अलंग निर्माण एवं एक स्थान पर 1'01'दिया का पुलिया निर्माण					5		
6	लोदीपूर खार पर खंधा सुरेन्द्र प्र0 के खेत से रामलाल के खेत तक अलंग निर्माण।					6		
7	लोदीपूर खार पर खंधा सुरेन्द्र प्र0 के खेत से रामलाल के खेत तक अलंग निर्माण।					7		
8	ग्राम गोविन्दपूर घोवखरी खंधा का गेड़ाबन्दी का गेड़ाबन्दी एवं दो स्थान पर ध्युम पाइप पुलिया					8		
9	ग्राम गोविन्दपुर रामशरण प्र0 के खेत से डोरीपर तक अलंग निर्माण।					9		
10	लोदीपुर कोठिया बौध से मोदी खंधा तक अलंग निर्माण।					10		
11	गोविन्दपुर अखिलेश प्र0 के दलान के निकट से डंगरा जतन पंडित के खेत तक अलंग निर्माण एवं ध्युमपाइप पुलिया।					11		
12	गोविन्दपुर मेन रोड से सतबिगहा तक अलंग निर्माण एवं ध्युमपाइप पुलिया निर्माण।					12		
13	लोदीपुर तिमुहाना पुल के पुरब लेखराज आहर अरबिंद प्र0 के खेत तक अलंग एवं संपर्क अलंग का निर्माण।					13		

	14	लोदीपुर वावन खंधा के सभी अलंग का निर्माण गेड़ाबंदी					14		
8	गांव के भीतर की सड़कों के								
	1	लोदीपुर केदास प्रसाद के निकट से विरेश प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग।					1		
	2	लोदीपुर अरविंद प्रसाद शिक्षक के घर के निकट से वृजनंदन प्रसाद के घर के निकट तक ईट सोलिंग।					2		
	3	गोविन्दपुर पक्की सड़क से महेश प्रसाद के खाड़ तक सड़क पर मिट्टी भराई।					3		
	4	12. लोदीपुर महेन्द्र ठाकुर से छज्जु राम के फुलवारी तक ईट सोलिंग।					4		
	5	13. पकरीसराय वृजनंदन साव के निकट से विरजु साव के निकट तक नाली निर्माण।					5		
	6	22. ब्रहमस्थान लोदीपुर से कारु माहतो के घर तक ईट सोलिंग कार्य।					6		
	7	23. गोविन्दपुर रेहड़ा खंधा पड़न में पुलिया निर्माण					7		
	8	गोविन्दपुर पछियारी मुसहरी में शेष बचे भाग में ईट सोलिंग।					8		
	9	गोविन्दपुर मुसहरी टोला के शेष बचे भाग में ईट सोलिंग कार्य।					9		



10	गोविन्दपुर चरोखड़ी खंधा मेन रोड पइन में तण्बण्ब पुलिया निर्माण।					10		
11	गड़ीपर छोटा पुल का मरम्मति एवं छिलका निर्माण।					11		
12	गोविन्दपुर मेन रोड सतविगहा तक अलंग में दो स्थान पर ध्यूम पाइप पुलिया।					12		
13	लोदीपुर पक्की सड़क के निकट से देवी स्थान तक 8"फीट कच्ची सड़क एवं देवी स्थान में चबुतरा निर्माण। पं0सं0					13		
14	गोविन्दपुर ग्राम में मेन रोड से होते हुए मरसिंगा बाबा तक ईट सोलिंग लंबाई-1500"फीट। विधायक					14		
15	सुरेश चौधरी के घर से लेकर कैलाश मांझी के घर तक ईट सोलिंग कार्य महादलित टोला गोविन्दपुर।					15		
16	दिनेश प्रसाद के घर से मसानी होते हुए शिवनरायन प्रसाद के बोरिंग तक मिट्टी का कार्य।					16		
17	पकरीसराय ग्राम में मासो साव के घर से जवाहीर साव से धुरन साव एवं शिवलाल यादव के घर तक ईट सोलिंग।					17		
18	पकरीसराय ग्राम में घाट से पूर्व रंजु पासवान के खेत होते हुए प्रा0 विद्यालय पकरी सराय तक पथ निर्माण।					18		

19	लोदीपुर ग्राम में पक्की सड़क से ब्रह्मस्थान तक ईट सोलिंग एवं 300' में मिट्टी भराई।					19		
----	--	--	--	--	--	----	--	--

राजस्व ग्राम स्तर पर कार्यसूची एवं प्रथामिकता

राजस्व ग्राम :- ताजूविगहा		पंचायत :- नीरपुर		प्रखण्ड :- सिलाव		जिला :- नालन्दा		
श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उंचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रूपए)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति
1	जल संरक्षण एवं जल संचय							
1	ग्राम ताजूविगहा शिवमंदिर के निकट के तालाब की खुदाई।					1		
2	सुखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित							
1	ग्राम ताजूविगहा बिहारी प्रसाद के खेत के निकट से राजकुमार के खेत तक डुबा खंडा के अलंग पर वृक्षारोपण कार्य।					1		

2	ग्राम ताजूबिगहा राजकुमार के खेत एवं रामस्वरूप सिंह के खेत से डुवा खंघा के अलंग पर वृक्षारोपन कार्य।					2		
3	सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण							
4	कृषि ऋण अधित्यन							
5	परंपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी							
1	ताजूबिगहा मुख्य पइन मुहाना से गाँव के पश्चिम होते दखिनवारी खंघा विहारी प्रसाद के खेत के निकट तक पइन की खुदाई।					1		
2	ग्राम ताजूबिगहा वीरेन्द्र प्रसाद के खेत के निकट से शिवमंदिर तालाब तक पइन कीख खुदाई।					2		
3	ताजूबिगहा चिकठ खंघा वीरेन्द्र प्रसाद के खेत से भोला सिंह के खेत तक पइन की खुदाई।					3		
4	ग्राम ताजूबिगहा गाँव के पुरब रामस्वरूप सिंह के खेत के निकट से राजन्द्र सिंह के खेत तक पइन की खुदाई।					4		
5	ग्राम ताजूबिगहा जगीर पइन से खोढ़हियवा पइन एवं दखिनवारी गोढ़ा पइन विहारी प्रसाद के खेत तक पइन की खुदाई।					5		

6	ग्राम ताजुबिगहा समजीरवा से ईटावा नदी तक पइन की खुदाई।					6		
7	सिलाव प्रखण्ड के नीरपुर पंचायत के ग्राम ताजुबिगहा मराड़ी पैन की खुदाई। जिप0					7		
6	भूमि विकास							
7	बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित							
1	ग्राम ताजुबिगहा अपरोका पुखारी एवं निचला पुखारी के बीच से इन्द्रदेव प्र0 के खेत तक अलंग निर्माण।					1		
2	ग्राम ताजुबिगहा इन्द्रदेव प्र0 के खेत से मुसहर टोली तक अलंग सह कच्ची सड़क का निर्माण।					2		
3	ग्राम ताजुबिगहा श्रवण साव के खेत के निकट से गोबर टोली तक अलंग निर्माण।					3		
4	ग्राम ताजुबिगहा नंदकिशोर प्रसाद के खेत के निकट से निचला पुखारी होते लसोढ़वा सिकन्दर सिंह के खेत तक कच्ची सड़क निर्माण।					4		
8	मासी सडकें (सडक निर्माण परियोजनाओं में पुलिया तथा गांव के भीतर की सडकों के साथ नाली भी सम्मिलित सक							
1	ताजुबिगहा मुसहरटोली गंधारी मांझी के निकट से विशेश्वर मांझी के घर तक नाली निर्माण।					1		

2	ताजुबिगहा सिकंदर सिंह के घर के निकट सं अनिरुध सिंह के घर के बगल होते सिकंदर सिंह के खेत तक नाली निर्माण एवं ईट सॉलिंग।					2		
3	ताजुबिगहा मेन पाइन से रेहड़ा जाने के लिए महेश सिंह के खेत के निकट पुलिया निर्माण।					3		
4	ताजुबिगहा ग्राम के नंदकिशोर प्रसाद के खेत के निकट से लसोढ़ा तक होते हुए माड़ी पैमार नदी तक कच्ची सड़क निर्माण। पं०सं०					4		
5	ताजुबिगहा मुख्य पथ से नंद किशोर प्रसाद के खेत निकट से लोदीपुर होते हुए भगवान पुर मुख्य पथ तक कच्ची सड़क निर्माण पं०सं०					5		

राजस्व ग्राम स्तर पर कार्यसूची एवं प्रथामिकता

राजस्व ग्राम :- पचवारा	पंचायत :- नीरपुर	जिला :- नालन्दा
------------------------	------------------	-----------------

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उंचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रूपए)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति
1	जल संरक्षण एवं जल संचय							
2	सुखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित							
	1	पचवारा ग्राम के उतर हडडा पैन के निकट से महावीर प्रसाद के खेत तक वृक्षारोपन कार्य						
	2	पचवारा ग्राम के उतर हडडा पैन के उतर महावीर प्रसाद के खेत से देवेन्द्र सिंह के खेत तक वृक्षारोपन कार्य				1		
	3	पचवारा ग्राम के उतर हडडा पैन देवेन्द्र सिंह के खेत से श्याम प्रसाद के खेत तक अलंग पर वृक्षारोपन कार्य				2		
	4	पचावारा बांध से लाला महतो के खेत तर से बला पर तक वृक्षारोपन कार्य।				3		
	5	पचवारा बांध से लाला महतो के खेत से बला पर बगीचा तक कृक्षारोपन कार्य।				4		
3	सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण							

4	कृषि ऋण अधित्यन								
	1	पचवारा ग्राम में चंद्रभूषण प्रसाद के निजी जमीन में चमरटोली गवड़ा में तालाब निर्माण। विधायक					1		
	2	पचवारा ग्राम में डा0 नवीन कुमार के निजी जमीन में एक कुआँ का निर्माण। विधायक					2		
5	परंपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी								
	1	जुआफर डीह सदर पर से पचवारा हेठ वल्ला पर तक पैन खोदाई एवं कारू माहतो पं0सं0					1		
6	भूमि विकास								
7	बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित								
	1	पचवारा के दखिनवारी कच्ची सड़क से चमर टोली तक कच्ची सड़क सह अलंग निर्माण।					1		
	2	पचवारा महादेव स्थान से पश्चिम पुल तक अलंग निर्माण।					2		
8	मासी सडकें (सडक निर्माण परियोजनाओं में पुलिया तथा गांव के भीतर की सडकों के साथ नाली भी सम्मिलित सक्								
	1	पचवारा में गली से रामचंद्र पाल तक ईट सोलिंग ।					1		
	2	पचवार में गली से मदन सिंह के मकान तक ईट सोलिंग एवं लखन मिस्त्री के घर से सुरेन्द्र मिस्त्री तक ईट सोलिंग।					2		
	3	पचवारा के पुरब पैन में पुलिया निर्माण।					3		

4	पचवारा दीरी पर पैन पार होने हेतु पुलिया का निर्माण।					4		
5	पचवारा के दक्षिण पथ से चमरटोली तक रास्ते का निर्माण कार्य ईट सोलिंग।					5		

राजस्व ग्राम स्तर पर कार्यसूची एवं प्रथामिकता

राजस्व ग्राम :- मिलकीपर		पंचायत :- नीरपुर			जिला :- नालन्दा			
श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उंचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रूपए)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति
1	जल संरक्षण एवं जल संचय							
2	सुखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित							
3	सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण							
1	ग्राम मिलकीपर रामविलास प्र0 के खेत से जलालपुर निंगार पइन की खुदाई					1		
4	गरीबी रेखा से नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा आवास के हिताधिकारियों या कृषि ऋण अधित्यन							



1	सुरेन्द्र प्रसाद के निजी खेत में कुआँ खुदाई खाता सं0 214 प्लॉट 2687 डी0 4					1		
5	परंपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी							
6	भूमि विकास							
7	बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित							
1	मिल्की देवी स्थान से काली स्थान होते हुए गोरेया स्थान एवं दखिनवारी रोड तक अलंग निर्माण कार्य।					1		
8	मासी सडकें (सडक निर्माण परियोजनाओं में पुलिया तथा गांव के भीतर की सडकों के साथ नाली भी सम्मिलित सक्							
1	मिल्की कुंआ पर से बंगाली केवट के घर तक नाली निर्माण।					1		
2	सुरेन्द्र प्रसाद के खलिहान के निकट से शुकर केवट के घर के समीप पुल तक ईट सोलिंग।					2		
3	सुरेन्द्र प्रसाद के चापाकल के निकट से मुख्य पथ तक ईट सोलिंग कार्य।					3		

## राजस्व ग्राम स्तर पर कार्यसूची एवं प्राथमिकता

राजस्व ग्राम:—लोदीपुर

पंचायत:—नीरपु

प्रखंड:—सिलाव जिला:—नालंदा

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उफचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि ;लाख रुपएद्ध	अनुमानित श्रम दिवस ;लाख के गुणज मेंद्ध	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता ;वर्ष 2012-13 हेतुद्ध	कलर कोड	अभ्युक्ति	
1	1	3	4	5	6	7	8	9	10
	1	नीरपुर नवरत्न खंघा में पी.सी.सी. 6 लार्ड पैन के उस पार से नवरत्न खंघ के अतिम खंघ तक अलंग निर्माण।					1		
	2	गोविन्दपुर चनोखरी से होते छोटका आहर तक अलंग निर्माण।					2		
	3	गोविन्दपुर पुरब टोला महादेव स्थान में चबूतरा निर्माण।					3		
	4	गोविन्दपुर पुरवारी मुसहरी में नाली निर्माण।					4		
	5	महेश प्रसाद के घर से मेन रोड तक नारी निर्माण।					5		

6	तुलसी पासवान के घर के पुरब सरकारी कूप की मरमती ।					6		
7	भिखारी पासवान से स्कूल तक ईट सोलिंग ।					7		
8	जलालपुर श्रवण प्रसाद से महावीर प्रसाद के घर तक गली में ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण ।					8		
9	केदार महतो के घर से योगेन्द्र प्रसाद के घर तक नाली निर्माण ।					9		
10	ग्राम गोविन्दपुर में मेन रोड से होते हुए मरसिंगा बाबार तक ईट सोलिंग कार्य जिसकी लम्बाई लगभग 1500 पिफट । ;विधयकद्ध					10		
11	नीरपुर ग्राम में शोत खंध में पुल निर्माण एवं मिट्टी भराई कार्य । ;विधयकद्ध					11		
12	लोदीपुर ग्राम में सकौड़ी नदी से कोनहर होते हुए बामन खंध से मादी खंध पैन की उड़ाही एवं मोदी खंदा से टुटे तटबंध के मरम्मती कार्य । ;विधयकद्ध					12		
13	लोदीपुर ग्राम में पक्की सड़क से ब्रह्मम स्थान तक ईट सोलिंग । ;विधयकद्ध					13		

14	पुरवारी पैन से डाँ नवीन कुमार के घर तक सड़क निर्माण। ;विधयकद्ध					14		
----	--	--	--	--	--	----	--	--

महात्मा गाँधी राष्ट्रीय ग्रामीण रोजगार गारण्टी स्कीम									
वार्षिक कार्य योजना वित्तीय वर्ष 2012-13									
ग्राम- पंचायत-नानन्द, प्रखण्ड- सिलाव जिला- नालन्दा									
	श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उंचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपए)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति
1	<b>1. जल संरक्षण एवं जल संचय</b>								
1		ग्राम पंचायत नानन्द के नानन्द ग्राम के उत्तर टोला के शिव मंदिर स्थित तालाब की खुदाई एवं तालाब के दक्षिण तरफ सीढी का निर्माण।					1		
2		ग्राम पंचायत नानन्द में राजेन्द्र प्रसाद के खेत खाता 728 खसरा 3705 अराजी 25 डी0 में तालाब खुदाई।					2		

	3	ग्राम पंचायत नानन्द के गुदहडी तालाब की खुदाई।					3		
	4	ग्राम भवानी विगहा के बीच में दोनों तालाब की खुदाई।					4		
	5	ग्राम पंचायत नानन्द केश्रीधरविगहा गाँव केदक्षिण दिगही तालाब की खुदाई।					5		
	6	ग्राम पंचायत नानन्द के श्रीधरविगहा में पशु अस्पताल से उत्तर दिगही तालाब की खुदाई।					6		
	7	ग्राम भवानी विगहा में शिवराज सिंह के तालाब की खुदाई।					7		
	8	ग्राम भवानी विगहा में मुख्य.मुख्य छह कुओं की उडाही।					8		
	9	बड़की तालाब की खुदाई एवं दक्षिण तरफ सीढ़ी निर्माण।					9		
2	<b>2. सुखा रोधी कार्य एवं वृक्षारोपण</b>								
	1	ग्राम पं0 नानन्द केउत्तर टोला स्थित शिव मंदिर के पास तालाब क चारो तरफ वृक्षारोपण एवं गैवियन निर्माण।					1		
	2	ग्राम नानन्द के स्व0 रामोतार सिंह के खेत तर से देवी स्थान तक वृक्षारोपण एवंगैवियन निर्माण।					2		
	3	ग्राम नानन्द के देवी स्थान से नदी के चापाकल तक दोनों तरफ वृक्षारोपण एवंगैवियन निर्माण।					3		

4	ग्राम नानन्द के बड.की तालाब के चारो तरफ वृक्षारोपण एवं गैवियन निर्माण।					4		
5	ग्राम नानन्द के बजड.। बरगद तर से कोनिया अलंग तकवृक्षारोपण एवं गैवियन निर्माण।					5		
6	ग्राम भवानी विगहा में बीच में दोनों तालाब के चारो तरफ वृक्षारोपण एवं गैवियन निर्माण।					6		
7	ग्राम भवानी विगहा में शिवराज सिंह के तालाब के चारो तरफ वृक्षारोपण एवं गैवियन निर्माण।					7		
8	ग्राम पंचायत नानन्द पावापुरी कुण्डलपुर पथ से ग्राम पंचायत गोरमा के ग्राम भगवानपुर सम्पर्क पथ में वृक्षारोपण का काय (पं० समिति)					8		
9	ग्राम पंचायत नानन्द नहर पुल के निकट से ग्राम पंचायत करियन्ना के ग्राम दुलरुआ विगहा सम्पर्क पथ में वृक्षारोपण का कार्य।(पं० समिति)					9		
10	ग्राम नानन्द नहर छिलका के निकट से मैनाग पुल तक अलंग पर वृक्षारोपण का कार्य। (पं० समिति)					10		
11	ग्राम नानन्द गुदहडी तालाब के चारो तरफ वृक्षारोपण का कार्य।(पं० समिति)					11		
3	<b>3. लघू सिंचाई परियोजना</b>							

1	ग्राम पंचायत नानन्द के ग्राम रतन विगहा से मैनाग पुल तक पईन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					1		
2	ग्राम पंचायत नानन्द के मैनाग पुल तर से अगार पर तक पईन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					2		
3	ग्राम पंचायत नानन्द के दुमुहिया पुल(स्व0 रितु महतो के खेत) से विरू स्थान तक पईन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					3		
4	ग्राम नानन्द में अगार पर (बैजनाथ महतो के खेत)से गौधी जी के खेत तक पईन खुदाई।					4		
5	ग्राम नानन्द में विरूसीन से बुधु महतो के बिजली तक पईन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					5		
6	ग्राम भवानी विगहा के नहर पर साइफन तर से विरू सीन तक पईन खुदाई एवं आर0सी0सी0 पुलिया निर्माण।					6		
7	ग्राम भवानी विगहा में बुधु महतो के कँआ से बाइसी निगार तक पईन खुदाई।					7		
8	ग्राम नानन्द में पुरब टोला एवं उत्तर टोला के पईन से बौहार तक पईन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					8		
9	ग्राम पंचायत नानन्द के रतन विगहा के पूरब गोरमा भगवानपुर खंधा के सामने पैन में साईफन (ह्यूम पाईप ) निर्माण।					9		

	10	ग्राम नानन्द में नई आहर कीखुदाई का कार्य।(पं० समिति)					10		
	11	ग्राम नानन्द किशोर प्रसाद के बोरिंग के निकट से उत्तर तरफ पर्ईन की खुदाई कार्य। (पं० समिति)					11		
4	<b>4. अनुसूचित जाति -----हिताधिकार योजना</b>								
	1	ग्राम नानन्द धनन्जय सिंह पिता-स्व० सीता राम सिंह खाता 254 खसरा-2400 रकवा-70 डीसमील में वृक्षारोण कार्य।					1		
	2	योगेन्द्र सिंह वल्द भगडू सिंहके खाता नं०-657, 727 प्लॉट नं०-2426, 2421 में वृक्षारोण कार्य।					2		
	3	नानन्द के वालदेव महतो वल्द बुधु महतो के खाता 201, 349, 200 खसरा-820, 819, 825,829,1084,1085 में वृक्षारोपण कार्य।					3		
	4	ग्राम पंचायत नानन्द में सोमारी महतो के खेत में खाता सं०-185 खसरा सं०-2882 में कुआँ खुदाई कार्य।					4		
	<b>5. परम्परागत जल स्रोतों के नवीनकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी</b>								
	<b>6. भूमि विकास</b>								
	1	पश्चिम टोला आनन्दी महतो के खेत का समतलीकरण।							
7	<b>7. बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जल भरावग्रस्त इलाकों से पानी निकासी-</b>								
8	<b>8. बारहमासी सड़के, सड़क निर्माण परियोजनाओं में पुलिया गाँव के भीतर की सड़कों के साथ-साथ नाली भी सम्मिलित की</b>								



1	ग्राम नानन्द के उत्तर टोला में लिक पथ(शिवनन्दन प्रसाद वकील के खेत) से शिवमंदिर केदक्षिण से होते हुए घनश्याम महतो के खेत तक कच्ची पथ एवं ईट सोलिंग निर्माण।						1		
2	ग्राम नानन्द में नानन्द कचहरी से ठाकुरबाडी होते हुए पुस्तकालय तक ईट सोलिंग।						2		
3	ग्राम नानन्द में गोलवा से कचहरी तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						3		
4	ग्राम नानन्द में उत्तर टोला के ठिक्का से कोनिया होते हुए मड.पा खंधा तकअलंग मरम्मति एवं पुलिया निर्माण।						4		
5	ग्राम नानन्द में कनकटी पीपल तर से नई आहरी तक कच्ची पथ निर्माण।						5		
6	ग्राम नानन्द में सुरेन्द्र प्रसाद के घर से लेकर विजय प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						6		
7	ग्राम नानन्द में कब्रगाह तर से उत्तर एवं पुरब टोला के खलिहान तक कच्ची पथ एवं नाली निर्माण।						7		
8	ग्राम पंचायत नानन्द के श्रीधरविगहा में रामा महतो के खेत से जोगी सिंह के खेत (धरहरा पईन)तक अलंग निर्माण।						8		

9	ग्राम पं0 नानन्द के श्रीधरविगहा में स्व0 केशो सिंह के मकान तर से रामा महतो के ट्यूबेल होते हुए रामजी गोप के खेत तक कच्ची पथ एवं पुलिया निर्माण।						9		
10	ग्राम पं0 नानन्द क मोहन सीन सेकारु सिंह(श्रीधरविगहा) के खेत तक कच्ची पथ एवं पुलिया निर्माण।						10		
11	ग्राम पं0 नानन्द कश्रीधरविगहा में कमला अलंग में चार सीन पर पुलिया निर्माण।						11		
12	ग्राम नानन्द के गोरेया स्थान से विरुसीन तक ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण।						12		
13	ग्राम नानन्द में विरु सीन से कनकटी पीपल तक कच्ची पथ एवं पुलिया निर्माण।						13		
14	ग्राम नानन्द में गोरेया सीन से बाबा सीन होते हेए कृष्ण प्रसाद के खेत तक अलंग एवं पुलिया निर्माण।						14		
15	ग्राम नानन्द के उत्तर भवानी विगहा के दक्षिण पुल महुआ तर से ग्राम नानन्द के मंगल महतो घर तक कच्ची पथ एवं इट्ट शोलिग का कार्य						15		
16	ग्राम नानन्द में किशोर मांझी के घर से विशुन चौधरी के घर तक कच्ची पथ एवं पुलिया निर्माण कार्य						16		
17	ग्राम नानन्द में मडपा कोण से नई अहरी कोण तक मिट्टी भराई						17		



27	ग्राम भवानी विगहा में कलीम मियों के घर से धर्मदेव सिंह के घर तक मिट्टी भराई एवं ईंट सोलिंग तथा धर्मदेव सिंह के घर से रामचन्द्र गोप एवं लेखराजी गोप के घर के पीछे से गबडा तक मिट्टी भराई एवं ईंट सोलिंग नाली निर्माण।						<b>27</b>		
28	ग्राम भवानी विगहा में गुलाम मियों के घर से गबडा तक एवं सत्येन्द्र सिंह(द0टोला) के घर से कलीम मियों के घर तक ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						<b>28</b>		
29	ग्राम भवानी विगहा में गुलाम मियों के घर से दक्षिण भर पड़ैन में पुल तक मिट्टी भराई एवं ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						<b>29</b>		
30	ग्राम भवानी विगहा में रविन्द्र सिंह के घर से बिचला टोला होते हुए पप्पु सिंह के घर तक ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						<b>30</b>		
31	ग्राम भवानी विगहा में जयनन्दन सिंह के दलान से देवी स्थान होते हुए शिवराज सिंह एवं अनिल सिंह के घर होते हुए विन्दा सिंह के घर तक मिट्टी भराई एवं ईंट सोलिंग नाली निर्माण।						<b>31</b>		
32	ग्राम नानन्द में भतु महतो के घर से बैजनाथ प्रसाद के घर तक एवं श्रीनारायण प्रसाद के घर से वृजनन्दन प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई एवं ईंट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।						<b>32</b>		

33	ग्राम नानन्द में वालदेव महतो केघर से विशेष्वर प्रसाद के घर तक एवं नगेश्वर पंडित के घर से करमचन्द यादव के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						<b>33</b>		
34	ग्राम पं० नानन्द में मैनाग आहर से स्व० शुकर महतो के खेत होते हुए भगवानपुर खंधा तक कच्ची पथ एवं पुलिया निर्माण।						<b>34</b>		
35	ग्राम पं० नानन्द के श्रीमहतो के खेत से वालदेव महतो के खेत तक कच्ची पथ एवं पुलिया निर्माण।						<b>35</b>		
36	ग्राम नानन्द में सिक्कम अलंग का निर्माण।						<b>36</b>		
37	ग्राम रतन विगहा में महादेव स्थान से स्व० लालजी महतो के ट्यूबेल तक कच्ची पथ एवं पुलिया निर्माण।						<b>37</b>		
38	ग्राम नानन्द पूरब टोला खलिहान के निकट से कनकटी पीपल तक अलंग निर्माण कार्य। (पं० समिति)						<b>38</b>		
39	ग्राम पंचायत नानन्द के पश्चिम टोला डोभर खंधा से ग्राम पंचायत करयिन्ना के दुलरूआ विगहा (पूजा चिमनी) तक अलंग निर्माण कार्य।(पं० समिति)						<b>39</b>		
40	ग्राम पं० नानन्द के सिद्धो महतो केघर के निकट से खलिहान पुल तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग नाली निर्माण।(पं० समिति)						<b>40</b>		

41	ग्राम पं० नानन्द नहर पुल के निकट से ग्राम पंचायत करियन्ना के ग्राम दुलरूआ विगहा सम्पर्क पथ में मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।(पं० समिति)						41		
42	ग्राम नानन्द के रतन विगहा टोला में महादेव स्थान से पुल तक मिट्टी भराई,ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।(पं० समिति)						42		
43	ग्राम पंचायत नानन्द मैनाग आहर के निकट से ग्राम पंचायत गोरमा के ग्राम भगवानपुर तक अलंग निर्माण कार्य।(पं० समिति)						43		
44	ग्राम पंचायत नानन्द के मननकी अलंग से ग्राम पंचायत गोरमा के ग्राम भगवानपुर तक अलंग निर्माण एवं पुलिया निर्माण कार्य।						44		
45	ग्राम पंचायत नानन्द के श्रीधर विगहा अनील सिंह के घर के निकट से ग्राम पंचायत धरहरा मनियावां पंचायत के ग्राम धरहरा के नेहालू खंधा तक अलंग निर्माण।						45		
46	ग्राम पंचायत नानन्द के ठाकुवाड़ी से बढई टोला से होते हुए महुआ तक मिट्टी भराई, नाली एवं ईट सोलिंग निर्माण						46		
47	ग्राम पंचायत नानन्द के बाल विकास ऐकाडमी से लेकर मदू महतो के घर तक मिट्टी भराई नाली एवं सोलिंग निर्माण।						47		







66	ग्राम पंचायत नानन्द में छिलका तर से निछानी खंधा तक अलंग एवं पुलिया निर्माण।						<b>66</b>		
67	ग्राम पंचायत नानन्द में हाईस्कूल के पिछे दुखी महतो के खेत तर से बहुआरा होते हुए नहर तक ईट सोलिंग एवं शंकर जी मंदिर के सामने पुल निर्माण।						<b>67</b>		
68	ग्राम पंचायत नानन्द में बाजारी कुआ मरम्मति						<b>68</b>		
69	ग्राम पंचायत नानन्द में कमला प्रसाद के दलान तर से रामनन्दन प्रसाद के दलान तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						<b>69</b>		
70	ग्राम पंचायत नानन्द में ग्राम रतन विगहा में कुआ तर से मनकी कोण तक अलंग निर्माण।						<b>70</b>		
71	ग्राम पंचायत नानन्द के ग्राम भवानी विगहा में बिहारी घर से योगेन्द्र सिंह के घर तक पथ निर्माण।						<b>71</b>		
72	ग्राम पंचायत नानन्द के ग्राम भवानी विगहा में सिताराम यादव के घर तर से समुदाय भवन तक नाली निर्माण।						<b>72</b>		
73	ग्राम पंचायत के ग्राम भवानी विगहा में रामचन्द्र यादव के घर तर से मेन गली तक नाली निर्माण।						<b>73</b>		

74	ग्राम नानन्द के ग्राम भवानी विगहा में बहाल सिंह के घर तर से तालाब तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण ।						<b>74</b>		
75	ग्राम पंचायत नानन्द के ग्राम भवानी विगहा में मेन रोड से उमा सिंह के घर होते हुए सेवा मंडल तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण ।						<b>75</b>		
76	ग्राम पंचायत नानन्द में गाम भवानी विगहा में सेवा मंडल तर तालाब में सिद्धी निर्माण ।						<b>76</b>		
77	ग्राम पंचायत नानन्द में ग्राम भवानी विगहा में अम्बिका सिंह के घर तर से स्कूल तक नाली निर्माण ।						<b>77</b>		
78	नहर पर पश्चिम टोला खजूरवन में पूल निर्माण ।						<b>78</b>		
79	आहरा के निगार पर पानी निकाश छिलका निर्माण एवं पैन खुदाई						<b>79</b>		
80	कमला अलंग पर वृक्षारोपण कार्य ।						<b>80</b>		
81	रूपावन के उपर नल से शिवनन्दन पं0 के खेत तक पैन की खुदाई						<b>81</b>		
82	गोरे महतो के खेत के नजदीक नल छिलका						<b>82</b>		
83	मगध हिन्दी पुस्तकालय के प्रांगण में ईट सोलिंग कार्य ।						<b>83</b>		
84	फचाकत खांधा के सिंचाई के लिए नहर में छिलका का निर्माण ।						<b>84</b>		

85	वायसी खंधा लखन गोप के खेत से स्व0 भतु महातो के खेत तक गोडाबन्दी					85		
86	कोणिया खंधा रोही महातो के खेत तर से लेकर चन्देश्वर प्रसाद के खेत होतु हुए स्व0 नथुन माहतो के खेत तक गोडाबन्दी का निर्माण। एवं सुरेन्द्र प्रसाद के खेत दीरी पैन तर से चन्देश्वर प्रसाद के खेत तक गोडाबन्दी का निर्माण।					86		
87	नौआहारी स्व0 रामपत महतो के खेत से लेकर प्रसादी महतो के खेत तक हुते हुए स्व0 मंगल महात के खेत ठीक खंधा तक गोडाबन्दी का निर्माण।					87		
9	<b>9. अन्य कार्य</b>							
1	ग्राम पंचायत नानन्द में भारत निर्माण राजीव गॉधी सेवा केन्द्र का निर्माण।					1		

<b>महात्मा गॉधी राष्ट्रीय ग्रामीण रोजगार गारंटी</b>	
<b>वार्षिक कार्य योजना : 2012-13</b>	
<b>राजस्व ग्राम स्तर पर प्राथमिकता के आधार पर कोटिवार वरियता</b>	
ग्राम पंचायत राज:-कुल-फतेहपुर	प्रखंड:-सिलाव जिला:-नालंदा
राजस्व ग्राम-कुल	

श्रेणी	कार्य का नाम			कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उफचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि ;लाख रुपए	अनुमानित श्रम दिवस ;लाख के गुणज में	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता ;वर्ष 2012-13 हेतु	कलर कोड	अभ्युक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
	1. जल संरक्षण एवं जल संचय							गहरा नीला		
1	1	ग्राम कूल में बनिया पोखर की खुदाई एवं पक्की घाट का निर्माण कार्य।					1			
	2	ग्राम कूल में मठ पर बड़ा व्यापस का कुआँ निर्माण।					2			
	3	ग्राम कूल में बड़की अहरा ;चेकडैमद्व की खुदाई कार्य।					3			
	4	ग्राम कुल में डोमा पोखर की खुदाई।					4			
2	2. सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वन संरक्षण सहित							गहरा हरा		

	1	ग्राम कूल में बनिया पोखर के चारो तरपफ वृक्षारोपन कार्य।					1		
	2	ग्राम कूल में चमगोरी पोखर के चारो तरपफ वृक्षारोपन कार्य।					2		
	3	ग्राम कूल के हसनी पोखर के चारो तरपफ वृक्षारोपन कार्य।					3		
	4	ग्राम कुल में डोमा पोखर के चारो तरफ वृक्षारोप कार्य।					4		
3	3. सिचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण							हल्का नीला	
	1	ग्राम कूल में धेवहारा पर्ईन से नहर तक कैशोरिया पर्ईन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					1		
	2	ग्राम कूल में पनहेस्सा तालाब से रेलवे लाईन पुल पार करते हुए बनिया पोखर तक पर्ईन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					2		
4	4. अनुसूचित जाति, अनुसूचित जन जाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमि सुधर या इंदिरा							पीला	
	1	ग्राम कूल में विगहा खंध में कन्हैया प्रसाद के खेत में बड़ा व्यास का कुआँ निर्माण।					1		
5. पारंपरिक जल निकायो का पुनरूथान							लाल		
5	1	ग्राम कूल में मिट्टा कुआँ से गाद निकास एवं मरम्मती कार्य।					1		
6. भूमि विकास							भूरा		

6	1	ग्राम कूल के मध्य विद्यालय में मिट्टी भराई एवं समतलीकरण एवं पौध रोपन।					1		
<b>7. बाढ़ नियंत्रण और सुरक्षा</b>									स्लेटी
7	1	ग्राम कूल नालन्दा रेलवे स्टेशन से नौवाडोभ होते हुए वाहा तक अलंग मरम्मती कार्य।					1		
<b>8. बारह मासी सड़के</b>									काला
8	1	ग्राम कूल में कारू मांझी के घर तर से सुलो मांझी के घर होते हुए राणा राम के घर तक ईट सोलिंग कार्य।					1		
	2	ग्राम कूल में गढ़ से उत्तर पप्पू मुखियाजी के घर तर से राजेश्वरी मुखियाजी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					2		
	3	ग्राम कूल में नहर तर से ठाकुरवाड़ी तक ईट सोलिंग कार्य।					3		
	4	ग्राम कूल में सिया सिंह के घर से विपीन सिंह के घर तक नाली निर्माण एवं मरम्मती कार्य।					4		
	5	ग्राम कूल में पारस राम के घर तर से कैलाश राम के घर तक ईट सोलिंग।					5		

6	ग्राम कुल में विजय सिंह के घर तर से आर ई ओ रोड तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					6			
7	ग्राम कुल में पासवान टोला से रेलवे लाईन तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग।					7			
8	ग्राम कुल में सुन्दर महतो के घर से वैजन महतो के घर तक ईट सोलिंग।					8			
9	ग्राम कुल सदभावना नगर में ईश्वर मांझी के पिछे होते हुये अकलू मांझी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					9			
10	ग्राम कुल सदभावना नगर में कारू मांझी के पीछे से सम्मन मांझी के पीछे तक ईट सोलिंग।					10			
11	ग्राम कुल सदभावना नगर में सामुदायिक भवन से किसुन डोम के घर होते हुये रेलवे क्रॉसिंग तक ईट सोलिंग।					11			
<b>पंचायत समिति की योजना</b>									
<b>1. जल संरक्षण एवं जल संचय</b>								गहरा नीला	
1	1	ग्राम पंचायत राज कुल-पुफतेहपुर ग्राम कुल ग्राम में स्कूल के पास तालाब खुदाई का निर्माण।				1			

3. सिचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण							हल्का नीला	
3	1	ग्राम पंचायत राज कूल पफतेहपुर ग्राम मोहनपुर गोलईया पर से पंचायत राज सूरजपुर तक पर्ईन खुदाई निर्माण।				1		
	2	ग्राम पंचायत राज कूल पफतेहपुर ग्राम गुल्ला विगहा से लेकर मोहनपुर सोढ़ होते हुए सूरजपुर ग्राम पंचायत राज ग्राम चातर तक पर्ईन खुदाई।				2		
	3	ग्राम पंचायत राज कूल पफतेहपुर ग्राम विदुपुर से लेकर पंचायत राज महुरी तक पर्ईन खुदाई एवं पुलिया निर्माण एवं छिलका निर्माण एवं प्लॉट 708 एवं 709 पर छोटे लाल सिंह के खेत तक।				3		
8. बारह मासी सड़के							काला	
8	1	ग्राम पंचायत राज कूल पफतेहपुर ग्राम कूल से लेकर पफतेहपुर ब्रह्मस्थान होते हुए माहुरी पंचायत तक ईट सोलिंग एवं मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण।				1		



2	ग्राम पंचायत राज ग्राम विदुपुर से लालकिसुन गिरी के घर तर से होते हुए लखन गिरी के मुनार गिरी तक ईट सोलिंग एवं मिट्टी भराई एवं नाली निर्माण।					2			
3	ग्राम पंचायत राज कुल पफतेहपुर नालन्दा मोंड़ लोहा पफैक्ट्री के सामने से शीशा पफैक्ट्री से होते हुए मौसम हॉस्पिटल तक ईट सोलिंग एवं मिट्टी भराई।					3			
4	ग्राम पंचायत राज कुल पफतेहपुर नालन्दा मोंड़ ईट सोलिंग नाली एवं मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण विशनु राम के घर से पर्ईन तक।					4			
<b>जिला परिषद की योजना</b>									
<b>8. बारह मासी सड़के</b>								काला	
8	1	सिलाव प्रखंड के ग्राम पनहेसा में आजन मियों के घर के निकट पोखर तर से मुशहरी टोला तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।				1			
<b>राजस्व ग्राम-मोहनपुर</b>									

श्रेणी	कार्य का नाम		कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उफचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि ;लाख रुपएद्ध	अनुमानित श्रम दिवस ;लाख के गुणज मेंद्ध	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता ;वर्ष 2012-13 हेतुद्ध	कलर कोड	अभ्युक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								गहरा नीला	
1	1	ग्राम मोहनपुर में लल्लु पासवान के खेत से लेकर बर तक चेकडैम की खुदाई।					1		
	2	ग्राम मोहनपुर में अहरा ;चेकडैमद्ध की खुदाई।					2		

2. सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वन संरक्षण सहित							गहरा हरा	
2	1	ग्राम मोहनपुर में शोड़ पईन के किनारे पौध रोपन कार्य।					1	
	2	ग्राम मोहनपुर में अम्बेदकर मोड़ से गुल्ला विगहा गाँव तक वृक्षारोपन कार्य।					2	
	3	ग्राम मोहनपुर इन्द्रानगर से घर तक पौध रोपन कार्य।					3	
	4	ग्राम मोहनपुर के नाटुजी के खेत तर से कुटिया तक पौध रोपन कार्य।					4	
	5	ग्राम मोहनपुर में पोखर पर चारो तरफ वृक्षारोपन कार्य।					5	
3. सिचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण							हल्का नीला	
3	1	ग्राम मोहनपुर में गोलईया पर से अहरा तक पैन खुदाई।					1	
	2	ग्राम मोहनपुर में मटकोर पईन की खुदाई।					2	
	3	ग्राम मोहनपुर में मंझली पुल पर से बाहा तक पईन खुदाई एवं छिलका निर्माण।					3	
	4	ग्राम मोहनपुर लल्लु पासवान के खेत से पनसल्ला बाग तक पईन खुदाई।					4	

	5	ग्राम मोहनपुर में मौसम हॉस्पिटल के वगल से अहरा से ढेकिया तक पर्ईन खुदाई।					5		
<b>4. अनुसूचित जाति, अनुसूचित जन जाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमि सुधर या इंदिरा</b>								पीला	
4	1	ग्राम मोहनपुर गुल्ला विगहा में नागेश्वर पासवान के प्लॉट संख्या 99 खेसरा सं. 1441 पर तालाब की खुदाई।					1		
	2	ग्राम मोहनपुर रामलाल रजक के नीजी जमीन में कुँआ का निर्माण।					2		
<b>5. पारंपरिक जल निकायो का पुनरूथान</b>								लाल	
5	1	ग्राम मोहनपुर गुल्ला विगहा में बौ( पासवान के घर तक बड़ा कुआँ से गाद निकासी एवं मरम्मती कार्य।					1		
<b>6. भूमि विकास</b>								भूरा	
6	1	ग्राम मोहनपुर में विद्यापीठ के खेल परिसर में मिट्टी भराई एवं समतलीकरण।					1		
	2	ग्राम मोहनपुर में नवनिर्मित थाना परिसर में मिट्टी भराई एवं समतलीकरण।					2		
<b>7. बाढ़ नियंत्राण और सुरक्षा</b>								स्लेटी	
<b>8. बारह मासी सड़के</b>								काला	

8	1	ग्राम मोहनपुर, पनहेस्सा में मस्जिद से सपफी मियों के घर से बिचली गली होते हुए चौद मियों के घर होते हुए मुशहरी तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					1		
	2	ग्राम मोहनपुर पनहेसा एनएच 82 से कब्रिस्तान तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण।					2		
	3	ग्राम मोहनपुर पनहेसा के बख्खो टोला में एनएच 82 तक मिट्टी भराई एवं सोलिंग।					3		
	4	ग्राम मोहनपुर बुल्ला विगहा पासवान टोला में नाली निर्माण।					4		
	5	ग्राम मोहनपुर में कृष्णलाल के घर से झुनु पाण्डेय के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					5		
	6	ग्राम मोहनपुर में शिवाला पर ठाकुरवाड़ी के पास मिट्टी भराई एवं चबुतरा निर्माण।					6		
	7	ग्राम पफतेहपुर छोटेलाल सिंह के दलान के पास पक्की सड़क से बसेड़ी तक कच्ची सड़क निर्माण एवं ईट सोलिंग।					7		

8	ग्राम मोहनपुर पनहेसा में एनएच 82 से लेकर रामईश्वर चौहान के पास होते हुए साहनजी एवं चन्दु कुन्दरा तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग।					8		
9	ग्राम मोहनपुर गुल्ला विगहा से रविदास टोला तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग।					9		
10	ग्राम मोहनपुर में न्य ट्रॉसपफार्मर तर से किसुन माहतो के खेत होते हुए दक्षिण पईन तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाला निर्माण।					10		
11	ग्राम मोहनपुर में सीताराम महतो के घर से इन्द्र देव महतो के घर होते हुए सुरेन्द्र महतो के घर तक ईट सोलिंग।					11		
12	ग्राम मोहनपुर में किसुन ठठेरा के घर तर से कामता प्रसाद के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग।					12		
13	ग्राम मोहनपुर में महेन्द्र महतो के घर तर से होते हुए सीताराम महतो के घर तक नाली निर्माण।					13		
14	ग्राम मोहनपुर में रामोतार पासवान के घर से पईन तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाला का निर्माण।					14		

15	ग्राम मोहनपुर मेन रोड़ सुरेन्द्र यादव के वगल से लालदेव जी के घर के वगल से पैन तक मिट्टी भराई, ईट सॉलिंग एवं नाली निर्माण।					15		
16	ग्राम मोहनपुर मेन में ओम सर के घर से विद्या सर जी के वगल से होते हुये विजय साव के घर तक मिट्टी भराई, ईट सॉलिंग एवं नाली निर्माण।					16		
17	ग्राम मोहनपुर मधु रविदास के घर से लेकर मुनार चौधरी के घर तक नाली एवं ईट सॉलिंग कार्य।					17		
18	ग्राम मोहनपुर में आवा पर से देवी स्थान होते हुये ट्रन्सफरमर तक नाला निर्माण।					18		
19	ग्राम मोहनपुर चमार टोली से लखन रविदास के घर होते हुये पुल पर तक नाली निर्माण।					19		
20	ग्राम मोहनपुर में वैजू रविदास के घर तर से रविन्द्र रविदास के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					20		
21	ग्राम मोहनपुर में एतवारी लाल के घर होते हुये डॉ० नन्द लाल शर्मा के घर होते हुये मानीक चन्द्र के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग।					21		

	22	ग्राम मोहनपुर में चन्देश्वर यादव के घर से लेकर पोखर पर होते हुये पैन तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग।					22		
<b>9. अन्य</b>									
<b>राजस्व ग्राम-फतेहपुर</b>									
श्रेणी			कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उफचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि ;लाख रुपए	अनुमानित श्रम दिवस ;लाख के गुणज में	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता ,वर्ष 2012-13 हेतु	कलर कोड	अभ्युक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
<b>1. जल संरक्षण एवं जल संचय</b>								गहरा नीला	
1	1	ग्राम फतेहपुर में मुरारी साव के पास तालाब खुदाई।					1		



2	ग्राम फतेहपुर में भीठा गबड़ा एवं बड़की गबड़ा तक तालाब खुदाई एवं दोनो के बीच पुल का निर्माण एवं भिन्न स्थानों पुलिया का निर्माण।					2			
3	ग्राम बिदुपुर में खंध पोखरा में पोखरा की खुदाई एवं घाट का निर्माण कार्य।					3			
4	ग्राम फतेहपुर में बलवा पर विगहा मुशहर टोली में कुओं का निर्माण एवं तालाब तक नाली निर्माण।					4			
5	ग्राम फतेहपुर में प्लॉट नं. 904 जो तालाब है उनका खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					5			
6	ग्राम विदुपुर में प्लॉट नं. 628 में बड़ा व्यास का कुओं निर्माण एवं चारो तरपफ अडास का निर्माण।					6			
7	ग्राम फतेहपुर में भीटिया खंध में नन्दकिशोर सिंह के खेत के उत्तर बड़ा व्यास का कुओं एवं अडास का निर्माण।					7			
<b>2. सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वन संरक्षण सहित</b>								गहरा हरा	
2	1	नवल बाबू के मकान से ब्रह्म स्थान होते हुए सीताराम सिंह के खेत तक अलंग के बगल में वृक्षारोपण कार्य।				1			

	2	ग्राम विदुपुर में खंध पोखरा में पोखर के चारो तरपफ वृक्षारोपन कार्य।					2		
	3	ग्राम फतेहपुर में महुरी रोड के बड़ा पुल के पास से भीठिया खंध, जलसार, सुभेत्ता एवं तिकवारी खेध तक पर्ईन के किनारे वृक्षारोपन कार्य।					3		
	4	ग्राम फतेहपुर में मुरारी साव के घर के पास वाली तालाब एवं रेलवे हाल्ट तक कच्ची पथ के किनारे वृक्षारोपन कार्य।					4		
<b>3. सिचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण</b>								हल्का नीला	
3	1	ग्राम फतेहपुर में खंध भीठिया, जलसार, सुभेत्ता एवं टिकवारी तक पर्ईन खुदाई एवं भिन्न-भिन्न स्थान पर पुलिया निर्माण कार्य।					1		
	2	ग्राम विदुपुर में पांकी जाने वाली पर्ईन की खुदाई।					2		
<b>4. अनुसूचित जाति, अनुसूचित जन जाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमि सुधर</b>								पीला	
4	1	ग्राम फतेहपुर में कैल्लु मांझी के खेत बलवा खंध में कुआँ निर्माण।					1		
	2	ग्राम फतेहपुर में कृष्ण सिंह के खेत में ब्रह्मस्थान के पास बिचला अहरा तर प्लॉट नं. 1159 में कुआँ का निर्माण।					2		

	3	ग्राम फतेहपुर में छोटेलाल सिंह के खेत झरही खंध में प्लॉट नं. 1257 में कुआँ निर्माण।					3		
	4	ग्राम फतेहपुर में नन्दकिशोर सिंह के खेत उत्तरौध खंध में कुआँ का निर्माण।					4		
	5	ग्राम फतेहपुर में वृजकिशोर सिंह के खेत ;घेरवा खंधद्ध में प्लॉट सं. 1277 में कुआँ निर्माण।					5		
	6	ग्राम फतेहपुर में यदुनन्दन सिंह के खेत से रेलवे लाईन के पश्चिम भूटू खंधा में वृक्षारोपन।					6		
<b>5. पारंपरिक जल निकायो का पुनरुथान</b>								लाल	
5	1	ग्राम फतेहपुर में रेलवे लाईन के पास से पक्की सड़क एनएच 82 तक सम्पर्क पथ के बगल में पर्इन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					1		
	2	ग्राम फतेहपुर में माहुरी रोड बड़ा पुल के पास भीठिया खंध में छोटे लाल सिंह के खेत के पास पक्का बांध एवं पुलिया का संयुक्त निर्माण कार्य।					2		
<b>6. भूमि विकास</b>								भूरा	
6	1	ग्राम फतेहपुर में मध्य विद्यालय के खेल परिसर में मिट्टी भराई एवं समतलीकरण एवं पौधरोपन कार्य।					1		

7. बाढ़ नियंत्रण और सुरक्षा							स्लेटी	
8. बारह मासी सड़के							काला	
8	1	ग्राम फतेहपुर में मुरारी साव के घर तर से रेलवे हॉल्ट तक कच्ची पथ निर्माण एवं ईट सोलिंग कार्य।					1	
	2	ग्राम विदुपुर में महादेव स्थान के पास से सियाश्यारण यादव एवं लखन यादव के मकान से होते हुए स्कूल के बगल से रामचन्द्र गिरी के दलान तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					2	
	3	ग्राम विदुपुर में विरेश भारती के मकान के पास से अरविन्द गिरी, सुरेन्द्र गिरी के मकान के पास से होते हुए पोखर तक नाला निर्माण।					3	
	4	ग्राम फतेहपुर छोटेलाल सिंह के दलान के पास पक्की सड़क से बसेढी तक कच्ची सड़क निर्माण एवं ईट सोलिंग।					4	
	5	ग्राम विदुपुर में रामचन्द्र गिरी के दलान से प्लॉट नं0-141 गली में मिट्टी भराई ईट सोलिंग आनन्दी भारती के मकान तक।					5	

6	ग्राम फतेहपुर वलवा पर मुसहरी में चन्द्रिका मांझी के दक्षिण की ओर सामुदायिक कुँआ के वगल से पश्चिम-दक्षिण कोना आँधी मांझी के घर के वगल से उत्तर प्रयाग मांझी के घर तक एवं चन्द्रिका मांझी के कोन तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						6		
7	ग्राम फतेहपुर में वृक्ष पासवान के घर से पश्चिम होकर उत्तर मुसहरी के वगल से गवरा तक नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग।						7		
8	ग्राम फतेहपुर में इन्द्रदेव सिंह के दलान से इन्द्रदेव सिंह के खेत तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						8		
<b>9. अन्य</b>									
9	1	ग्राम फतेहपुर में भारत निर्माण राजीव गाँधी सेवा केन्द्र भवन का निर्माण।					1		

## राजस्व ग्राम स्तर पर कार्यसूची एवं प्राथमिकता

राजस्व ग्राम:—भगवानपुर

पंचायत:—गोरमा

प्रखंड:—सिलाव

जिला:—नालंदा

श्रेणी	कार्य का नाम			कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उफचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि ;लाख रुपए	अनुमानित श्रम दिवस ;लाख के गुणज में	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता ;वर्ष 2012-13 हेतु	कलर कोड	अभ्युक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								गहरा नीला		
1	1	भगवानपुर के बीच गाँव में तलाब खुदाई का कार्य।					1			
	2	भगवानपुर में पश्चिम में अरविन्द सिंह खेत तर तालाव का निर्माण।					2			
2. सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण								गहरा हरा		
1	1	भगवानपुर में बेल तर से भतु स्थान तक वृक्षारोपन कार्य					1			
3. सिचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण								नीला		

3	1	भगवानपुर में बैठक तर से भतु स्थान तक कच्ची रोड का निर्माण।					1		
<b>4. अनुसूचित जाति, अनुसूचित जन जाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमि सुधर</b>								पीला	
4	1	भगवानपुर मं बुढा सरकारी कुआँ का मरम्मत ।					1		
<b>5. पारंपरिक जल निकायो का पुनरूथान</b>								लाल	
5	1	भगवानपुर में बैठक तर से भतु स्थान तक पैन खुदाई कार्य					1		
<b>6. भूमि विकास</b>								भूरा	
6	1	भगवानपुर के बीच गाँव में पिफल्ड भराई का कार्य।					1		
	2	भगवानपुर में शिव मंदिर के पास गड्डा भराई का कार्य।					2		
<b>7. बाढ नियंत्राण और सुरक्षा</b>								स्लेटी	
7	1	भगवानपुर में शिव मंदिर से लेकर पुल तक बाढ नियंत्राण से बचने के लिए बाँध का निर्माण					1		
<b>8. बारह मासी सड़के</b>								काला	
8	1	भगवानपुर में जालीम मांझी के घर से लेकर नदी तक नाली रिपेयरिंग का कार्य।					1		
	2	भगवानपुर में दुखन मांझी के घर से नदी तक नाली का निर्माण।					2		

	3	भगवानपुर में तनीकन सिंह के घर से देकर नदी तक नाली निर्माण एवं ईट सोलिंग का कार्य।					3		
	4	भगवानपुर में जोगेन्द्र सिंह के घर से लेकर गब्ड़ा तक नाली निर्माण।					4		
	5	भगवानपुर में जगदीश सिंह के घर से लेकर जोगेन्द्र सिंह के घर तक कच्ची पथ एवं ईट सोलिंग का कार्य।					5		
	6	भगवानपुर में देवी स्थान से कैलु सिंह के घर तक ईट सोलिंग का कार्य।					6		
<b>9. अन्य</b>									
9	1	भगवानपुर के मुसहरी में दानो स्थान सामुदायिक भवन का निर्माण।					1		
	2	भगवानपुर में शिव मंदिर तर आँगनवाडी केन्द्र का निर्माण। ;बिहार सरकार का जमीनद्ध					2		
	3	सीता विगहा से नदी तक नाली एवं सैपफन रिपेयरिंग का कार्य।					3		

### राजस्व ग्राम स्तर पर कार्यसूची एवं प्रथामिकता

राजस्व ग्राम :- विण्डीडीह	पंचायत :- गोरमा	जिला :- नालन्दा
---------------------------	-----------------	-----------------



श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उंचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रूपए)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति
1	<i>जल संरक्षण एवं जल संचय</i>							
	1	जलसारा पोखर की खुदाई एवं दो कनर्भ का निम्न				1		
	2	ग्राम विण्डीडीह टोला कोनीपर के मटकोरा में तालाब एवं दो कलर्भट का निर्माण।				2		
	3	ग्राम विण्डीडीह में तालाब की खुदाई एवं दो कलर्भट का निर्माण				3		
	4	दरगाहा पोखर की खुदाई एवं चार कलर्भट पूरब साईड घाट का निर्माण एवं दरगाहा पोखर से लेकर करियन्ना पैन तक पैन की खुदाई एवं कच्ची पथ का निर्माण पं0स0				4		
	5	गुलाब सिंह के खेत के तालाब की खुदाई एवं कच्ची पथ नानन्द पंचायत के सिमाना तक कलर्भट का निर्माण।				5		
2	<i>सुखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित</i>							
	1	ग्राम विण्डीडीह में जलसारा पोखर के अलंग के चारो तरफ वृक्षारोपण का कार्य				1		

	2	कोनीपुर गाँव में सत्येन्द्र यादव के प्लॉट में वृक्षारोपण का कार्य					2			
	3	दरगाहा पोखर के चारो तरफ अलंग पर वृक्षारोपण का कार्य					3			
	4	कोनीपर गाँव में सुबोध पंडित के प्लॉट में वृक्षारोपण का कार्य					4			
	5	कोनीपर में रामबली पंडित के प्लॉट में वृक्षारोपण का कार्य					5			
3	सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण									
	1	छोटकी अहरी से लेकर पंचगछीया तक पैन खुदाई एवं कलर्भट का निर्माण।					1			
	2	कोनीपर गाँव में सत्येन्द्र यादव के मकान से करयिन्ना के भारती पड़न तक पैन खुदाई रोड निर्माण एवं ईट सोलिंग पुलिया निम्रण					2			
	3	द्वारिका यादव के घर से विषहरी सीन होते हुए दक्षिण चन्दर यादव के खेत तक विचली पैन की खुदाई एवं अलंग निम्रण एवं पुलीया निर्माण					3			
	4	विण्डीडीह ग्राम में मदन सिंह के खेत तर से हुडारी पर तक पैन की खुदाई का कार्य।					4			
	5	विण्डीडीह ग्राम मेंघोधरा पैन से पंचगछीया वाहा की खुदाई का कार्य।					5			
	6	विण्डीडीह ग्राम में महुआ तर से तेलीया खंधा तक पैन की खुदाई का कार्य।					6			

	7	जलसारा पोखर से लेकर जतनपुर होते हुए करियन्ना पैन तक पैन की खुदाई एवं कनभर्ट का निर्माण पं0सं0					7		
4	कृषि ऋण अधित्यन								
	1	कोनीपर पलॉट 592 चातर पर कुंआ की खुदाइ					1		
	2	विण्डीडीह ग्राम में फुलवारी कुओं का मरम्ती का कार्य।					2		
	3	ग्राम कोनीपर बिचला कुआ की मरम्ती का कार्य					3		
	4	विण्डीडीह ग्राम में टाड पर कुओं की मरम्ती का कार्य।					4		
	5	कोनीपर मिटठी कुंआ की मरम्ती का कार्य शिवस्थान के पास					5		
	6	विण्डीडीह ग्राम में खारा कुओं की मरम्ती का कार्य					6		
	7	विण्डीडीह ग्राम में सरकारी कुओं का मरम्ती का कार्य					7		
5	परंपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी								
	1	बिन्डीडीह में डोभरीया पोखर के गाद की निकासी का कार्य					1		
6	भूमि विकास								
	1	विण्डीडीह उच्च वि0 में खेल के मैदान में मिटटी भराई का कार्य					1		
	2	ग्राम कोनीपर प्रा0वि0 में मैदान भराई का कार्य					2		
7	बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित								

1	विण्डीडीह कोना पर से बच्चु सिंह के खेत तक घेराबंदी का कार्य					1		
2	कोनीपर ग्राम में बिचला खंधा में अलंग का निम्नण					2		
3	घोघरा पुल तक महुआ के पेड से तेलीया खंधा जाने वाला अलंग का चौडीकरण एवं छह कनभर्ट का निम्नण कार्य					3		
4	कोनीपर गनोरी पंडित के घर के वक्सु करियन्ना रोड तक अलंग निम्नण एवं ईट सोलिंग एवं पुलियाउ निम्नण					4		
5	विण्डभीडीह ग्राम में मुन्नी सिंह के खेत तर से खाड का मरममती एवं कनभर्ट का निर्माण काग्र					5		
6	विण्डीडीह ग्राम में बड़की अहरी से नौआ खंधा तक बांध का निर्माण ।					6		
7	विण्डीडीह गोरमा सिमाना में नानंद सिमाना तक बॉध निर्माण एवं कनभर्ट का निर्माण पं0सं0					7		
8	विण्डीडीह नानन्द सिमाना तक बांध का निर्माण एवं कलभर्ट का निर्माण पं0सं0					8		
9	विण्डीडीह करियन्ना सिमाना में बॉध एवं कनभर्ट का निर्माण कार्य पं0सं0					9		
10	विण्डीडीह चण्डी मौ सिमाना में बॉध एवं कनभर्भ का निर्माण कार्य पं0सं0					10		
11	नहरतर से नौआ खंधा होते हुए करियन्ना सिमाना तक अलंग निर्माण एवं कनभर्ट का निम्नण पं0सं0					11		

8	मासी सडकें (सडक निर्माण परियोजनाओं में पुलिया तथा गांव के भीतर की सडकों के साथ नाली भी सम्मिलित सडकें)								
1	कामता सिंह के दलान तर से बडकी अहरी के पुल तक कच्ची सडक एवं ईट सोलिंग पुलिया निर्माण						1		
2	भरत सिंह के घर से गीता सिंह के दलान तक बारह मासी सडक एवं नाली						2		
3	सभापति सिंह के घर से जलसारा पोखर तक ईट सोलिंग तथा नाली						3		
4	जज साहब के दलान से शिवदानी सिंह के दलान होते हुए रामाश्रय सिंह के खेत तक कच्ची पाि एवं नाली ईट सोलिंग						4		
5	चन्दर यादव के घर से उत्तर होते हुए महावीर पंडित के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग						5		
6	विण्डीडीह के बडकी अहरी के भतुही नाला से नौआ खंघा तक कच्ची पथ का निमाण						6		
7	मराड़ी पर से भगवानपुर होते नानंद पैन तक कच्ची पथ का निर्माण एवं कनभर्ट आर0आर0 सी0 पुलिया का कार्य एवं ईट सोलिंग पं0सं0						7		
8	जतनपुर से पूरना विगहा कोनीपर से लेकर करियन्ना वक्सु पथ तक कच्ची पथ ईट सोलिंग पुलिया निर्माण आर0सी0सी0 पुलीया पं0सं0						8		

9	विन्डीडीह आर्यो पथ से बड़की आहर तक कच्ची पाि करियन्ना पथ तक कनभर्ट का निम्रण पी०सी०सी० कार्य पं०सं०					9		
10	ग्राम विण्डीडीह में बड़की अहरी के आर०ई०या० पथ्ज़ से करियन्ना पथ तक पी०सी०सी० ईट सोलिंग एवं कलभर्ट का निर्माण ।					10		
11	पंचायत विन्डीडीह गाँव के रोड से कदमतर गाँव होते हुए गिरियक प्रखण्ड के पंचाने नदी तक ईट सोलिंग एवं आर सी सी पुल पुलिया का निम्रण जिप०					11		

### राजस्व ग्राम स्तर पर कार्यसूची एवं प्रथामिकता

राजस्व ग्राम :- गोरमा		पंचायत :- गोरमा			जिला :- नालन्दा			
श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उंचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रूपए)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति
1	जल संरक्षण एवं जल संचय							
1	गोरमा में पूरब टोला में तालाब का निर्माण					1		
2	ग्राम जुनेदी के पूरब टोला में तालाब निर्माण ।					2		

	3	कदमतर में दक्षिण सामुदायिक भवन तर तालाब का निम्नण					3			
	4	पंचायत गोरमा के ग्राम जुनेदी में सिद्धेश्वर महतो तर तालाब का निर्माण					4			
	5	ग्राम कदमतर जतन सिंह के घर तर तालाब निर्माण।					5			
	6	ग्राम पंचायत राज गोरमा के ग्राम जुनेदी मे कपिल महतो के खेत तर गरमजरुआ जमीन में तालाब खुदाई का कार्य					6			
	7	ग्राम पंचायत राज गोरमा के डाक सीन तर तालाब का निर्माण					7			
	8	ग्राम पंचायत गोरमा के ग्राम जुनेदी में डाकस्थान तर से तालाब खोदाई एवं तालाब से दक्षिण रैतर पंचायत के सीमाना तक पैन खुदाइ और सिढी निम्नण पं0सं0					8			
	9	ग्राम पंचायत गोरमा के दयिसराय में गुदहड़ी तालाब का निर्माण एवं रैतर पंचायत तक पैन खुदाई और तालाब में सिढी कार्य पं0सं0					9			
	10	ग्राम पंचायत गोरमा के ग्रम गोरमा में शिकारी केवट के आगे गरमजरुआ जमीन में तलाब खुदाई निर्माण एवं सिढी निर्माण पं0सं0					10			
2	सुखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित									
	1	ग्राम पंचायत राज गोरमा के ग्राम गोरमा में वृक्षारोपण का कार्य					1			

2	ग्राम पंचायत राज गोरमा में ग्राम जुनेदी में संदेशी मांझी के धरतर से गांधी नगर तक वृक्षारोपण का कार्य					2			
3	ग्राम पंचायत गोरमा के ग्राम जुनेदी में आहर तर से भटठा पोखर तक वृक्षारोपण का कार्य					3			
4	ग्राम पंचायत राज गोरमा के ग्राम जुनेदी में पंचाने नदी पर से गगटी पर तक वृक्षारोपण का कार्य					4			
5	ग्राम पंचायत राज गोरमा के ग्राम जुनेदी में पूरब भर से नहर तक वृक्षारोपण का कार्य					5			
6	ग्राम जुनेदी के अहरा से अलंग पर दोनों तरफ वृक्षारोपण का कार्य					6			
7	ग्राम पंचायत गोरमा के ग्राम जुनेदी के आहर तर से पोखरपुर पंचायत के सोभनगर रोड तक वृक्षारोपण का कार्य पं0सं0					7			
8	ग्राम पंचायत के गारेमा के ग्राम जुनेदी अर्जुन चौधरी के घर तकर से पोखरपुर पंचायत नदी पर तक वृक्षारोपण का कार्य पं0सं0					8			
3	सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण								
1	ग्राम पंचायत राज गोरमा के ग्राम जुनेदी में नलतर से गगटी खंधा तक पैन खुदाइ का कार्य					1			



2	ग्राम गोरमा के कोनहरा पर से लेकर मराडी तक अहरा की खुदाई कार्य					2			
3	ग्राम पंचायत गोरमा के जुनेदी मे आहर की खुदाई					3			
4	कदमतर में पेन खुदाई नहर पर से आहर तक					4			
5	ग्राम जुनेदी में बिचला नाला तर से बिचला खंधा तक टेडुआ खुदाई का कार्य					5			
6	कदमतर ग्राम में गंडी पर से पश्चिम सडक तक टेडुआ की खुदाई का कार्य					6			
7	ग्राम हाफीचक में रैतर पंचायत के चका पर पैन खुदाई					7			
8	गोघाट से लेकर भगवानपुर के सिमाना तक पड़न खुदाई एवं कच्ची सडक एवं पुलिया निम्रण कार्य					8			
9	कदमतर ग्राम में भुथी नाला से फतभर तक टेडुआ की खुदाई का कार्य					9			
4	कृषि ऋण अधित्यन								
1	ग्राम पंचायत राज गोरमा के ग्राम गांधीनगर अनुसूचित टोला में बागवानी लगाना एवं सिंचाई के लिए वोरिंग का निम्रण					1			
2	गोरमा में पश्चिम में कुंआ का निम्रण					2			
5	परंपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी								
1	ग्राम जुनेदी में दक्षिण भर पुराना कुंआ का उडाही एवं मरम्मती का कार्य					1			
6	भूमि विकास								

	1	ग्राम गोरमा में प्राथमिक विद्यालय मैदान का मिट्टी भराई का कार्य					1		
	2	जुनेदी में खेल मैदान भरकर समतल करना एवं वृक्षारोपण का कार्य					2		
	3	गोरमा में पौधा रोपण भूमि का समतलीकरण का कार्य					3		
7	बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहित								
	1	ग्राम पंचायत राज गोरमा के ग्राम जुनेदी में सिकरपुर वाला अलंग का निर्माण					1		
	2	जुनेदी में हाफीचक तर से ढालु माहतो के खेत तक अलंग का निर्माण					2		
	3	ग्राम जुनेदी में पुल तर से भठठा पोखर तर से अलंग एवं पुलिया निर्माण कार्य।					3		
	4	गोरमा जुनेदी में जगदीश प्रसाद के खेत तर से वर्माजी के खेत तक अलंग एवं पुलिया निर्माण का कार्य					4		
	5	कदमतर में पूरब पैन से विद्या सिंह के बिजलीतर से होते हुए पश्चिम सडक तक अलंग का निर्माण					5		
	6	कदमतर में उपार पिपर तर वाला अलंग का निर्माण					6		
	7	कदमतर ग्राम में कलाली कुआ से पूरब पैन तक अलंग का निर्माण					7		
	8	ग्राम जुनेदी में बिचला खंधा में अलंग का निर्माण					8		

	9	ग्राम पंचायत गोरमा के ग्राम भगवानपुर से पावाडीह पंचायत के थानु विगहा तक नदी किनारे तटबंध एवं पुलिया नाला सहित निम्न					9		
8	मासी सडकें (सडक निर्माण परियोजनाओं में पुलिया तथा गांव के भीतर की सडकों के साथ नाली भी सम्मिलित सडकें)								
	1	गोरमा के नदी के वर के पेड से लेकर विन्डीडीह तक कच्ची रोड ईट सोलिंग पुलिया निर्माण कार्य					1		
	2	ग्राम पंचायत राज गोरमा के ग्राम जुनेदी में खेल मैदान तर से सत्यदेव प्रसाद के खेत तक कच्ची पथ का भराई एवं ईट सोलिंग पुलिया निर्माण					2		
	3	कदमतर के पुलिया से लेकर गोरमा मुसहरी तक कच्ची सडक सोलिंग एवं पुलिया निर्माण					3		
	4	ग्राम जुनेदी में अहरतर से मगरी खंधा तक अलंग मरम्मती एवं ईट सोलिंग पुलिया निर्माण कार्य					4		
	5	गोरमा के द0 नदी किनारे से लेकर सीताविगहा तक कच्ची सडक सोलिंग एवं पुलिया निर्माण कार्य					5		
	6	ग्राम जुनेदी में सागर गोप के घर तर से काशो चक तक ईट सोलिंग का कार्य।					6		
	7	कदमतर काड़ पर से लेकर उतर होते हुये नहर तक कच्ची सडक सोलिंग एवं पुलिया निर्माण।					7		

8	जुनेदी में मेन नाला तर से पंचाने नदी बूंदेल मांझी के घर तक ईट सोलिंग व नाली निर्माण					8		
9	गोरमा में गंडीपर पैन में पुलिया का निर्माण					9		
10	सिवाला के सामने पैन में पुलिया का निर्माण					10		
11	उंकार सिंह तर से पैन तक नाला एवं ईट सोलिंग का निर्माण					11		
12	ग्राम पंचायत गोरमा के ग्रम जुनेदी पीपल के पेड़ तर से पुरब भर तक पी सी सी ढलाई निर्माण पं०सं०					12		
13	जुनेदी में बलापर से रैतर पंचायत के पुल तक कच्ची पथ एवं ईट सोलिंग और पुलिया का निर्माण पं०सं०					13		
14	दरियासराय में एन एच -31 रैतर पंचायत तक कच्ची पथ एवं ईट सोलिंग निर्माण पं०सं०					14		
15	सीताविगहा से भाया कदमतर होते हुए पावाडीह के गुरुदयाल विगहा तक कच्ची पथ की मरम्मती एवं ईट सोलिंग निर्माण पं०सं०					15		
16	ग्राम जुनेदी पूरब भर से भालजपुर रैतर पंचायत तक ईट सोलिंग निर्माण पं०सं०					16		
17	जुनेदी से पोखरपुर पंचायत बालू लीज तक ईट सोलिंग निर्माण पं०सं०					17		

	18	गोरमा पंचायत के जुनेदी गांव से गिरियग प्रखंड के कासो चक पंचाने नदी तक कच्ची पथ एवं ईट सोलिंग आर सी सी पुल पुलिया का निर्माण जिप0					18			
9	अन्य कार्य									
		भारत निर्माण राजीव गाँधी सेवा केन्द्र का निर्माण					1			

महात्मा गाँधी राष्ट्रीय ग्रामीण रोजगार गारंटी योजना										
राजस्व ग्राम स्तर पर कार्यसूची एवं प्रथामिकता										
राजस्व ग्राम :- बडगॉव		पंचायत :- बडगॉव		प्रखण्ड :- सिलाव		जिला :- नालन्दा				
श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उंचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपए)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति		
1	जल संरक्षण एवं जल संचय									

1	ग्राम जुआफर बाजार में रामविलास भगत के बगल में स्थित तालाब की खुदाई कार्य।	500 फीट लम्बाई 400 फीट चौड़ाई					1		
2	सुखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित								
1	ग्राम भगवानपुर में महेश प्रसाद के खेत से लगातार नल्ला पर तक वृक्षारोपण कार्य।	500 फीट लम्बाई					1		
2	ग्राम शांतिनगर से हड्डा पर तक वृक्षारोपण	1000 फीट लम्बाई					2		
3	ग्राम मुर्गीयाचक से मिर्जावीघा गाँव तक	700 फीट लम्बाई					3		
3	सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण								
1	ग्राम मिर्जावीघा में लक्ष्मीमांझी के घर से ब्रह्मदेव केवट के घर तक पईन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।	500 फीट					1		
2	ग्राम जु0डीह में बलवा पर से अडविगहवा खंधा तक पईन खुदाई कार्य।	800 फीट					2		
3	ग्राम जु0डीह में बैजुजी के मोटर से कोयरी कीता होते हुए पुरवारी बाँध तक पईन खुदाई कार्य।	2800 फीट					3		
4	ग्राम मुजफ्फरपुर में सुरहा पर से बनैल तक	250 फीट					4		

5	ग्राम बड़गाँव में लोहांग खंधा से गोपाल खाढ. तक पर्ईन खुदाई एंव पुलिया निर्माण।	500 फीट				5			
6	ग्राम जगदी ापुर में पाकड तर से सरकारी जोत खंधा तक पर्ईन खुदाई कार्य।	3000 फीट				6			
7	ग्राम जगदी ापुर में अहरा के पूल से मल्लुवाद होते राजाराम के खेत तक पर्ईन खुदाई कार्य।	3000 फीट				7			
4	अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमिसुधार या इंदिरा								
1	ग्राम जुआफर डीह में हीरा पाल के खेत में डेढ़ फीट मिट्टी कटाई।	500 फीट लम्बाई 400 फीट चौड़ाई				1			
2	ग्राम बड़गाँव में लोहांग पोखर की खुदाई।	300 फीट लम्बाई 400 फीट चौड़ाई				2			
3	ग्राम जगदीशपुर में अरविन्द्र प्रसाद के खेत में पोखर खुदाई कार्य।	70 फीट लम्बाई 50 फीट चौड़ाई				3			
4	ग्राम बड़गाँव के रघुनन्दन प्रसाद के खेत में पोखर खुदाई कार्य।	250 फीट लम्बाई 200 फीट चौड़ाई				4			
5	परंपरागत जलस्रोतों के नवीनीकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी								

1	ग्राम मुर्गीयाचक में मुर्गीयाचक के मुख्य पईन में पुलिया निर्माण।					1		
2	ग्राम जु०डीह में सेख खंधा में कहुआ के पेड के पास पुलिया निर्माण।					2		
3	ग्राम मुजफ्फरपुर में देवी स्थान के पास पुलिया निर्माण।					3		
4	ग्राम मिर्जावीघा में नल्ला पर पुलिया निर्माण।					4		
5	ग्राम जगदीशपुर में उपरी केवाल के उतर पईन में शंकर प्रसाद के खेत के नजदीक पुलिया निर्माण।					5		
6	ग्राम बडगाँव में डा० रामदेव सिंह के नजदीक मिट्टी कुआँ की उडाही कार्य।					6		
7	ग्राम जु०डीह में सेख खंधा में रामस्वरूप प्रसाद के खेत के नजदीक पुलिया निर्माण।					7		
8	ग्राम बडगाँव में सूर्य मंदिर के गेट के पास पुल निर्माण।					8		
9	ग्राम जु०डीह में अगजा पर पईन में पुलिया निर्माण कार्य।					9		



	10	ग्राम जगदी शपुर में मलुवाद पईन में कैला प्रसाद के खेत के नजदीक हयूम पाईप पुलिया निर्माण।					10		
	11	ग्राम जगदी शपुर में उपरी केवाल के पुरब दक्षिण कोणा पर हयूम पाईप पुलिया निर्माण।					11		
	12	ग्राम मुर्गिया चक में आरी खंदा में पुलिया निर्माण।					12		
	13	ग्राम दामनखंधा में अगजा पर पुलिया निर्माण।					13		
6	भूमि विकास								
	1	ग्राम मिर्जा विगहा में शोभी केवट के खेत में मिट्टी का समतलीकरण। खाता सं०-220, रकवा-7.75	200 फीट लम्बाई 150 फीट चौड़ाई				1		
	2	ग्राम जगदीशपुर में स्व० सीता मास्टर के खेत का समतलीकरण। (रेहरा पर+बगीचा में)	150 फीट लम्बाई 150 फीट चौड़ाई				2		
7	ढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जलभराव ग्रस्त इलाकों से पानी निकासी सहि								
	1	ग्राम भगवानपुर में मौलवीचन्द प्रसाद के खेत से स्व० मधुसुदन प्रसाद के खेत तक अलंग निर्माण।	400 फीट लम्बाई				1		

2	ग्राम मिर्जावीघा में गहिडबा खंधा के पंचिम दो खाद. भराई कार्य एवं अलग निर्माण।	2500 फीट लम्बाई					2		
3	ग्राम जु०डीह में डाक्टर साहब के घर के सामने अलग में मिट्टी कुआँ होते हुए देवी स्थान तक मिट्टी भराई कार्य।	1400 फीट लम्बाई					3		
4	ग्राम जगदी तपुर में निचली केवाल खोड. हिलवा खंधा के चारो ओर अलग निर्माण कार्य।	7500 फीट लम्बाई					4		
5	ग्राम जु०बाजार में महुआ तर से लेकर सीरीस पेड. तक मिट्टी भराई कार्य।	1000 फीट लम्बाई					5		
6	ग्राम दामन खंधा में गांगो मोईय में फरगंडी से होते हुये विरसायी होते हुये हड्डा तक अलग निर्माण।	5000 फीट लम्बाई					6		
7	ग्राम जु०डीह में कोयरी कीता से खुरदास तक हलका में मिट्टी भराई कार्य। (विधायक मद से अनुशंसित)	1800 फीट लम्बाई					7		

8	ग्राम मुजफ्फरपुर में भोला स्थान से लहुआ घाट तक मिट्टी भराई एंव पुल निर्माण कार्य। (विधायक मद से अनुशंसित)	500 लम्बाई				8			
8	बारह मासी सडकें (सडक निर्माण परियोजनाओं में पुलिया तथा गांव के भीतर की								
1	ग्राम श्भांतिनगर में श्भांतिनगर से मेनरोड भगवानपुर पथ पीपल पेड. तक कच्ची लिंकपथ निर्माण।	250 फीट				1			
2	ग्राम मिर्जावीघा में भोला केवट के घर तर से ओंकार प्रसाद के खेत तक लिंकपथ निर्माण।	1500 फीट				2			
3	ग्राम जु0डीह में कोयरी कित्ता कि शोरी जी के खेत से लेकर बखुरवा होते हुए महुआ खंधा पईन तक लिंक पथ निर्माण।	3200 फीट				3			
4	ग्राम मिर्जावीघा में गढ पर से मिर्जावीघा प्र0 वि0 होते हुए नीरपुर पईन तक लिंक पथ निर्माण।	3000 फीट				4			
5	ग्राम मुजफ्फरपुर में सतौती पोखर से दूधौरा होते हुए भोला स्थान तक लिंकपथ निर्माण।	1 कि0मी0				5			

6	ग्राम जगदी शपुर के डाक बाबा लाल बिगहा खंधा से जगदी शपुर गाँव तक लिंक पथ निर्माण।	3500 फीट					6		
7	ग्राम जु0डीह में विनोद पाल के घर तर से अ गोक महतो के घर के पईन तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।	2400 फीट					7		
8	ग्राम मुजफ्फरपुर में रजिन्दर महतो के घर से रंजन महतो के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग कार्य।	200 फीट					8		
9	ग्राम मुर्गीयाचक में मुरारी यादव के घर से अमीरक यादव के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग कार्य।	250 फीट					9		
10	ग्राम दामनखंधा में राजेन्द्र चौधरी के घर तर से स्कूल तक नाली निर्माण, एवं श्यामलाल प्रसाद के मकान से राजेन्द्र चौधरी के घर तक ईट सोलिंग।	500 फीट 150 फीट					10		
11	ग्राम बडगाँव में कैला T पंडित के घर से अनुत पंडित के दलान तक नाली एवं ईट सोलिंग कार्य।	350 फीट					11		

12	ग्राम जु0बाजार में राजेन्द्र गोप के घर तर से होते हुए चन्दु प्रसाद के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग कार्य।	500 फीट					12		
13	ग्राम मिर्जावीघा में रामसकल केवट के घर से भानिचर केवट के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग कार्य।	600 फीट					13		
14	ग्राम जगदी तपुर में गनौरी मिस्त्री के घर से प्रसिद पाण्डेय के घर होते कपिल साव के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग कार्य।	2000 फीट					14		
15	ग्राम जु0डीह में सुमे वर प्रसाद के बसेढी तर से देवराज के घर होते हुए आन्नदी जी के घर तक ईट सोलिंग कार्य।	500 फीट					15		
16	ग्राम मुजफ्फरपुर में रामविलास प्रसाद के घर तर से देवी स्थान होते हुए पईन तक नाली एवं ईट सोलिंग कार्य।	350 फीट					16		
17	ग्राम मिर्जावीघा में राजेन्द्र केवट के घर से मुख्य गली तक ईट सोलिंग कार्य एवं नाली निर्माण।	250 फीट					17		

18	ग्राम बडगाँव में सूर्य मंदिर मुख्य गेट से पिचम गली ट्रांसफार्मर तक नाली एवं ईट सोलिंग कार्य।	250 फीट				18		
19	ग्राम मुर्गीयाचक के दक्षिण चापाकल से रामजी प्रसाद के बोरिंग तक नाली एवं ईट सोलिंग कार्य।	300 फीट				19		
20	ग्राम जगदी ापुर में प्राथमिक विद्यालय तक मुख्य सडक से ईट सोलिंग कार्य।	300 फीट				20		
21	ग्राम बडगाँव में सूर्य मंदिर के दरवाजा तर से ;मेन गेटद्ध सडक तक दोनो तरफ नाली मरम्मति कार्य।	300 फीट				21		
22	ग्राम जगदी ापुर में कमे ावर साव के खलिहान से मेन रोड तक ईट सोलिंग कार्य।	300 फीट				22		
23	ग्राम बडगाँव में डा0 जितेन्द्र प्रसाद के घर तर से कृ णा प्रसाद के घर तक ईट सोलिंग कार्य।	300 फीट				23		

24	ग्राम मुजफ्फरपुर में रामाश्रय सिंह के घर से स्व.बरन सिंह के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग कार्य ।	600 फीट					24		
25	ग्राम बडगाँव में प्रमे र राय के घर से लेकर वृजनन्दन बाबु के घर होते हुए जदु बाबु के दुकान तक नाली एवं ईट सोलिंग कार्य ।	300 फीट					25		
26	ग्राम बडगाँव में विजय साव के मकान तर से मोती साव के मकान तक ईट सोलिंग कार्य ।	200 फीट					26		
27	ग्राम बडगाँव में रामई वर महतो के घर तर से आँगनवाडी केन्द्र तक नाली एवं ईट सोलिंग कार्य ।	200 फीट					27		
28	ग्राम बडगाँव में अ लोक गुप्ता के घर तर से पईन तक नाली निर्माण कार्य ।	1000 फीट					28		
29	ग्राम बडगाँव में कौले र पांडेय के नजदीक से फुदन साव के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग कार्य ।						29		

30	ग्राम जगदीशपुर में मोजी मांझी के घर तर से भखन मांझी के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग कार्य ।	300 फीट					30		
31	ग्राम जगदीशपुर में नरेन्द्र प्रसाद के घर से सत्य नारायण प्रसाद के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग कार्य ।	150 फीट					31		
32	ग्राम जगदीशपुर में लखन मांझी के घर तर से टंकी तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण ।	1000 फीट					32		
33	ग्राम मिर्जा विगहा में सामुदायक भवन से मेन रोड़ तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य ।	500 फीट					33		
34	ग्राम भगवानपुर में रामबली पासवान के घर से बोध नारायण तक नाली निर्माण कार्य ।	500 फीट					34		
35	ग्राम जगदीशपुर में लोकी मांझी के घर से भतु मांझी के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग कार्य ।	150 फीट					35		
36	ग्राम जगदीशपुर में भुकन मांझी के घर से कृष्ण मांझी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण ।	100 फीट					36		
37	ग्राम जगदीशपुर में गिरानी मांझी के घर से उपेन्द्र पासवान के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग ।	100 फीट					37		



38	ग्राम मीर्चा विगहा में सोभी केवट के घर तर से मेन रोड़ तक नाली+ईट सोलिंग कार्य ।	200 फीट					38		
39	ग्राम मुजफ्फरपुर में प्राथमिक वि० का निर्माण कार्य ।						39		
40	ग्राम पंचायत बडगाँव के अंतर्गत ग्राम मुर्गियाचक से गोरवाँ पाँकी पंचायत के माधोपुर गाँव तक लिंक पथ एवं पुलिया निर्माण । (पंचायत समिति द्वारा अनुशंसित)	4000 किमी०					40		
41	ग्राम पंचायत बडगाँव के जु०डीह से नीरपुर पंचायत के पचवाडा गाँव तक लिंकपथ एवं पुलिया निर्माण । (पंचायत समिति द्वारा अनुशंसित)	3/2 कि०मी०					41		
42	ग्राम पंचायत बडगाँव के सति स्थान से माधोपुर तक लिंकपथ एवं पुलिया निर्माण । (पंचायत समिति द्वारा अनुशंसित)	4 किमी०					42		
43	ग्राम पंचायत बडगाँव के मिर्जावीघा से पाँकी पंचायत के अकौना रोड तक लिंकपथ एवं पुलिया निर्माण । (पंचायत समिति द्वारा अनुशंसित)	1 कि०मी०					43		

44	ग्राम पंचायत बडगाँव के जु0डीह से नीरपुर स्कूल तक लिंकपथ एवं पुल निर्माण। (पंचायत समिति द्वारा अनुशंसित)	1 कि०मी०					44		
45	ग्राम पंचायत बडगाँव के मुर्गियाचक में मुर्गियाचक से पंचायत सुरजपुर तक आ०सी०सी० पुल निर्माण। (पंचायत समिति द्वारा अनुशंसित)						45		
46	कुण्डलपुर मंदिर से सूर्य तालाब तक अंदर ग्राउंड नाला का निर्माण। (विधायक मद से अनुशंसित)						46		
47	ग्राम जु०डीह में विनोद पाल के घर तर से अ गोक महतो के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण कार्य। (विधायक मद से अनुशंसित)						47		
48	ग्राम जु०बाजार में विलास माली के घर होते हुए रुदल चौधरी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य। (विधायक मद से अनुशंसित)						48		

49	ग्राम दामन खंधा में केदार महतो के खेत से कच्ची रास्ता में ईट सोलिंग एंव नाला निर्माण कार्य। (विधायक मद से अनुशंसित)					49		
50	ग्राम दामन खंधा में मुसहर टोली भांतिनगर सें गेंदा गुलड में ईट सोलिंग एंव नाला निर्माण कार्य। (विधायक मद से अनुशंसित)					50		
51	सत्येन्द्र साव के घर से विपिन सिंह के दालान होते हुए ललित सिंह तक ईट सोलिंग कार्य। (विधायक मद से अनुशंसित)					51		
52	बले वर मिस्त्री के घर से चमर टोली होते हुए पंच गील होस्टल तक ईट सोलिंग कार्य। (विधायक मद से अनुशंसित)					52		
53	ग्राम भगवानपुर में भोला स्थान से देवी स्थान एंव लोदीपुर पुल तक ईट सोलिंग एंव चौडीकरण कार्य। (विधायक मद से अनुशंसित)					53		
<b>अन्य कार्य</b>								
9	1	ग्राम पंचायत राज बड़गाँव में भारत निर्माण राजीव गाँधी सेवा केन्द्र का निर्माण।					1	



2. सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण							गहरा हरा	
2	1							
3. सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण							नीला	
3	1	ग्राम भट्ट विगहा में प्राथमिक विद्यालय से करियन्ना पथ तक पाईन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण का कार्य।				1		
	2	ग्राम भट्ट विगहा करियन्ना पाईन तर से लेकर कजली अहरा खन्ध तक पाईन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण का कार्य।				2		
4. अनुसूचित जाति, अनुसूचित जन जाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमि सुधर या							पीला	
4	1	ग्राम भट्टविगहा के भट्टा पिछुआड़ में कुआँ की खुदाई।				1		
	2	ग्राम भट्ट विगहा में उत्तरवाडी खंधा में कुआँ का निर्माण कार्य				2		
5. पारंपरिक जल निकायो का पुनरूथान							लाल	
5	1							
6. भूमि विकास							भूरा	
6	1	प्राथमिक विद्यालय भट्ट विगहा में मिट्टी भराई का कार्य।				1		
7. बाढ़ नियंत्रण और सुरक्षा							स्लेटी	
7	1							

8. बारह मासी सड़के							काला	
8	1	कपिल महाराज के घर तर से राजू चौधरी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाला निर्माण कार्य ।					1	
	2	छोटन मासटर साहब के घर तर से राजो चौधरी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य ।					2	
	3	कपिल महाराज के घर तर से बड़का कुआँ होते हुये महावीर चौधरी के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग का कार्य ।					3	
	4	वरण महतो के घर तर से मिश्री कुम्हार के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य ।					4	
	5	किशोरी चौधरी के घर तर से भरत महतो के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण ।					5	
	6	मिथलेश महाराज के घर तर से महावीर चौधरी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य ।					6	
	7	ग्राम भट विगहा में गागो के दलान से देवी स्थान तक कच्ची सडक का निर्माण कार्य					7	

**राजस्व ग्राम स्तर पर कार्यसूची एवं प्राथमिकता**

राजस्व ग्राम:-बाजितपुर

पंचायत:-माहुरी

प्रखंड:-सिलाव

जिला:-नालंदा

श्रेणी	कार्य का नाम			कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उफचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि ;लाख रुपएद्ध	अनुमानित श्रम दिवस ;लाख के गुणज मेंद्ध	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता ;वर्ष 2012-13 हेतुद्ध	कलर कोड	अभ्युक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								गहरा नीला		
1	1									
2. सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण								गहरा हरा		
2	1	सौरैया तालाव पर वृक्षारोपण का कार्य।					1			
3. सिचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण								नीला		
3	1	सामुदायिक भवन से लेकर अहरा तक पर्ईन की खुदाई एवं आर.सी.सी. पुलिया निर्माण का कार्य।					1			

	2	मैन पर से कामत खंध तक पर्ईन की खुदाई एवं पुलिया निम्नण कार्य						2		
		झरिया खंधा में पैन की खुदाई कार्य								
4. अनुसूचित जाति, अनुसूचित जन जाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमि सुधर या									पीला	
4	1									
5. पारंपरिक जल निकायो का पुनरूथान									लाल	
5	1									
6. भूमि विकास									भूरा	
6	1									
7. बाढ़ नियंत्रण और सुरक्षा									स्लेटी	
7	1									
8. बारह मासी सड़के									काला	
8	1	देवेन्द्र सिंह के घर तर से वटोरण सिंह के घर तक नाली निर्माण का कार्य।						1		
	2	विरेन्द्र राजवंशी के घर से लेकर विलास राजवंशी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।						2		
	3	जानो पंडित के घर तर से समिन्द्र ठाकुर के घर तक ईट सोलिंग नाली निर्माण का कार्य।						3		
	4	पप्पु सिंह के दलान से विजय सिंह के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली का निर्माण का कार्य।						4		



5	कामता सिंह के घर तर से गौरैया स्थान तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य ।					5		
6	ललन सिंह के घर तर से देवी स्थान तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य ।					6		
7	अरुण सिंह के घर तर से मुकेश सिंह के घर होते हुये सदन सिंह के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य ।					7		
8	वद्री सिंह के घर तर से पक्की सड़क तक ईट सोलिंग का कार्य ।					8		
9	विजय सिंह के घर तर से भोला स्थान तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य ।					9		

## राजस्व ग्राम स्तर पर कार्यसूची एवं प्राथमिकता

राजस्व ग्राम:—माहुरी

पंचायत:—माहुरी

प्रखंड:—सिलाव

जिला:—नालंदा

श्रेणी	कार्य का नाम		कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उफचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि ;लाख रुपए	अनुमानित श्रम दिवस ;लाख के गुणज में	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता ;वर्ष 2012-13 हेतु	कलर कोड	अभ्युक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	जल संरक्षण एवं जल संचय							गहरा नीला	
1	1	ग्राम माहुरी के पश्चिम तालाव की खुदाई एवं कुल पंचायत के फतेहपुर रोड तक पैन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण कार्य					1		
	2	माहुरी गाँव के विजुवर तर पोखर की उड़ाही का कार्य एवं पुलिया का निर्माण कार्य ।					2		
	3	ग्राम माहुरी देवी स्थान के निकट तालाव की खुदाई एवं सिंघाट निर्माण का कार्य					3		

2. सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण								गहरा हरा	
2	1	माहुरी गाँव के विजूवर तर पोखर के चारो तरपफ वृक्षारोपण कार्य।					1		
	2	वाजितपुर आहर के किनारे वृक्षारोपण कार्य।					2		
	3	माहुरी गाँव के पश्चिम स्थित तालाव के चारो तरपफ वृक्षारोपण कार्य।					3		
3. सिचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण								नीला	
3	1	ग्राम माहुरी के आहर के पुरब तरफ की खुदाई एवं पुलिया सहित छिलका का निर्माण					1		
	2	वोरसिया खंध से निमिया परियोध तालाव तक पाई की खुदाई एवं पुलिया निर्माण का कार्य।					2		
	3	ग्राम पंचायत माहुरी ग्राम के रेलवे क्रोसिंग पुल से गिधी पोखर पंचायत ममौरा प्रखण्ड नूरसराय तक पैन खुदाई का कार्य एवं आर.सी.सी. पुल पुलिया का निर्माण।					3		
	4	ग्राम हल्दीनगर से नहर पूल तक पर्ईन की खुदाई एवं पूलिया निर्माण का कार्य।					4		

	5	ग्राम तुसीविगहा के नहर से चिमनी तक पर्इन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण का कार्य।						5		
	6	मलकाना खंध छिलकातर से माहुरी मुख्य सड़क तक पर्इन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण कार्य।						6		
	7	माहुरी पंचायत के महादलित टोला हल्दीनगर गाँव से गोरमा पंचायत के पांकी गाँव के सिमाना तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						7		
<b>4. अनुसूचित जाति, अनुसूचित जन जाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमि सुधर या</b>									पीला	
4	1	माहुर में हीरो राजवंशी के घर के निकट प्लाट नं0 1210 में कुआँ की खुदाई						1		
	2	माहुरी पंचायत के नहर के नजदीक कुआँ की खुदाई का कार्य।						2		
<b>5. पारंपरिक जल निकायो का पुनरूथान</b>									लाल	
5	1									
<b>6. भूमि विकास</b>									भूरा	
6	1									
<b>7. बाढ़ नियंत्रण और सुरक्षा</b>									स्लेटी	
7	1	ग्राम माहुरी के पीपल पेड़तर, नाला के पास, दविया खंध, वाहा खंध में खाड़ भराई का कार्य नाला सहित।						1		

8. बारह मासी सड़के							काला	
8	1	पफुटो ठाकुर के घर तर से जयकान्त सिंह के दलान होते हुये नकन चौधरी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।				1		
	2	सिंघा राजवंशी के घर तर से लेकर छोटे राजवंशी के घर तक नाली निर्माण का कार्य।				2		
	3	महेश सिंह के घर से लेकर विशेसर मांझी के घर होते हुये पुलिया तक ईट सोलिंग का कार्य।				3		
	4	हिरो राजवंशी के घर तर से सुरेश राजवंशी के घर तक नाली निर्माण का कार्य।				4		
	5	रूपण मांझी के घर से लेकर छोटन मांझी के घर तक नाली निर्माण का कार्य।				5		
	6	रूपण मांझी के घर से लेकर छोटन मांझी के घर तक नाली निर्माण का कार्य।				6		
	7	उमेश सिंह के घर से पुरुषोत्तम सिंह के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।				7		

8	महेश सिंह के घर से सरयुग सिंह के घर तक ईट सोलिंग का कार्य नाला सहित ।					8		
9	गंगा राम के घर तर से बबलू पाण्डे के दलान तक नाला स्लेप सहित निर्माण का कार्य ।					9		
10	गणेश सिंह के घर तर से जन्मजय सिंह के घर तक नाला स्लेप सहित निर्माण का कार्य ।					10		
11	सुरेन्द्र पाण्डे के घर से सचिदानन्द पाण्डे के घर तक नाला स्लेप सहित निर्माण का कार्य ।					11		
12	राधे यादव के घर तर से मुख्य पथ तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य ।					12		
13	गिरानी यादव के घर तर से लेकर वालचन्द विन्द के घर तक ईट सोलिंग मिट्टी भराई एवं नाली निर्माण का कार्य ।					13		
14	शिवु विन्द के घर तर से वनारस पासवान के घर तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य ।					14		

15	ग्राम पथलाटिल्हा देवी स्थान से नहर तक कच्ची सड़क एवं ईट सोलिंग निर्माण का कार्य।					15		
16	ग्राम तुलसी विगहा में भागवत विन्द के घर से शंकर विन्द के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।					16		
17	ग्राम तुलसी विगहा के वृजा विन्द के घर से यादव टोला होते हुये महादेव सीन तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।					17		
18	त्राधन विन्द के घर तर से रेलवे लाईन तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग का कार्य।					18		
19	दरोगी विन्द के घर तर से मौजी विन्द के घर होते हुये रंजीत विन्द के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग का कार्य।					19		
20	तुलसी विगहा चन्दर विन्द के घर से पईन तक ईट सोलिंग, नाली निर्माण का कार्य।					20		
21	माहुरी गाँव में सुनील सिंह के खेत के नजदीक पुलिया निर्माण का कार्य।					21		

22	ग्राम माहुरी में छोटन चौधरी के घर तर से विनोद राजवंशी के घर तक नाली निर्माण कार्य					22		
23	कृषण सिंह के घर से पोखर तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निमाण कार्य					23		
24	सत्येन्द्र सिंह के घर से अजीत सिंह के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य					24		
25	ग्राम माहुरी के अहरी तर से गोरेलाल सैह के खलिहानी तक कच्ची पथ ईट सोलिंग का निर्माण कार्य					25		
<b>9. अन्य</b>								
9	1	ग्राम माहुरी में भारत निर्माण राजीव गाँधी सेवा केन्द्र का निर्माण कार्य।					1	

## राजस्व ग्राम स्तर पर कार्यसूची एवं प्राथमिकता

राजस्व ग्राम:—नरहर बिगहा

पंचायत:—माहुरी

प्रखंड:—सिलाव जिला:—नालंदा



श्रेणी	कार्य का नाम			कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उफचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि ;लाख रुपए	अनुमानित श्रम दिवस ;लाख के गुणज में	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता ;वर्ष 2012-13 हेतु	कलर कोड	अभ्युक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
1. जल संरक्षण एवं जल संचय								गहरा नीला		
1	1									
2. सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण								गहरा हरा		
2	1									
3. सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण								नीला		
3	1	बड़ी नहर से बोरसिया खंध आहर तक पर्इन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					1			

2	नरहर विगहा ग्राम से घोस्तावाँ पंचायत के सरहद तक पर्ईन खुदाई एवं पुलिया निर्माण ।					2			
3	ग्राम भट्ट विगहा से घोस्तावाँ पंचायत के घोस्तावाँ पोखर तक पर्ईन की खुदाई, पुलिया निर्माण का कार्य ।					3			
4	ग्राम भगवानपुर में कनवह से माहुरी आहर तक पर्ईन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण का कार्य ।					4			
5	ग्राम माहुरी के भट्ट बिगहा गाँव के आहर की खुदाई करियन्ना पंचायत रोड तक एवं पुलिया निर्माण कार्य					5			
6	माहुरी पंचायत के भट्टबिगहा गाँव से घोस्तावाँ पंचायत के पैन तक पैन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण कार्य					6			
7	ग्राम नहरहर विगहा में पकरा खंधा से कबरा खंधा तक पैन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण कार्य					7			
<b>4. अनुसूचित जाति, अनुसूचित जन जाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमि सुधर या</b>								पीला	
4	1	ग्राम नहरहर विगहा के कबरा खंधा में खाता नं0 92 पलाट नं0 696 विनोद सिंह के खेत में कुआ की खुदाई का कार्य					1		

	2	खाता नं0 85 प्लाट नं0 773 अरूण सिंह के खेत में कुओं की खुदाई						2		
5. पारंपरिक जल निकायो का पुनरूथान									लाल	
5	1									
6. भूमि विकास									भूरा	
6	1									
7. बाढ़ नियंत्रण और सुरक्षा									स्लेटी	
7	1									
7	2									
8. बारह मासी सड़के									काला	
8	1	ग्राम नरहर विगहा में मन रोड से पप्पु सिंह के घर तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।						1		
	2	रामनन्दन सिंह के घर से मेन रोड तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य।						2		
	3	नवीन सिंह के घर से लेकर किशोरी राम के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग का कार्य।						3		
	4	गुड्डी राम के घर से जुगलराम के घर होते हुये पफुनी राम के घर तक ईट सोलिंग का कार्य।						4		

5	अर्जुन मांझी के घर से नन्दलाल मांझी के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग का कार्य ।					5		
6	सामुदायिक भवन से केलू राजवंशी के घर होते हुये गोरेलाल राजवंशी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य ।					6		
7	देवेन्द्र प्रसाद के पुरानी मकान से पोखर तक नाला निर्माण का कार्य ।					7		
8	सुरेन्द्र प्रसाद के घर तर से धर्मेन्द्र कुमार के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण का कार्य ।					8		
9	मेवालाल यादव के घर तर से भोला सीन तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग का कार्य ।					9		
10	सुन्दर यादव के घर तर से मेन गली तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग का कार्य ।					10		
11	भगवानपुर गाँव में सामुदायिक भवन से पदारथ यादव केनई मकान तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग का कार्य ।					11		

12	नरहर विगहा नहर पर से लक्ष्मीपुर गांव तक सड़क की मरम्मती, ईट सोलिंग एवं आर.सी.सी. पुलिया निर्माण का कार्य ।					12		
13	झुलनसिंह के घर तर से सपोल सिंह के घर तक नाली निर्माण का कार्य ।					13		
14	वृजा सिंह के घर तर से रामा सिंह के घर होते हुए कीरी सिंह के घर तक ईट सोलिंग, नाली निर्माण का कार्य ।					14		
15	दिलीप राम के घर से लोकित यादव के छज़र होते हुये श्रवण राम के घर तक ईट सोलिंग, नाली निर्माण का कार्य ।					15		
16	भगवानपुर गाँव में अजय चौधरी के घर तर कुआँ की खुदाई का कार्य ।					16		
17	विजय चौधरी के घर तर से पुरवारी नहर तक नाला निर्माण का कार्य ।					17		
18	जियर कुन्ती नगर में ईट सोलिंग, नाली निर्माण का कार्य ।					18		
19	भगवान पुर ग्राम के चौधरी टोला एवं गोविन्द पासवान के घर तर ईट सोलिंग का कार्य ।					19		

	20	ग्राम नरहर विगहा में चन्द्रिका सिंह के घर से टांसफर्मर तक नाला निर्माण कार्य					20		
	21	ग्राम भगवानपुर में गोरा चौधरी के घर तर से भोला स्थान तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य					21		
	22	ग्राम नरहर विगहा में मुद्रिका सिंह के घर से मेन रोड तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य					22		

राजस्व ग्राम स्तर पर कार्य सूची एवं प्राथमिकता

राजस्व ग्राम :- करियन्ना		पंचायत :- करियन्ना		प्रखण्ड :- सिलाव			जिला :- नालन्दा		
श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रूपए)	अनुमोदित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता(वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	
1	जल संरक्षण एवं जल संचय								
1	ग्राम करियन्ना में दुखिया पोखर की खुदाई।					1			
2	ग्राम करियन्ना में खानापुर तालाव की खुदाई।					2			

	3	जय किसुन विगहा में तालाव की खुदाई					3		
	4	जय किसुन विगहा में मुसहरी में तालाब की खुदाई					4		
	5	जय किसुन विगहा में विसुन सिंह के निकट तालाब की खुदाई					5		
	6	ग्राम दुलरूवा विगहा में रामश्वर यादव के घर के निकट तालाब की खुदाई					6		
	7	ग्राम करियन्ना में दुहाई सुहाई तालाब की खुदाई					7		
2	<b>सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण व वन संरक्षण सहित</b>								
	1	ग्राम करिन्ना में दुनिया पोखर पर वृक्षारोपण कार्य।					1		
	2	ग्राम करियन्ना में खानापुर तालाव पर वृक्षारोपण।					2		

	3	जय किसुन विगहा में तालाव के किनारे वृक्षारोपण कार्य।					3		
	4	जयकिसुन					4		
	5	करियना में मशनीया में वृक्षारोपण कार्य।					5		
	6	ग्राम करियन्ना में दुहाई सुहाई तालाब पर वृक्षारोपण कार्य					6		
<b>गाई के लिए सुक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का सि</b>									
3	1	करियन्ना अनुज सिंह के खेत से लेकर दुखिया पोखर तक पैन की खुदाई।					1		
	2	ग्राम करियन्ना में खेड से उतर बडकी पैन की खुदाई मशनिया तक					2		
	3	करियन्ना में ढबिया आहर की खुदाई					3		



4	ग्राम करियन्ना में कटोरवा आहर से दिनेश सिंह के वर त क खगडिया पैन की खुदाई					4		
5	ग्राम करियन्ना में पकरिया से डोमी महतो के खेत तक पैन की खुदाइ एवं पुलिया कार्य					5		
6	करियन्ना में मशनीया से वर तक पैन की खुदाइ					6		
7	करियन्ना में "भूतहा पर से टेरूआ की खुदाई					7		
8	पचायत समिति से ग्राम करियन्ना में बबरा आहर से लेकर दुलरूआ विगहा होते हुए गोंम पंचायत सब्बैत के नियामत नगर तक क					8		
9	जयकिसुन विगहा में चिमनी भट्टा से लेकर समशान तक पैन की खुदाई।					9		

10	करियन्ना में कटोखा अहरी से दिनेश सिंह के बर तक खगडीया पैन खुदाई।					10		
11	करियन्ना में पकड़ीया से डोगी महतो के खेत तक पइन खुदाई।					11		
12	करियन्ना में मशनीयां से लेकर वर तक पैन की खुदाई।					12		
13	करियन्ना में भुतहा पर टेरुआ खुदाई।					13		
14	ग्राम पंचायत करियन्ना के श्मशान के निकट से खेमजी विगहा होते हुए ग्राम पंचायत गोरमा के विन्डीडीह खन्धा तक डंगरा आहर की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					14		
<b>भुमि विकास</b>								

6	1	ग्राम करियन्ना में दानी सिंह के खेत के शोवाग में कुआं निर्माण।					1		
	2	करियन्ना में कारु सिंह के खेत में कुआं निर्माण।					2		
	3	करियन्ना में व्रजेश कुमार के खेत में कुआं का निर्माण।					3		
	4	करियन्ना शैलेश सिंह के खेत में कुआं निर्माण कार्य।					4		
	5	ग्राम करियन्ना दिनेश सिंह के खेत में तालाब की खुदाइ					5		
<b>8 वारह मासी सड़के</b>									
8	1	करियन्ना में वुधन डाक से लेकर कानर पर तक रोड़ का निर्माण कार्य एवं पुलिया।					1		
	2	ढ वियां आहर में पुलिया निर्माण।					2		

3	कटोरवा अहरी में पुलिया निर्माण।					3		
4	करियन्ना में वच्चु सिंह के धर से जाने वाली पैन तक रोड़ एवं खरैन्जा एवं पुलिया निर्माण।					4		
5	करियन्ना में पार पैन में पुलिया निर्माण।					5		
6	जयकिसुन विगहा में मेन रोड़ से भाला सिंह के मकान होते हुए वाके सिंह तक मिट्टी भराई एवं सोलिंग एवं पुलिया निर्माण।					6		
7	ग्राम दुलरुआ विगहा में देवी स्थान से वुधन डाक तक रोड एवं पुलिया निर्माण।					7		

8	खेमजी विगहा में भज्जु यादव के धर से जयराम यादव के धर तक मिट्टी भराई नाली एवं खरैजा निर्माण।					8		
9	करियन्ना में तारीक मालाकार के धर से वास देव अदरखी से महेन्द्र अदरखी तक नाली एवं सोलिंग एवं मिट्टी भराई।					9		
10	खेमजी विगहा में मास्टर के धर से गली में नाली खडैजा एवं मिट्टी भराई।					10		
11	करियन्ना में राम वृक्षा मांक्षी के धर से मुनिरक चौधरी तक नाली एवं खडैजा मिट्टी भराई।					11		

12	13 ग्राम दुलरुआ विगहा में कमलेश यादव के धर तक से मेन रोड़ तक नाली एवं खडैजा एवं मिट्टी भराई।					12		
13	14 करियन्ना में वासो माहतो के धर तक से रमेशर मालाकार तक नाली निर्माण					13		
14	करियन्ना में किशोरी चौधरी के धर से ओहाव मियां तक नाली एवं खरैजा निर्माण।					14		
15	करियन्ना में मेन रोड़ मुसहरी के कारु मांक्षी के नीम तक नाली एवं खडैजा।					15		
16	जयकिसुन विगहा में महादेव स्थान से जयराम सिंह के खेत होते हुए शिवन कुमार के धर तक मिट्टी भराई नाली ईट सोलिंग।					16		

17	जयकिसुन विगहा में वम सिंह के धर से मुशहरी मेन रोड तक नाली खड़ेजा।					17		
18	जयकिसुन विगहा में परशुराम प्रसाद के धर तक नाली एवं प्लेट निर्माण।					18		
19	20 जयकिशुन विगहा में पैन से लेकर रोड़ तक रोड़ निर्माण एवं पुलिया।					19		
20	करियन्ना में मंझली आहर से मेन रोड तक रोड निर्माण एवं पुलिया।					20		
21	करियन्न पप्पु आलम के धर तक से मोहन महतों तक नाली एवं खरैजा का निर्माण।					21		

22	करियन्ना में गनौरी मांझी के धर तक से उतर अंतिम छोर तक नाली खरैजा एवं मिट्टी भराई।					22		
23	करियन्ना आदित्य महतो के धर तक से उतर अंतिम छोर तक नाली खरैजा एवं मिट्टी भराई।					23		
24	करियन्ना छोट की 6 कुरवारी से मेन रोड़ तक मिट्टी भराई नाली, ईट सोलिंग।					24		
25	करियन्ना कटोरवा अहरी में पुरव एवं पश्चिम पुल का निर्माण एवं 50 फीट का गार्डटु वाल निर्माण।					25		
26	करियन्ना चोरी नीया पैन में 5 पाँच अदद पुलिया निर्माण।					26		



27	करियन्ना मस्जिद से लेकर मासुम साहव के धर से होते हुए कोयरी टोला तक ईट सोलिंग।					27		
28	खेमजी विगहा में भगीरथ यादव के धर से मुन्नी यादव के दलान तक ईट सोलिंग।					28		
29	खेमजी विगहा में शिवजी यादव के धर तक सोलिंग, मिट्टी भराई नाली निर्माण।					29		
30	करियन्ना में रवीन्द्र चोधरी के धर से अम्वेदकर चौक तक रोड एवं नाला निर्माण।					30		
31	करियन्ना में वल्लु मिया के धर तर से छोटन मियां तक खड्डैजा एवं नाली निर्माण।					31		

32	दुलरुआ विगहा में विचली गली मेन रोड़ से विन्दी यादव के धर तक नाली एवं खडैजा निर्माण।					32		
33	दुलरुआ विगहा में विचली गली मेन रोड़ से विन्दी यादव के धर तक नाल एवं खरैजा निर्माण।					33		
34	करियन्ना में मशनीया में अलंग निर्माण।					34		
35	ग्राम करियन्ना मस्जिद से ओहार मिया के घर होते हुए गनौरी मिया के दलान से लेकर मेन रोड तक मिटटी भराई एवं पथ एवं खडजा					35		

		36	ग्राम करियन्ना में रविन्द्र चौधरी के घर से लेकर अम्बेडकर चौक तक कच्चा पथ एवं ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण						36		
		37	करियन्ना में नजामुद्दीन के घर से मस्जिद तक ईट सोलिंग						37		
		38	सिलाव प्रखण्ड के करियन्ना पंचायत के करियन्ना ग्राम अम्बेदकर चौक से परमेश्वर रविदास के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						38		
		39	सिलाव प्रखण्ड के करियन्ना पंचायत के करियन्ना ग्राम अम्बेदकर चौक से परमेश्वर रविदास के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						39		
			अन्य कार्य								
9	1		भारत निर्माण राजीव सेवा केन्द्र का निर्माण								

		करियन्ना में नरोइयाँ में एक चवुतरा का निर्माण 50 फीट।							
--	--	---	--	--	--	--	--	--	--

राजस्व ग्राम स्तर पर कार्य सुचि एवं प्राथमिकता									
राजस्वग्राम – गोविन्दपुर			पंचायत – गोरावां – पांकी			प्रखण्ड – सिलाव,		जिला – नालन्दा	
श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल को विवरण एवं अनुमानित लम्बाई चौड़ाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रू० )	अनुमानित श्रमदिवश (लाख कें गुणक में)	योजना से लभान्वित होने वाले परिवारो कि अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्राम सभा द्वारा निर्धारित प्राथमिकता ( वर्ष 2012-13 हेतु )	कलर कोड	अभियुक्ति	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	
1	जलसंरक्षण एवं जल संचय								
1	ग्राम गोविन्दपुर मे सरकारी जमीन में नया तालाब निर्माण					1			
5	परम्परागत जल स्रोतो के नवीनीकरण के लिए जलाश्यों से गाद निकासी								
1	ग्राम गोविन्दपुर में सुबोध सिंह के खेत से भुषण यादव के खेत होते हुए शिवयादव के खेत तक (बडकी आहरी ) तक पैन खुदाई एवं पुलियां निर्माण					1			

2	ग्राम गोविन्दपुर में नदी पर से रामु आहर बडही के सोत तक पैन का उडाही करण एवं पुलियां निर्माण कार्य					2		
3	ग्राम गोविन्दपुर में रामुअहरा पैन से माधोपुर अहरा तक पैन का उडाही कारण एवं पुलियां निर्माण					3		
4	बडकी अहरी से बाहा तक पैन का उडाही करण					4		
7	<b>बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाए, जल भराब ग्रस्त इलाको से पानी निकासी सहित</b>							
1	ग्राम गोविन्दपुर मे अखण्डा पर से बडकी अहरी तक अलंग निर्माण					1		
8	<b>बारह मासी सडके , सडक निर्माण परियोजनाओ में पुलिया, गांव के भितर कि सडको के साथ</b>							
1	ग्राम गोविन्दपुर में मेन रोड से शत्रुधन लाल के घर होते हुए द्वारिक यादव के घर तक तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग, नाली निर्माण का कार्य					1		
2	ग्राम गोविन्दपुर मेन रोड से बडकी अहरी तक कच्ची पथ एवं ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण कार्य					2		
3	ग्राम गोविन्दपुर में शत्रुधन प्रसाद के घर तर से देवी स्थान तक कच्ची पथ एवं ईट सोलिंग					3		

	4	मेन रोड देवीस्थान से गैदा होते हुए प्राथमिक विधालय होते हुए खाड पर तक कच्ची सडक निर्माण कार्य					4		
	<b>ग्राम – माधोपुर पंचायत – गोरावां</b>		<b>प्रखण्ड – सिलाव,</b>				<b>जिला – न</b>		
<b>1</b>	<b>जलसंरक्षण एवं जल संचय</b>								
	1	ग्राम माधोपुर में विनोद सिंह के घर के निकट तलाब निर्माण कार्य					1		
	2	ग्राम माधोपुर में सोवरनीया टोला में तालाब की खुदायी					2		
	3	ग्राम माधोपुर में दुसाध टोली सुरेश पासवान के निकट गबडा की खुदाई					3		
<b>5</b>	<b>परम्परागत जल स्रोतो के नवीनीकरण के लिए जलाश्यों से गाद निकासी</b>								
	1	ग्राम माधोपुर में बडकी पैन कचहरी तर से खाड पर तक पैन खुदाई का काग्र					1		
	2	मंझला खंधा पैन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण काग्र					2		
	3	बिचली खंधा पैन की खुदाई एवं सिंघा पर से हेठजा खंधा तक पैन की खुदाई एवं पुलियां निर्माण					3		
	4	उहरा तर पैन की खुदाई एवं पुलियां निर्माण					4		
	5	बडकी पैन से धाना ठाकुर नदी तक पैन खुदाई एवं पुलियां निर्माण					5		

6	अहरा से घोघर होते हुए ठेकहीर से हटेला खंधा तक पैन खुदाई कार्य					6		
7	शंकर स्थान से डगर पर तक पैन खुदाई एवं पुलियां निर्माण					7		
8	धाना ठाकुर से डोभर पर ओमप्रकाश सिंह खेत तक पैन खुदाई एवं पुलियां निर्माण					8		
9	ग्राम माधोपुर में सिंघा पर यानी नबल सिंह के खेत के निकट से हेटला खंधा तक पैन खुदाई					9		
10	ग्राम माधोपुर से कचहरी बाहा तक पैन खुदाई					10		
11	ग्राम माधोपुर में बाहा पर से फुल खन्धा तक पैन खुदाई एवं पुलियां निर्माण					11		
12	ग्राम माधोपुर में फुल खन्धा से हेटला खन्धा तक पैन खुदाई एवं पुलियां निर्माण					12		
13	ग्राम माधोपुर से नोना होते हुए सुरजपुर पुष्पकरणी पोखर तक पैन की खुदाई एवं नुरसराय प्रखण्ड तक बाहा पैन की खुदाई कार्य (जिला परिषद)					13		
6	<b>भूमि विकाश</b>							

	1	ग्राम माधोपुर में प्राथमिक विद्यालय के प्रांगण में मिट्टी भराई					1		
	2	ग्राम माधोपुर में विनोद सिंह के खेत से (डगर पर) शरण सिंह खेत तक चारागाह का निर्माण					2		
	3	ग्राम माधोपुर में पासी टोली एवं डोम टोली के शिवोत्तर जमीन में चारागाह का निर्माण					3		
बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा									
7	1	रामु अहरा उत्तर खन्धा नरेश सिंह के खेत से केदार सिंह के खेत तक पैन खुदाई सह अलंग निर्माण एवं पुलियां निर्माण कार्य					1		
	2	धोधरा से जदु सिंह के खेत से सवल पैन तक सिवाना का अलंग निर्माण कार्य					2		
	3	फूल खन्धा पर से खार पर तक अलंग निर्माण कार्य					3		
	4	ग्राम माधोपुर में श्मशान के चारो तरफ अलंग निर्माण					4		
8		बारह मासी सडके , सडक निर्माण परियोजनाओ में पुलिया, गांव के भितर कि सडको के							
	1	मेन रोड देवीस्थान से गैदा होते हुए प्राथमिक विद्यालय होते हुए खाड पर तक कच्ची सडक एवं ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य					1		



	2	मेन पिच रोड से पासी टोला होते हुए कचहरी से विनोद सिंह के खलिहान तक कच्ची सडक सह ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण का कार्य					2		
	3	कचहरी तर पुलिया निर्माण कार्य					3		
	4	ग्राम माधोपुर से बडगॉव मुख्य मार्ग में खाड पर कहटेन गौव के पास पुलिया निर्माण कार्य					4		
	5	ग्राम माधोपुर आहर पर वाहा पैन उतर एवं नोना आहर के दक्षिण मुख्य मार्ग से पनहेस्सा कुल पंचायत राजगीर बिहार मेन रोड तक कच्ची सडक एवं ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण कार्य					5		
	6	ग्राम पंचायत गोरमा के माधोपुर ग्राम अकोना पंचायत जंधारौ रोड से चौधरी टोला होते हुए कचहरी बडकी अहरी पुरब अलंग पेर होते हुए ग्राम पंचायत बडगॉव जगदीशपुर खाड पर तक कच्ची सडक ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण					6		
		– गोरवाँ पंचायत – गोरवां		प्रखण्ड – सिलाव,				जिला -	
1		जलसंरक्षण एवं जल संचय							
	1	ग्राम पांकी में महादेव स्थान तालाब का खुदाई एवं घाट निर्माण					1		

	2	ग्राम सिकन्दरा में नया तलाब का खुदाई एवं घाट निर्माण					2		
	3	ग्राम पाकी में गडगडव तालाब का खुदाई कार्य					3		
	4	हलीम चक गांव से उत्तर माजी गोप के नजदीक तालाब निर्माण					4		
2		<b>सुखारोधी कार्य, वृक्षारोपण एवं वन संरक्षण सहित</b>							
	1	गोरावां मशान थान अलंग पर वृक्षारोपण कार्य					1		
	2	रामअश्रय से मुसहरी तक वृक्षारोपण कार्य					2		
	3	गोरावां पश्चिम वाला मसहरी पर वृक्षारोपण कार्य					3		
5		<b>परम्परागत जल स्रोतो के नवीनीकरण के लिए जलाश्यों से गाद निकासी</b>							
	1	पांकी विजय सिंह के नजदीक से गगन तक पैन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण					1		
	2	पांकी खंधा में लालतरी पैन से नैपुरा मांझी टोला तक एवं पुलिया निर्माण					2		
	3	पांकी आहर महादेव स्थान से हुसैना तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण					3		
	4	पांकी सडक की पुल तर से सिकन्दरा महेन्द्र के खेत तक पैन का उडाहीकरण एवं पुलिया निर्माण					4		

5	नेपुरा पुल से कमता सिंह के खेत तक पैन का उडाहीकरण एवं पुलियां निर्माण					5		
6	ग्राम पांकी में आवां पर से सदन मुखिया के खेत (नहर) तक पैन का उडाहीकरण एवं पुलियां निर्माण					6		
7	गोरावां कोनीया से लेकर ढवीया वाला पैन का खुदायी कार्य					7		
8	धरहरा खन्धा वाला पैन का उडहीकरण					8		
9	सिकन्दरा चिन्ता देवी के घर तर से वृजमोहन के खेत से उत्तर बलुआ खन्धा पुलकी तक पैन खुदाई एवं पुलियां निर्माण					9		
10	सिकन्दरा महेन्द्र जी के खेत से दरगाह तक पैन का उडही करण एवं पुलियां निर्माण					10		
11	सिकन्दरा समता पुल से पांकी ग्राम तक आहर का उडही करण एवं पुलियां निर्माण					11		
12	सिकन्दरा भैंसा पुल से वृजमोहन प्रसाद के पश्चिम के खेत तक पैन खुदाई का कार्य					12		
6	<b>भूमि विकाश</b>							

	1	ग्राम सिकन्दरा में प्राथमिक विधालय के प्रांगण में मिट्टी भराई					1			
	2	ग्राम गोरावां में उत्कर्मिक मध्य विधालय के प्रांगण में मिट्टी भराई					2			
	3	ग्राम हलीम चक में प्राथमिक विधालय के प्रांगण में मिट्टी भराई					3			
7		<b>बाढ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाए, जल भराब ग्रस्त इलाको से पानी निकासी सहित</b>								
	1	सिकन्दरा सिताराम नोनीया के खेत तर से तरउनी पीठ तक अलंग निर्माण					1			
	2	सिकन्दरा धरण नोनीया के खेत से राजेश नोनीया के खेत होते हुए पश्चिम सुकुमार नोनीया के खेत तक अलंग निर्माण					2			
	3	सिकन्दरा जागो के खेत से पुरब सिताराम के खेत तेलीया खन्धा तक अलंग निर्माण एवु पुलियां					3			
	4	गोरावां गहीडबा के निकट मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण					4			
	5	गोरावां मशान थान से लेकर चौरअबा होते हुए तलाब तक अलंग का ऊचीकरण खाड भराई					5			
	6	गोरावां पारि खन्धा से खेरा खुघा वाला अलंग का ऊचीकरण					6			

7	सिकन्दरा वाला पुल से लेकर गोरावां विधालय तक अलंग का ऊचीकरण खाड भरई					7		
8	पांकी शमशान के चारो तरफ घेरावन्दि कार्य					8		
9	पांकी वोरसियाबाद से निम टिलहा तक अलंग का ऊचीकरण पुलियां निर्माण					9		
10	ग्राम पांकी में नरचा स्थान से धाना बिगहा ग्राम तक अलंग का ऊचीकरण एवं पुलियां निर्माण					10		
11	ग्राम पांकी में चैनपुरा टिलहा से उत्तर चारो तरफ घेरावन्दि कार्य					11		
8	<b>बारह मासी सडके , सडक निर्माण परियोजनाओ में पुलिया, गांव के भितर कि सडको के</b>							
1	पांकी देवी सथान से ढाकुरवाडी तक मिट्टीकरण एवं इट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य					1		
2	पेचायत भवन से छोटकी मुशहरी तक मिट्टी भरई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					2		
3	पांकी चन्द्रिका दास के घर तर से बडकी मुसहरी में मिट्टी भरई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					3		

4	पांकी लक्षमण प्रसाद के घर से कहार टोली होते हुए सुरेन्द्र सिंह के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					4		
5	धाना बिगहा मौही यादव के घर तर से कुम्हार टोली होते हुए रामजन्म यादव के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					5		
6	सिकन्दरा भैंसापुल से गनौरी के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					6		
7	सिकन्दरा मुन्नी लाल नोनियां के घर से रतन के घर होते हुए भोला स्थान तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					7		
8	हलिमचक मेन रोड से गांव के आहर होते हुए राजकुमार यादव के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					8		
9	पांकी कमला सिंह के घर तर से अरविन्द सिंह के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					9		

10	पांकी चन्द्रिका रविदास के घर तर से बडकी पुल से महादेव स्थान पुल तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					10		
11	पांकी लखन पंडित के घर तर से चिडारी तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					11		
12	पांकी बोरसीया बाद पैन में पुलियां निर्माण					12		
13	गोविन्दपुर पैन में पुलियां निर्माण					13		
14	नरचा स्थान पैन में पुलियां निर्माण					14		
15	पांकी नवल सिंह के घर के सामने से सरकारी कुआं एवं नाली निर्माण					15		
16	पांकी दीपु सिंह के घर से अर्जुन सिंह के घर तक नाली निर्माण					16		
17	पांकी मसोमात टुन्नी देवी के घर से बलराम सिंह के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					17		
18	पांकी चरित्र राम के घर से अर्जून राम के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					18		
19	पांकी देवी स्थान से सदन मुखिया के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					19		

20	पांकी अमरेन्द्र सिंह के घर से ओमप्रकाश सिंह के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					20		
21	पोकी बडे सिंह के घर तर से अनु सिंह के घर होते हुए कारु राम के घर तक मिटटीकरण, ईट सोलिंग, नाली निर्माण					21		
22	पांकी देवीस्थन से बडकी मुसहरी तक इंट सोलिंग नाली निमाग्ण					22		
23	सिकन्दरा रामदेव के घर तर से जमुना प्रसाद होते बिचगल्ली सदावृक्ष नोनीयां होते हुए रामवली नोनीयां के धर तक मिट्टीकरण खरंजा एवं नाली निर्माण					23		
24	सिकन्दरा भेंसापुल पैन में पुलियां निर्माण					24		
25	सिकन्दरा धारो के घर तर से प्रकाश नोनीयां के घर तक मिट्टी करण ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					25		
26	सिकन्दरा राजा राम के घर तर से रामेश्वर नोनीयां होते हुए रतन के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					26		



27	पांकी कमला सिंह के घर तर से कमलेश कुमार के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					27		
28	हलिमचक शिवलाल यादव के घर तर से अरविन्द यादव के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					28		
29	मोतिया बिगहा मेन रोड से मुसाफिर यादव के घर तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं पुलियां निर्माण					29		
30	ग्राम पांकी में गली से सुकुमार सिंह के घर से राजेन्द्र सिंह के घर तक मिट्टी करण ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					30		
31	ग्राम पांकी में सुकुमार सिंह के घर तर से सागर सिंह के घर तक मिट्टी करण ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					31		
32	पांकी मेन रोड ढलाई से कमला सिंह घर तक मिट्टी करण ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					32		
33	पांकी मेन रोड ढलाई से राजेन्द्र राम होते हुए यदुनन्दन सिंह के घर तक मिट्टी करण ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					33		

34	पांकी अवध सिंह के घर से फेकु सिंह के घर तक मिट्टी करण खरंजा एवं नाली निर्माण					34		
35	गाम हलीमचक से देवी सीन तक कच्ची सडक एवं ईट सोलिंग कार्य					35		
36	ग्राम मोतिया बिगहा से पश्चिम श्राम पंचायत भूई रोड तक कच्ची सडक एवं पुलिया निर्माण कार्य					36		
37	ग्रा मपांकी स्कूल के निकट से बिहार राजगीर रोड माहुरी पंचायत गेट तक सडक पंलिया निमाण					37		
38	ग्रम सिकन्दरा कोना परी से पांकी गाव से पश्चिम चैनपुर खेध होते हुए जंधारो आकौना पंचायत कच्ची सडक पंलिया					38		
9	अन्य कार्य							
1	राजीव गााधी सेवा केन्द का निर्माण					1		

## राजस्व ग्राम स्तर पर कार्यसूची एवं प्राथमिकता

राजस्व ग्राम:—घोस्तावाँ

पंचायत:—घोस्ता

प्रखंड:—सिलाव

जिला:—नालंदा

श्रेणी	कार्य का नाम			कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उफचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि ;लाख रुपएद्ध	अनुमानित श्रम दिवस ;लाख के गुणज मेंद्ध	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता ;वर्ष 2012-13 हेतुद्ध	कलर कोड	अभ्युक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
<b>1. जल संरक्षण एवं जल संचय</b>								गहरा नीला		
1	1	डैनी घाट पोखर की खुदाई एवं पश्चिम में कलभट निर्माण कार्य।					1			
	2	वलावाचक ग्राम से पश्चिम दानो स्थान के निकट पटेहरा तालाब खुदाई कार्य।					2			
	3	ग्राम सैदपुर में कपील महतो के खेत के पास पोखर के किनारे सीढ़ी निर्माण कार्य।					3			

4	ग्राम सुरजपुर में सिलाव और घोस्तावाँ के रोड से उतर में सागर सिंह के खेत में तालाब खुदाई					4		
5	सुग्रीव सिंह बल्द बालेश्वर सिंह के खेत में तालाब खुदाई एवं वृक्षारोपण।					5		
6	श्रीराम बालक के खेत में कुआँ का निर्माण।					6		
7	ग्राम घोस्तावाँ में बिछवा टीला खंघा में कुआँ निर्माण।					7		
8	सागर सिंह के खेत में खाता नं० 313 में प्लॉट 448 में 46 डीसीमल तालाब खुदाई।					8		
9	अनिरु( सिंह के खेत में खाता नं० 303 प्लॉट नं० 452 पर तालाब निर्माण					9		
10	प्रमोद सिंह के पिता शिवजी सिंह सुरुमपुर के खेत में तालाब खुदाई एवं पुलिया निर्माण ;खाता नं० 260 प्लॉट नं० 1192					10		
11	महादेव स्थान में कुआँ निर्माण कार्य ;घोस्तावाँ					11		
12	विजय सिंह के खेत में तालाब खुदाई।					12		

	13	घोस्तावाँ में मुशहरी से पश्चिम आहर खुदाई एवं कलभर्ट निर्माण कार्य। ;पंचायत समितिद्व					13		
<b>2. सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण</b>								गहरा हरा	
2	1	ग्राम सुरुमपुर में जनार्दन सिंह के खेत के पास से डोड बाँध तक वृक्षारोपन कार्य					1		
	2	ग्राम सैदपुर में आहर पैन के अलंग पर वृक्षारोपन कार्य।					2		
	3	ग्राम बलवाचक में नदी के किनारे पर वृक्षारोपन कार्य।					3		
	4	ग्राम बलवाचक में महेश यादव के खेत से अधिन यादव के खेत तक वृक्षारोपन कार्य।					4		
	5	ग्राम बलवाचक के पास सरूप यादव के खेत से खुबलाल यादव के खेत में वृक्षारोपन कार्य।					5		
	6	ग्राम बलवाचक के पास मतलु यादव के खेत से चन्द्रदेव के खेत के पास अलंग पर वृक्षारोपन कार्य।					6		
	7	ग्राम बलवाचक के पास हरदेव यादव के खेत के पास से संजय यादव के खेत तक अलंग पर वृक्षारोपन कार्य।					7		

8	ग्राम सैदपुर से पश्चिम ताड़ पर सत्येन्द्र यादव के खेत पर वृक्षारोपन कार्य।					8			
9	ग्राम गन्धुपुर में विजय सिंह के घर से कोनहा तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण कार्य। ;पंचायत समितिद्ध					9			
10	घोस्तावाँ मोहन तर से कोनहर तक वृक्षारोपण कार्य।					10			
11	घोस्तावाँ देवी स्थान से नहर तक दोनों तरफ वृक्षारोपण कार्य।					11			
<b>3. सिचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण</b>								नीला	
3	1	सैदपुर ग्राम से उतर नहर के पास से सुरुमपुर वाली पैन बलमचक पासवान टोला तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					1		
	2	ग्राम सैसदपुर से उतर पीपल के पेड के पास से पूरब नहर होते हुए पावाही पंचायत के सरहद तक सम्पर्क पथ निर्माण कार्य।					2		
	3	घोस्तावाँ के सुरुमपुर ग्राम के सुग्रीव सिंह के घर से विपीन सिंह के खेत तक पर्ईन खुदाई एवं पुलिया निर्माण कार्य।					3		
	4	नहर से गोठवा पैन की खुदाई कार्य।					4		

5	नौकी पैर्न में मनोहर महतो के खेत तर से पर तक पैन खुदाई एवं पुलिया कार्य ।					5			
6	गौड़वा पैर्न से पतरकी खेत तक पैन खुदाई कार्य ।					6			
7	नौकी पैर्न से ताड़ी पर तक पैर्न खुदाई कार्य ।					7			
8	नौकी पैर्न से नौका बाग तक पैर्न खुदाई कार्य					8			
9	मोहन तर से टिकुलिया पर तक पैर्न खुदाई कार्य ।					9			
10	ग्राम बेलदरिया के पास से मोहन चौहान के खेत तक जल निकासी के लिए पैन खुदाई कार्य ।					10			
<b>4. अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमि सुधर</b>								पीला	
4	1	सुरुमपुर बलवापर खंध में जगत सिंह के खेत में कुआँ निर्माण ।					1		
	2	सुरुमपुर बेहारा खंधा में प्लॉट नं० 30 खाता नं० 2268 में कुआँ निर्माण ।					2		
<b>5. पारंपरिक जल निकायो का पुनरूथान</b>								लाल	
<b>6. भूमि विकास</b>								भूरा	
<b>7. बाढ़ नियंत्रण और सुरक्षा</b>								स्लेटी	

7	1	ग्राम सुरुमपुर में जनार्दन सिंह के खेत से डोड तक बॉध पर मिट्टी भराई कार्य ।					1		
	2	ग्राम सुरुमपुर में नदी के मेन मुहाना की बॉध मरम्मती कार्य । कलर्भट सहित					2		
	3	ग्राम सुरुमपुर में मोती सिंह के खेत के निकट आरसीसी पुलिया निर्माण कार्य । महावीर स्थान					3		
	4	ग्राम सैदपुर में ग्राम से उतर पैन खुदाई जल निकासी हेतु पुलिया निर्माण कार्य ।					4		
	5	ग्राम बेलदरिया के पास से मोहन चौहान के खेत तक जल निकासी के लिए पैन खुदाई कार्य ।					5		

### 8. बारह मासी सड़के

							काला		
8	1	घोस्तावाँ समुदायिक भवन से मुशही स्कूल होते हुए किशोरी मांझी के घर तक मिट्टी भराई एवं आरसीसी पुलिया निर्माण कार्य ।					1		
	2	ग्राम सुरुमपुर महावीर स्थान से रमन विगहा होते हुए नहर तक कच्ची पथ एवं ईट सोलिंग कार्य , एच पी पुलिया । ;पंचायत समितिद्व					2		



3	अरूण सिंह के दलान तर से मटीयारा तक नाली एवं ईट सोलिंग कार्य। घोस्तावाँ।					3		
4	पुनेशर महतो के घर से कारू सिंह के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य। घोस्तावाँ					4		
5	तेलीवा पर से टिकुलिया होते हुए दिनेश सिंह तक रास्ता में मिट्टी भराई कार्य।					5		
6	वाल्मिकी सिंह के घर से भोलन पाण्डे के घर तक नाली निर्माण कार्य।					6		
7	ग्राम सुरुमपुर में देवी स्थान नन्दु सिंह के घर के बगल से सिकन्दर के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।					7		
8	ग्राम सैदपुर में राज कुमार महतो के घर से उपर पूरब छोटानी चौहान के खेत तक ईट सोलिंग कार्य।					8		
9	सुरुमपुर में जयराम सिंह के घर से पोखर तक नाली निर्माण कार्य।					9		
10	सुरुमपुर पूर्वी हरिजन टोला में हुलास रविदास के घर से पैन तक नाली एवं ईट सोलिंग कार्य।					10		

11	ग्राम सुरुमपुर मेन रोड से पोखर तक नाली निर्माण कार्य ।					11		
12	जीतन सिंह के घर से विनय सिंह क घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य ।					12		
13	मुसापिफर रविदास के घर से सुरेश रविदास के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य ।					13		
14	रामवली रविदास के घर से गरभू रविदास के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य ।					14		
15	समुदायिक भवन से पैन तक ईट सोलिंग कार्य ।					15		
16	ग्राम सैदपुर समुदायिक भवन से गोबर विगहा देवी स्थान कच्ची पथ एवं ईट सोलिंग कार्य । ;पंचायत समितिद्व					16		
17	ग्राम गन्धुपुर गांव से धनछुही गांव तक कच्ची पथ ईट सोलिंग एवं पुलिया निर्माण कार्य । ;पंचायत समितिद्व					17		
18	सुरुमपुर गाँव में नरेश सिंह के दलान से देवी स्थान होते हुए पोखर तक नाली निर्माण कार्य । ;पंचायत समितिद्व					18		

19	ग्राम सुरुमपुर में पश्चिम मुशहरी से गुलड टील्हा तक कच्ची पथ एवं ईट सोलिंग कलभर्त निर्माण कार्य । ;पंचायत समितिद्व					19		
20	ग्राम गन्धुपुर में अरविन्द सिंह के खेत से वकील सिंह के खेत तक बांध निर्माण कार्य । ;पंचायत समितिद्व					20		
21	सुरुमपुर में तपेशर सिंह के घर से विनोद सिंह तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य । ;पंचायत समितिद्व					21		
22	घोस्तावाँ धेवाघटाा मुँह से मलिकपारी रामईश्वर सिंह के खेत तक पैन खुदाई एवं कलभर्त निर्माण कार्य । ;पंचायत समितिद्व					22		
23	ग्राम वान्दे में गया के घर से देवी स्थान होते हुए अर्जुन ठाकुर के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग तथा नाली निर्माण । ;पंचायत समितिद्व					23		
24	सुरुमपुर गाँव में दक्षिण नदी में बाँध एवं मुहाना में मिट्टी भराई एवं मट्टी सहित कलभर्त निर्माण । ;पंचायत समितिद्व					24		

25	ग्राम घोस्तावाँ सामुदायिक भवन के चारों ओर मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य ।					25		
26	ग्राम सुरुमपुर में जनार्दन सिंह के घर से पोखर तक नाली निर्माण ।					26		
27	बहादुर चौहान के घर से नन्दे चौहान के घर तक ईट सोलिंग कार्य ।					27		
28	किशोरी महतो के घर से कुँवर सिंह के घर होते हुए हुए बिहारी राउत तक नाली एवं ईट सेलिंग कार्य ।					28		
29	मिट्टी पर से उ.म.वि. तक ईट सोलिंग एवं मिट्टी भराई कार्य ।					29		
30	ग्राम बलवाचक में सुरेश यादव के घर से देवी स्थान तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य ।					30		
31	चान्दो पासवान के घर से पईन तक नाली निर्माण कार्य ।					31		
32	भूषेणी यादव के घर से बसंत पासवान के घर तक मिट्टी भराई पगड़ंडी निर्माण कार्य ।					32		
33	भूषेणी के घर से रामधनी यादव के घर मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य ।					33		
34	बच्चु यादव के घर से महेश यादव के घर ईट सोलिंग कार्य ।					34		

35	लालो पासवान के घर से पैन तक मिट्टी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।					35		
36	केदार महतो के घर से चमरु महतो के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।					36		
37	देवी स्थान से रघु चौधरी के घर तक नाली निर्माण कार्य।					37		
38	विनय सिंह के घर तर से मोहन तर तक नाली निर्माण कार्य।					38		
39	संतोष महतो के घर से लेकर मनोज के घर तक ईट सोलिंग कार्य।					39		
40	सकल सिंह के घर से मिठी पर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।					40		
41	मेन गली से अनिल सिंह के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।					41		
42	मुशहरी में मिट्टी भरोई एवं नाली निर्माण कार्य।					42		
43	मेन गली से सुदामा सिंह के घर तक ईट सोलिंग कार्य।					43		
44	चमर टोली से मुशहरी तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।					44		
45	सुनील सिंह के घर से दरगाही होते हुए मुशहरी तक नाली निर्माण कार्य।					45		

46	मिथलेश सिंह के घर से जनार्दन सिंह के घर होते हुए अरुण सिंह के घर तक मिट्टी भराई, ईट सोलिंग कार्य।					46		
47	सुरुमपुर के मुख्य गली में रघुवंश सिंह के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।					47		
48	ग्राम सुरुमपुर यादव टोला में मुख्य रोड से बुन्दी यादव के घर तक नाली एवं सोलिंग निर्माण कार्य।					48		
49	ग्राम सुरुमपुर में मेन रास्ता से किसान भवन तक नाली एवं ईट सोलिंग कार्य।					49		
50	ग्राम सुरुमपुर में श्यामली सिंह के घर से सुरेन्द्र सिंह के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।					50		
51	ग्राम सुरुमपुर में अर्जुन सिंह के घर से अखिलेश सिंह के घर तक नाली निर्माण कार्य।					51		
52	ग्राम सुरुमपुर में विजेन्द्र सिंह के घर से सागर सिंह के घर तक नाली निर्माण कार्य।					52		
53	राजो सिंह के घर से तिरो सिंह के गौशाला तक नाली एवं ईट सोलिंग कार्य।					53		

54	लोक सिंह के घर से महेन्द्र सिंह के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य ।					54		
55	हरिद्वारा सिंह के घर से मोती सिंह के घर क ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य ।					55		
56	मनोज सिंह के घर से मनोज सिंह के दलान तक नाली निर्माण कार्य ।					56		
57	अनील सिंह के घर से अर्जुन सिंह घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग ।					57		
58	प्रवील रविदास के घर से नन्हुक रविदास तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य ।					58		
59	नन्हकु रविदास से मौजी रविदास के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य ।					59		
60	हुलास रविदास के घर से सुदीम रविदास के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली ।					60		
61	वचन रविदास के घर से भजन रविदास तक नाली निर्माण कार्य ।					61		
62	सुग्रीव सिंह केवट से सुरेन्द्र सिंह के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य ।					62		

63	वासो यादव के घर से संजय राम के घर तक नाली निर्माण कार्य।					63		
64	पारो सिंह के घर से मुरारी सिंह के घर तक नाली निर्माण कार्य।					64		
65	जनार्दन सिंह के घर से मोसापिफर सिंह के घर तक ईट सोलिंग कार्य।					65		
66	ग्राम डुमरी में चमारी यादव के घर से गोविन्द ठाकुर के खेत तक कच्ची पथ एवं ईट सोलिंग कार्य। ;पंचायत समितिद्व					66		
67	घोस्तावाँ में मुशहरी से पश्चिम आहर खुदाई एवं कलभर्ट निर्माण कार्य। ;पंचायत समितिद्व					67		
68	ग्राम पंचायत घोस्तावाँ के मलिकपुर गाँव के पोखर से लेकर राजगीर प्रखंड के मीरा के नहर तक पैन खुदाई एवं आरसीसी पुल एवं पुलिया का निर्माण। ;जिला परिषदद्व					68		
69	ग्राम पंचायत घोस्तावाँ के मलिकपुर गाँव से गाँव के गाजीपुर के पूरब मीराचक होते हुए राजगीर प्रखंड के आयु( कारखाना तक कच्ची सड़क एवं पुलिया का निर्माण। ;जिला परिषदद्व					69		



70	श्रीकोत सिंह के घर से मटियारा तक घोस्तावाँ में नाली निर्माण कार्य।					70		
71	ग्राम सुरुमपुर में सुभाष सिंह के घर से सुरेश सिंह के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग।					71		
72	ग्राम सुरुमपुर से पश्चिम मुशहरी में घनी मांझी होते हुए स्कूल गेट तक नाली एवं ईट सोलिंग कार्य।					72		
73	घोस्तावाँ नहर तर से बगल अहरी खुदाई जयराम सिंह के खेत तक।					73		
74	रामदेव चौहान के घर से लेकर नहर तक ईट सोलिंग कार्य।					74		
75	रामाश्रय पासवान के घर से रघुनाथ के घर तक ईट सोलिंग कार्य।					75		
76	ग्राम बलवाचक में विनोद यादव के घर से गौरेया स्थान तक पैन खुदाई।					76		
77	पासवान टोला में किशोरी पासवान से लेकर नाली निर्माण कार्य					77		
<b>9. अन्य कार्य</b>								
9	1							

## राजस्व ग्राम स्तर पर कार्यसूची एवं प्राथमिकता

राजस्व ग्राम:—मलिकपुर

पंचायत:—घोस्ता

प्रखंड:—सिलाव

जिला:—नालंदा

श्रेणी	कार्य का नाम			कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उफचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि ;लाख रुपए	अनुमानित श्रम दिवस ;लाख के गुणज में	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता ;वर्ष 2012-13 हेतु	कलर कोड	अभ्युक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
<b>1. जल संरक्षण एवं जल संचय</b>								गहरा नीला		
1	1	ग्राम मलिकपुर में ठाकुरवाड़ी के नजदीक तालाब खुदाई कार्य।					1			
	2	मल्लिकपुर गाँव से पश्चिम 20 फीट कुआँ निर्माण (खाता सं0 38 प्लॉट नं0 61 डीसमल 7)					2			
<b>2. सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण</b>								गहरा हरा		
2	1	मलिकपुर स्कूल के चारो तरफ वृक्षारोपण कार्य।					1			
<b>3. सिचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण</b>								नीला		

3	1	मलिकपुर मुशहरी से गांव होते हुए डुमरी तक पैन खुदाई कार्य।					1		
	2	वाहा से होते हुए टिल्हा तक टैडुआ खुदाई एवं पुलिया कार्य।					2		
	3	वाहा विसथापित से लेकर मलिकपुर रोड तक वाहा की खुदाई कार्य।					3		
	4	विस्थापित से लेकर मलिकपुर पोखर तक पैन खुदाई कार्य।					4		
	5	ग्राम मलिकपुर से गंधुपुर तक पैन खुदाई कार्य।					5		
4. अनुसूचित जाति, अनुसूचित जन जाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमि सुधर								पीला	
5. पारंपरिक जल निकायो का पुनरुथान								लाल	
6. भूमि विकास								भूरा	
7. बाढ़ नियंत्रण और सुरक्षा								स्लेटी	
7	1	पोखर के पास से गोसाईं स्थान होते हुए गिरो सिंह के मकान तक घेराबंदी कार्य।					1		
	2	घेरावा से लेकर दलो स्थान तक घेराबंदी कार्य					2		
	3	मलिकपुर में सियाशरण के खेत से डुमरी सिवाना तक घेराबंदी कार्य।					3		

8. बारह मासी सड़के							काला	
8	1	भोला सिंह के घर से शिवदानी सिंह के घर होते गिरो सिंह के मकान तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।					1	
	2	रामरतन सिंह के घर से पप्पु एवं रामचन्द्र ठाकुर से आगे श्रीचन्द्र राम तक मेन गली में मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग।					2	
	3	मिडिल स्कूल से डपफु मांझी के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।					3	
	4	पोखर से लेकर गाजीपुर सिवाना तक पगड़डी में मिट्टी भराई कार्य।					4	
	5	जंगबहादुर के धर से टेलडीह पोखर तक पगड़डी का निर्माण एवं एचपी पुलिया कार्य।					5	
	6	पोखर तरी से लेकर तरमन्ना तक पगड़डी एवं पुलिया निर्माण कार्य।					6	
	7	विनय सिंह के खेत के पास से बाल्मिकी सिंह के कुआँ रोड तक घेराबंदी कार्य।					7	
	8	मेन रोड में डुमरी पैन के पार आरसीसी पुलिया निर्माण कार्य।					8	
	9	सकल देव सिंह के कूआँ से लेकर डुमरी पैन तक नाली निर्माण कार्य।					9	

10	शिवाला से लेकर शम्भू सिंह के पिछुती होते हुए डुमरी के पैन तक नाली निर्माण कार्य।					10		
11	राम सिंह के घर से लेकर कुसे सिंह के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।					11		
12	महेन्द्र सिंह के मकान से श्रवण कुमार के पास से होते हुए छोटे राम तक मिट्टी एवं ईट सोलिंग कार्य।					12		
13	देवी स्थान से लेकर ललन सिंह आम के पेड़ तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।					13		
14	कुन्दन शर्मा के मकान तर से उत्तर की ओर होते डुमरी पैन तक गली में मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।					14		
15	मदन सिंह के मकान से लेकर डुमरी पैन तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।					15		
16	शैलेन्द्र सिंह के घर से डुमरी पैन तक नाली निर्माण कार्य।					16		
17	प्रमोद ठाकुर के घर तर भोला स्थान तक नाली मरम्मती एवं ईट सोलिंग कार्य।					17		

18	भोला स्थान से पारस, शम्भु, सुनील सिंह के घर होते हुए मेन रास्ता तक ईट सोलिंग कार्य।					18		
19	भोला सिंह के घर के पास से भोला स्थान होते हुए बच्चु सिंह के घर तक नाली निर्माण कार्य।					19		
20	सागर सिंह के घर से होते हुए डुमरावाला पैन तक नाली निर्माण कार्य।					20		
21	सियाराम सिंह के घर से होते हुए अवध सिंह के घर तक नाली निर्माण कार्य।					21		
22	शिवनंदन सिंह के घर से भोला सिंह के घर तक नाली निर्माण कार्य।					22		
23	दिनेश सिंह के घर होते रामप्रवेश से भोला सिंह के खेत तक नाली निर्माण कार्य।					23		
24	कपिल सिंह के घर से होते हुए डुमरी पैन तक नाली निर्माण कार्य।					24		
25	मथुरा सिंह के घर से डमरी वाली पैनप तक नाली निर्माण कार्य।					25		
26	संजय सिंह के घर से नवल सिंह के घर तक नाली निर्माण कार्य।					26		

27	सिेश्वर मांझी के घर से कारा मांझी तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग तथा पैन में पुलिया निर्माण।					27		
28	चुनचुन के घर से डुमरी वाली पैन तक नाली निर्माण					28		

## राजस्व ग्राम स्तर पर कार्यसूची एवं प्राथमिकता

राजस्व ग्राम:—डुमूरी

पंचायत:—घोस्ता

प्रखंड:—सिलाव

जिला:—नालंदा

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उफचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि ;लाख रुपएद्ध	अनुमानित श्रम दिवस ;लाख के गुणज मेंद्ध	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता ;वर्ष 2012-13 हेतुद्ध	कलर कोड	अभ्युक्ति	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10

1. जल संरक्षण एवं जल संचय							गहरा नीला	
1	1							
2. सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण							गहरा हरा	
3. सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण							नीला	
3	1	ग्राम डुमरी में डुमरी से नागडीह पैन की खुदाई कार्य।					1	
4. अनुसूचित जाति, अनुसूचित जन जाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमि सुधार							पीला	
4	1	ग्राम डुमरी में कारु ढाकुर के जमीन में कुआँ खुदाई (खाता सं० 71 खसरा सं० 789)					1	
5. पारंपरिक जल निकायो का पुनरूथान							लाल	
6. भूमि विकास							भूरा	
7. बाढ़ नियंत्रण और सुरक्षा							स्लेटी	
7	1	ग्राम डुमरी में नयका रोड से लेकर मुकेश कुमार के घर तक अलंग में मिट्टी भराई एवं पुलिया निर्माण कार्य।					1	



2	मुखलाल यादव के खेत से लेकर गुछुली खंध होते हुए गोविन्द ठाकुर के खेत तक अलंग में मिट्टी भराई एवं एचपी पुलिया कार्य।					2			
3	ग्राम डुमरी में सुरेन्द्र प्रसाद के दलान से लेकर पैन तक अलंग में मिट्टी भराई एवं एचपी पुलिया कार्य।					3			
4	यादव जी के घर से लेकर पैन तक अलंग में मिट्टी भराई कार्य।					4			
5	ग्राम डुमरी में निरचला अलंग में एचपी पुलिया निर्माण कार्य।					5			
6	ग्राम डुमरी में उपरी अलंग में एचपी पुलिया निर्माण कार्य।					6			
7	अभिचरण यादव के दलान से लेकर ठोवड़ायान तक वाली सड़क में एचपी पुलिया निर्माण कार्य।					7			
<b>8. बारह मासी सड़के</b>								काला	
8	1	गोविन्द यादव के घर से लेकर सीताराम के घर तक गली में ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।					1		
	2	कपिल यादव के घर से लेकर देवी स्थान तक सड़क में मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।					2		

3	उमराव यादव के घर से लेकर उभरा तक गली में नाली एवं ईट सोलिंग कार्य।					3		
4	योगेन्द्र यादव के घर से लेकर डगर तक गली में ईट सोलिंग कार्य।					4		
5	ग्राम डुमरी में मेन पुराना रोड से लेकर गुलाव यादव के घर तक गली में मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।					5		
6	ग्राम डुमरी में गिरियक गली मेन सडत्रक नयका सोलिंग रोड तक सडक में ईट सोलिंग कार्य।					6		
7	ग्राम डुमरी में शिवनन्दन ढाकुर के खेत से रामेश्वर ढाकुर के घर तक ईट सोलिंग					7		
8	ग्राम डुमरी में शिवनन्दन ढाकुर के कुओं तक कच्ची सडक निर्माण कार्य					8		
9	ग्राम डुमरी में सुरेन्द्र के घर से लेकर सडक तक ईट सोलिंग कार्य					9		
10	दशरथ ढाकुर के घर से छोटे राजवंशी के घर तक नाली निर्माण कार्य					10		

## राजस्व ग्राम स्तर पर कार्यसूची एवं प्राथमिकता

राजस्व ग्राम:—गंधपुर

पंचायत:—घोस्ता

प्रखंड:—सिलाव जिला:—नालंदा

श्रेणी	कार्य का नाम			कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उफचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि ;लाख रुपए	अनुमानित श्रम दिवस ;लाख के गुणज में	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता ;वर्ष 2012-13 हेतु	कलर कोड	अभ्युक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
<b>1. जल संरक्षण एवं जल संचय</b>								गहरा नीला		
1	1	असरैल तालाब की खुदाई कार्य।								
<b>2. सूखा रोधी कार्य, वृक्षारोपण</b>								गहरा हरा		
2	1	रामस्वरूप पंडित के खेत के बगल से दक्षिण वाहा पर तक आहर के खुदाई के दोनो तरपफ वृक्षारोपन कार्य।					1			
	2	आहर से पश्चिम रामाशीष महतो एव. रामानन्द महतो के खेत से लेकर कोनहर एवं सोता हुए वाहा पर वृक्षारोपन कार्य।					2			

	3	ग्राम प्रंचायत घोस्तावों के ग्राम गंधुपुर में किसुन साव के खेत से वाहा पर आहर के दोनों तरपफ वृक्षारोपन कार्य।					3		
	4	ग्राम गंधुपुर में कपिल यादव के खेत से कोनहर पर सोत पर होते नौआनोव होते हुए प्रमेश्वर यादव के खेत तक अलंग पर वृक्षारोपन कार्य।					4		
<b>3. सिचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिचाई परियोजना सहित नहरों का निर्माण</b>								नीला	
3	1	प्रमेश्वर यादव के घर तर से जिलापारी खंध तक पैन खुदाई कार्य।					1		
	2	उजिनदर रजक खेत होते हुए से निगार तक पैन खुदाई एवं एचपी पुलिया कार्य।					2		
<b>4. अनुसूचित जाति, अनुसूचित जन जाति या गरीबी रेखा से नीचे या भूमि सुधर</b>								पीला	
<b>5. पारंपरिक जल निकायो का पुनरूथान</b>								लाल	
<b>6. भूमि विकास</b>								भूरा	
<b>7. बाढ़ नियंत्राण और सुरक्षा</b>								स्लेटी	
7	1	आहर पर से गदुआरी खंध तक बांध निर्माण कार्य।					1		

	2	किसमनीया कोन से गदुआरी होते हुए वाहापर तक बांध निर्माण कार्य।					2		
	3	आहर के कच्ची पथ में सात स्थान पर पुलिया निर्माण कार्य।					3		
	4	विजय सिंह के दलान से राजेन्द्र महतो के खेत तक पैन खुदाई कार्य।					4		
<b>8. बारह मासी सड़के</b>									
								काला	
8	1	महेश्वर सिंह के घर तर से गौरैया स्थान होते हुए नन्हु यादव के घर तक गली में ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।					1		
	2	अरविन्द सिंह के घर से विजय सिंह के खेत तक एवं मुख्य रास्ता से उपेन्द्र सिंह के घर तक एवं कुम्हार टोली में विभिन्न स्थान पर ईट सोलिंग।					2		
	3	मुख्य रास्ता से महेश यादव के पानी टंकी से श्रवण राम के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।					3		
	4	अवधेश रजक के घर से कुमार साव के घर होते हुए छत्तर-छल्ला तालाब तक नाली निर्माण कार्य।					4		

5	विलेन्द्र के घर से रामप्रवेश के घर होते हुए कैलाश रजक के घर से गबड़ा तक नाली एवं ईट सोलिंग कार्य।					5		
6	मुख्य गली से रामशरण राम तक एवं दयानन्द पासवान तक एवं यदु ठाकुर के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।					6		
7	सुन्दर मांझी के घर से शंकर चौधरी के घर होते हुए रामधनी चौधरी तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।					7		
8	भरावपर से बाढ़ण राम होते हुए श्याम सुन्दर रजक के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।					8		
9	मुख्य गली से विरमनी रजक के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।					9		
10	मुख्य सड़क से विरेन्द्र यादव के घर तक गली में ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।					10		
11	कमलेश यादव के घर से सियाशरण यादव के घर तक गली में ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।					11		
12	शिवालक के कुआँ से अगड़िया अलंग तक कच्ची पथ निर्माण पुलिया कार्य।					12		

13	डगरी से वाहा ;नहरद्ध तक कच्ची पथ एवं पुलिया निर्माण कार्य।					13		
14	ढाई विगहा से टिकुल तक बांध निर्माण एवं पुलिया निर्माण कार्य।					14		

## राजस्व ग्राम स्तर पर कार्यसूची एवं प्राथमिकता

राजस्व ग्राम:-धनछुही

पंचायत:-घोस्ता

प्रखंड:-सिलाव

जिला:-नालंदा

श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उफचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि ;लाख रुपएद्ध	अनुमानित श्रम दिवस ;लाख के गुणज मेंद्ध	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता ;वर्ष 2012-13 हेतुद्ध	कलर कोड	अभ्युक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8	9
								गहरा नीला

1. जल संरक्षण एवं जल संचय





7. बाढ़ नियंत्रण और सुरक्षा							स्लेटी	
7	1	ग्राम वान्दे में सीता से कुसहा टीला तक होते हुए पोखर तक अलंग तक मिट्टी भराई कार्य				1		
	2	ग्राम धनछुई में दल्लो स्थान से लेकर दक्षिण टील्हा पर तक अलंग निर्माण कार्य				2		
	3	मिथलेश पासवान के घर के सामने उत्तर चक पर तक अलंग निर्माण कार्य।				3		
	4	चामुमिया के खेत से सामने उत्तर पईन तक अलंग निर्माण कार्य एवं एचपी पुलिया कार्य।				4		
	5	मुशहरी पर से टीला पर तक अलंग निर्माण एवं एचपी पुलिया निर्माण कार्य।				5		
	6	कपिल राम के घर से वान्दे टेडुआ तक अलंग निर्माण कार्य।				6		
	7	सेठजी के तालाब से वान्दे टेडुआ तक अलंग निर्माण कार्य।				7		
	8	ट्रासपफार्मर के पास से भुतही टेडुआ तक अलंग निर्माण कार्य।				8		
8. बारह मासी सड़के							काला	

8	1	स्कूल से लेकर होरिल मिस्त्री के घर तक गली में मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं एच पी पुलिया कार्य।					1	
	2	सेठजी के मकान तर पूरब गली में मिट्टी भराई, ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।					2	
	3	सेठजी के घर के पास से उत्तर टेलडीह पोखर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।					3	
	4	बादल मियों के घर तर से गली में शमीम मियों के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग कार्य।					4	
	5	देवी स्थान से लेकर दरगाह पर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।					5	
	6	जमीर मियों के घर से नुरु मियों के घर तक गली में ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण कार्य।					6	
	7	पासवान टोला के सामने आहर में एक पुलिया निर्माण कार्य।					7	
	8	पंचायत भवन से राज कुमार चौधरी के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।					8	
	9	महावीर ठाकुर के घर से गली में जदु चौधरी के खेत तक ईट सोलिंग कार्य।					9	

10	दिनानाथ शर्मा के घर से द्वारिक पासवान के घर तक गली में मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग कार्य।					10	
11	ग्राम वान्दे में गया सिंह के घर से देवी स्थान होते हुए अर्जुन ठाकुर के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग के साथ नाली निर्माण कार्य।					11	

## महात्मा गाँधी राष्ट्रीय ग्रामीण रोजगार गारण्टी स्कीम

राजस्व ग्राम – गौर विगहा, पंचायत –पावाडीह

प्रखण्ड– सिलाव (नालन्दा)

वार्षिक कार्य योजना, वित्तीय वर्ष – 2012–13

	श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व ऊंचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख गुणज में)	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012–13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति
	1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	<b>1. जल संरक्षण एवं जल संचय–</b>								
	1	ग्राम–गौर विगहा में डोभ पोखर की खुदाई					1		

	2	ग्राम गौर विगहा में वखर नदी की खुदाई					2		
2	<b>2.सूखा रोधी कार्य वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित</b>								
3	<b>3. सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निमोण</b>								
	1	ग्राम गौर बिगहा में बगीचा पर कुंआ निर्माण					1		
	2	विनोद प्रसाद के बगीचा पर खेत में कुंआ निर्माण					2		
4	<b>4.अनुसूचित जाति----- हिताधिकार योजना</b>								
	1	मीयादधरी के पैन के पास कुंआ खुदाई					1		
	2	सच्चिदानंद चौधरी के खाता नं0 06प्लैट नं0 607-13डी में तालाब खुदाई कार्य					2		
	<b>5. परम्परागत जल स्रोतों के नवीनकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी-</b>								
	<b>6 भूमी विकास</b>								
7	<b>7. बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जल भरावग्रस्त इलाकों से पानी निकासी-</b>								
	1	ग्राम गौर विगहा में नहर तर से पश्चिम पैन के अंत तक खुदाई काय					1		
8	<b>8. बारहमासी सड़के, सड़क निमोण में परियोजनाओं में पुलिया गाँव के भीतर की सड़कों के साथ-साथ</b>								
	1	डोभ पर से दक्षिण छोटन मिस्त्री घर तर से जयराम माहतो घर होते हुए टारसफमर से पुरब आँगन वाड़ी केन्द्र से महादेव सीन तक ईट सोलिंग सह नाली					1		



	1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	1. जल संरक्षण एवं जल संचय—								
	1.	समसेरा मौजा के मालबाबा खंधा में तलाव खुदाई					1		
	2.सूखा रोधी कार्य वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित								
3	3. सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण								
	1	महादेव स्थान में कुआ निर्माण					1		
	4.अनुसूचित जाति----- हिताधिकार योजना								
	5. परम्परागत जल स्रोतों के नवीनकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी—								
	6 भूमि विकास								
	7. बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जल भरावग्रस्त इलाकों से पानी निकासी—								
	1.	रामचरित यादव के खेत तर खाड़ भराई					1		
	8. बारहमासी सड़कें, सड़क निर्माण में परियोजनाओं में पुलिया गाँव के भीतर की सड़कों के साथ-साथ								
	1.	ग्राम समसेरा में प्रा0वि0 तर से नहर के पूल तक ईट सोलिंग					1		
	2.	पूरण यादव के घर तर से पंचाने नदी तक ईट सोलिंग					2		
	3.	योगी राम के घर तर से लखी प्रसाद के घर होते हुए उपेन्द्र यादव के घर तक ईट सोलिंग					3		
	4.	मेन सड़क से रामोतार यादव के घर तक ईट सोलिंग					4		

	5.	नंदन प्रसाद के खेत तर से रामाशीष यादव के खेत तक अलंग भराई					5		
	6.	समसेरा विचली पुल पर से मालवाबा तक कच्ची पथ निम्नण					6		
	7.	विशु यादव के खेत तर से इमली घाट तक अलंग निर्माण					7		
	8.	मेन सड़क से रामचरित्र यादव के घर तर से मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग एवं नाली					8		
	9.	राजो राम के घर तर से भजन चोधरी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली					9		
	10.	गोविन्द यादव के घर तर से देशरथ राम के घर तक ईट सोलिंग					10		
	11.	रज्जु चोधरी के घर तर से पंचाने नदी तक नाली					11		
	12	संजय यादव के घर से प्रा0वि0 तक नाली निर्माण					12		
<b>9. अन्य काय</b>									
	1	महादेव स्थान में चबूतरा निर्माण					1		
<b>राजस्व ग्राम – लक्ष्मीपुर , पंचायत –पावाडीह</b>									
<b>प्रखण्ड– सिलाव (नालन्दा)</b>									
<b>वार्षिक कार्य योजना, वित्तीय वर्ष – 2012–13</b>									

	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व ऊंचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रूपये)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख गुणज में)	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति	
श्रेणी	1	2	3	4	5	6	7	8	9
	<b>1. जल संरक्षण एवं जल संचय—</b>								
	<b>2.सूखा रोधी कार्य वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित</b>								
	<b>3. सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण</b>								
	<b>4.अनुसूचित जाति— हिताधिकार योजना</b>								
	<b>5. परम्परागत जल स्रोतों के नवीनकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी—</b>								
	1	छोटकी नहर से दक्षिण कि ओर पैन खुदाई का कार्य विधानंद माहतो के खेत तक					1		
	<b>6 भूमि विकास</b>								
	<b>7. बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जल भरावग्रस्त इलाकों से पानी निकासी—</b>								
	<b>8. बारहमासी सड़कें, सड़क निर्माण में परियोजनाओं में पुलिया गाँव के भीतर की सड़कों के साथ—साथ</b>								



1	डॉ० शिवशंकर साव के घर से उपेन्द्र मिस्त्री के घर तक ईट सोलिंग व नाली निर्माण					1		
2	कृष्ण यादव के खेत तर से किशोरी यादव के खेत तक अलंग निम्नण					2		
3	नंदु राजवंशी के घर से लेकर उपेन्द्र पासवान के दुकान तक ईट सोलिंग एवं नाली					3		
4	सोहराय माहतो के घर से जयराम माहतो के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली					4		
5	बबुरी आहर से लेकर लक्ष्मीपुर के अलंग तक अलंग का निर्माण					5		
6	मुन्ना पंडित के घर से छोटकी नहर तक नली निर्माण					6		
7	उपेन्द्र मिस्त्री के घर से सामने राजगीर रोड तक अलंग निर्माण					7		
8	सफ़र यादव के घर से बड़की नहर तक नाली निर्माण					8		
<b>9. अन्य काय</b>								
1	राजीव गॉधी सेवा केन्द्र का निर्माण					1		
<b>राजस्व ग्राम –चमरडीहा , पंचायत–पावाडीह</b>								
<b>प्रखण्ड– सिलाव (नालन्दा)</b>								
<b>वार्षिक कार्य योजना, वित्तीय वर्ष – 2012–13</b>								

	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व ऊंचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रूपये)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख गुणज में)	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति	
श्रेणी	1	2	3	4	5	6	7	8	9
<b>1. जल संरक्षण एवं जल संचय-</b>									
1.									
<b>2.सूखा रोधी कार्य वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित</b>									
<b>3. सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण</b>									
1	ग्राम चमरडीहा में मौजा के बगल में कुंआ निर्माण						1		
<b>4.अनुसूचित जाति----- हिताधिकार योजना</b>									
<b>5. परम्परागत जल स्रोतों के नवीनकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी-</b>									
1	चमरडीहा गाँव के नहर से घामर गाँव तक पैन खुदाई						1		
<b>6 भूमी विकास</b>									
<b>7. बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जल भरावग्रस्त इलाकों से पानी निकासी-</b>									
1.	राजो यादव के घर तर से लालू यादव के घर तक नली का निर्माण						1		

	2.	अशोक माहतो के घर तर से गुलाव यादव के ट्रांसफर्मर तक नाली निर्माण					2		
<b>8. बारहमासी सड़के, सड़क निमोण में परियोजनाओं में पुलिया गाँव के भीतर की सड़कों के साथ-साथ</b>									
	1.	छिलका पर से नगड़ी पुल तक रोड एवं पुलिया					1		
	2.	रामचन्द्र यादव के खेत तर से छिलका तक नदी किनारे अलंग एवं पुलिया					2		
	3.	पीपल के पेड़ के सामने राजगीर पथ से समसेरा पुल तक अलंग एव पुलिया					3		
	4.	इन्द्र देव यादव के घर से देवी सीन तक ईट सोलिंग एवं नाली					4		
	5.	राजगीर गिरियक पथ से बालक केवट के घर तर से प्रभु चोधरी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली					5		
	6.	भुटाली केवट के घर से छोटे केवट के घर से पंचाने नदी तक ईट सोलिंग एवं नाली					6		
	7.	विदेश्वर माहतो के घर से रामदेव केवट के खेत तक नाली निर्माण					7		
	8.	बौधो यादव के घर से राजगीर रोड तक ईट सोलिंग					8		
	9.	समसेरा पुल से राजगीर पथ तक रोड एवं पुलिया निर्माण					9		
<b>राजस्व ग्राम – कमलविगहा , पंचायत –पावाडीह</b>									
<b>प्रखण्ड– सिलाव (नालन्दा)</b>									
<b>वार्षिक कार्य योजना, वित्तीय वर्ष – 2012–13</b>									

	श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व ऊंचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रूपये)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख गुणज में)	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति
	1	2	3	4	5	6	7	8	9
<b>1. जल संरक्षण एवं जल संचय-</b>									
	1	ग्राम बक्सु में कुडला पर पोखर की खुदाई					1		
	2	ग्राम बक्सु में कोशिया पोखर की खुदाई कार्य					2		
	3	ग्राम बक्सु में मुडकटवा में तलाव की अधुरी खुदाई को पूर्ण एवं सौदर्यकरण का कार्य					3		
<b>2.सूखा रोधी कार्य वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित</b>									
<b>3. सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण</b>									
	1	ग्राम बक्सु में गुलजारी राम के खेत में कुआ निर्माण					1		
	2	ग्राम कमल विगहा में बन्दीबाग ख0 स0 93 में कुआ निर्माण					2		
	3	दक्षिण भर ख0 स0 982 में कुआ निर्माण					3		
	4	ग्राम बक्सु में रामनंदन सिंह के खेत में कुआ निर्माण					4		
	5	छोटे लाला सिंह के खेत में कुआ निर्माण					5		

	6	विजय कुमार के खेत में कुंआ निर्माण					6		
	7	कार्यानंद सिंह के खेत में कुंआ निर्माण					7		
<b>4. अनुसूचित जाति----- हिताधिकार योजना</b>									
<b>5. परम्परागत जल स्रोतों के नवीनकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी-</b>									
	1	ग्राम कमलविगहा में खता सं0 164 खसरा सं0 488 सेतवा पैन से मोहाना तक से भारती पैन तक आहर की खुदाई					1		
	2	बैलौर नहर से पीपर तक आहरी की खुदाई					2		
	3	ग्राम बक्सु में नयकी नैन से जुड़ें टेढुआ की खुदाई एवं पुलिया					3		
	4	ग्राम बक्सु में छोटी अहरी की खुदाई कार्या एवं पुलिया का निर्माण					4		
	5	ग्राम बक्सु में भारती पैन से अहरी तक टेढुआ की खुदाई एवं पुलिया					5		
	6	ग्राम बक्सु में घाघरा जाने वाली पैन की ,खुदाई एवं पुलिया					6		
	7	ग्राम बक्सु में पुरानी पैन से नौकी बगीचा तक टेढुआ की खुदाई व पुलिया					7		
	8	ग्राम बक्सु में कशिया आहर टेढुआ की खुदाई का कार्य एवं पुिया निम्नण					8		
	9	सहोड़वा पीपर तर से अम्बा पर तक आहर की खुदाई					9		
	10	सहोड़वा पीपर तर से निचली आहर की खुदाई					10		

	11	बन्दी बाग में पेन की खुदाई एवं दोनों तरफ गार्ड वाल क निर्माण					11		
	12	ग्राम पंचायत पावाडीह के बक्सु ग्राम के नहर के पुल के निकट से ग्राम पंचायत बड़कार के बेलौर गाँव तक पेन की खुदाइ एवं पूल(प0-समिति)					12		
<b>6 भूमी विकास</b>									
<b>7. बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जल भरावग्रस्त इलाकों से पानी निकासी-</b>									
	1.	ग्राम बक्सु में दसधावली आहर की खुदाई एवं पुलिया					1		
<b>8. बारहमासी सड़के, सड़क निमोण में परियोजनाओं में पुलिया गाँव के भीतर की सड़कों के साथ-साथ</b>									
	1	ग्राम कमल विगहा में नहर पर से कमल विगहा गाँव तक मिटटी भराई एवं सोलिंग					1		
	2	ग्राम कमल विगहा में अर्जून सिंह के दलान से देवी सीान तक मिटटी भराई ईट सोलिंग एवं नाली निम्नण					2		
	3	ग्राम कमल विगहा में दक्षिण भर कुंआ से नहर तक नाली निर्माण					3		
	4	ग्राम कमल विगहा में शंभु सिंह के घर तर से वृजनंदन सिंह घर तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग					4		
	5	ग्राम कमल विगहा में ठाकुरवाडी से उत्तर भर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण					5		
	6	ग्राम कमल विगहा में प्राथमिक वि0 से अर्जून पासवान के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली					6		

	7	ग्राम कमलविगहा में सामुदायिक भवन के पास मिट्टी भराई एवं सोलिंग					7		
	8	ग्राम कमल विगहा में राधो पासवान के घर तर से गनौल तक ईट सोलिंग का कार्य					8		
	9	ग्राम कमल विगहा में जतनपुर मुशहरी से ग्राम कमल विगहा तक मट्टी भराई एवं ईट सोलिंग					9		
	10	ग्राम कमलविगहा में रानितिक नगर से गौर विगहा पुल पर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग					10		
	11	ग्राम कमल विगहा में सामुदायिक भवन से सुरेन्द्र सिंह के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सोलिंग					11		
	12	ग्राम कमलविगहा में अर्जून सिंह के कुआ से वलवा पर तक नाली का निर्माण					12		
	13	ग्राम कमलविगहा में मुशहरी से वकहर तक मिट्टी भराई एवं नाली					13		
	14	ग्राम कमलविगहा में नंदे पासवान के घर तर से विजय पासवान के घर तक नाली					14		
	15	ग्राम बक्सू में नहर पर से उत्तर पूरब तरपन्ना बगीचा होते हुए मुड़कटवा पोखर तक ईट सोलिंग					15		
	16	ग्राम बक्सू में अमेरिका सिंह के दलान होते हुए खलिहान तक नाली एवं ईट सोलिंग					16		
	17	ग्राम बक्सू में कारू सिंह के दलान से सामुदायिक भवन तक ईट सोलिंग					17		

18	ग्राम बक्सू में विजय सिंह के मकान के पिछे होते हुए विलों सिंह घर के आगे ईट सोलिंग					18		
19	ग्राम बक्सू में मेन सड़क से रामश्रय सिंह के दलान तक रोड निर्माण एवं ईट सोलिंग					19		
20	ग्राम बक्सू में महादलित टोला मुशहरी में चारो तरफ नाली एवं ईट सोलिंग					20		
21	ग्राम बक्सू में करियना रोड के बीच घोघरा से लेकर कमलविगहा बक्सू रोड निर्माण एवं पुलिया					21		
22	ग्राम बक्सू में कमल विगहा बक्सू पैन के पश्चिम उत्तर कमल विगहा टेडुआ तक रोड निर्माण एवं पुलिया					22		
23	गौर विगहा के पुल तर से राजनीतिक नगर के चौकीदार जी के घर तक कच्ची अलंग					23		
24	ग्राम राजनीतिक नगर के चौकीदार जी के घर से स्व0 शिवा मांझी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली					24		
25	ग्राम बक्सू में करियन्ना रोड से वानीवाग टेंडुआ तक रोड एवं पुलिया निर्माण					25		
26	अरुण सिंह के घर से सुबोध सिंह के घर होते हुए नाली निर्माण					26		
27	ग्राम बक्सू में विरेंद्र सिंह के घर से रोड तक नाली निर्माण					27		



	28	ग्राम बक्सु में पुल से मुड़कटवा तालाव तक ईट सौलिंग					28		
	29	रविन्द्र सिंह के घर से मुशहर टोली तक नाली निर्माण					29		
<b>9.अन्य योजना</b>									
	1	ग्राम बक्सु में महादलित टोला में कारू राजवेशी के घर के पीछे चबूतरा का निम्नण					1		
	2	ग्राम बक्सु में मुड़कटवा पोखर में घाट निर्माण का कार्य					2		
	3	ग्राम बक्सू में मुड़कटवा तालाव पर दो कुंआ निम्नण					3		
<b>राजस्व ग्राम –चंडीमौ , पंचायत –पावाडीह</b>									
<b>प्रखण्ड– सिलाव (नालन्दा)</b>									
<b>वार्षिक कार्य योजना, वित्तीय वर्ष – 2012–13</b>									
	श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व ऊंचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रुपये)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख गुणज में)	योजना से लाभ होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012–13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति
	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>	<b>7</b>	<b>8</b>	<b>9</b>
<b>1. जल संरक्षण एवं जल संचय–</b>									
	1	पुशकरणी तलाव की खुदाई एवं सोदर्यकरण					1		

	2	ढेलावा पोखर की खुदाई एवं पुलिया					2		
	3	केड़ा पोखर की खुदाई					3		
	4	गोरैया स्थान तलाब की खुदाई कार्य					4		
<b>2.सूखा रोधी कार्य वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित</b>									
<b>3. सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण</b>									
	1	गुरुदयाल विगहा में भोला स्थान के समीप कुंआ निर्माण					1		
<b>4.अनुसूचित जाति----- हिताधिकार योजना</b>									
	1	साधुशरण सिंह के खेत में तालाव खुदाई					1		
	2	नवल किशोर सिंह के खेत में तालाव खुदाई					2		
	3	उमेश सिंह के खेत में सिंचाई हेतु तालाव खुदाई					3		
	4	याम संदर सिंह के खेत में तालाव खुदाई					4		
<b>5. परम्परागत जल स्रोतों के नवीनकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी-</b>									
	1	ग्राम चंडी मौ में छिलका से पूरब वाली पैनउ की खुदाई एवं पुलिया					1		
	2	ग्राम चंडी मौ छिलका से पश्चिम गछुलीया तक पैन खुदाई एवं पुलिया					2		
	3	ग्राम चंडी मो के गोरैया सीन के पुल तर से किशोरी सिंह के खेत तक पैन की खुदाई					3		
	4	छिलका से पश्चिम में गुरदयाल बीघा पैन में खुदाई व पुलिया निर्माण					4		

	5	जंगी सिंह के खेत में अनुपनारायण सिंह के खेत तक पैन खुदाई तथा पुलिया निर्माण					5		
	6	गुरुदयाल विगहा में बोदु चौधरी के घर तर से डोमन यादव के खेत तक टेडुआ की खुदाइ कार्य					6		
	7	चंडी मौ में न्यू वावा भठा से पहले नहर से निकालकर करियन्ना पंचायत तक गई हुई पैन की खुदाई जो लगभग 2 किमी एवं आवश्यकतानुसार होम पाइप एवं पुलिया(प0-समिति)					7		
	8	चंडी मोमें गोरेया सीन से लेकर करियन्ना पंचायत तक जो पेन गई है उसकी खुदाई एवं आवश्यकतानुसार अलंग एवं होम पाईप पुलिया (प0-समिति)					8		
<b>6 भूमी विकास</b>									
<b>7. बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएं, जल भरावग्रस्त इलाकों से पानी निकासी-</b>									
	1								
<b>8. बारहमासी सड़के, सड़क निमोण में परियोजनाओं में पुलिया गाँव के भीतर की सड़कों के साथ-साथ</b>									
	1	विजय यादव के घर से विन्देश्वर माहतो के घर तक ईट सोलिग एवं नाली					1		
	2	ग्राम चंडी मौ नुनचखा नहर तर से बक्सु बगीचा तक रोड एवं पुलिया तथा कमेशर सिंह के खेत से नदी तक अलंग					2		
	3	ग्राम चंडी मो मेकं छिलका सें पूरब वाली पैन की खुदाई एवं पुलिया					3		

	4	टुनटुन रविदास के घर से सोमारी मांझी तक नाली निर्माण					4		
	5	साधु चौधरी के घर से बच्चु मांझी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली					5		
	6	गुरुदयाल विगहा बिचला खंधा से नहर तक अलंग					6		
	7	शिवालक यादव के घर से बिचली गली में ईट सोलिंग एवं नाली					7		
	8	आनंदी यादव के घर से प्रयाग चौधरी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण तथा वरन यादवके घर से जगदीश यादव के दलान तक ईट सोलिंग नाली					8		
	9	स्कूल तर से पूरवारी बाग शर्मा जी के खेत तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग					9		
	10	नवल किशोर सिंह के घर से गीता सिंह के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली					10		
	11	देवनंदन सिंह के घर से कारू सिंह के घर तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग एवं नाली					11		
	12	ग्राम थानु विगहा में कनटाही पीपल तर से घौवघाट रास्ता तक मिटटी कार्य					12		
	13	ग्राम थानु बिगहा में अरविंद कुमार के घर तर से श्री किसुन यादव के घर तक ईट सोलिंग सह नाली					13		
	14	ग्राम थानु विगहा में रामदेव चौधरी के घर तर से वंशी चौधरी एवं जारो चौधरी के घर तक ईट सोलिंग					14		

15	सिया सिंह के घर से प्रचायत भवन तक नाली एवं सोलिंग					15		
16	बच्चु ठाकुर के घर से रामवृक्ष सिंह के घर तक नाली एवं सोलिंग					16		
17	बालमिकी सिंह के घर से लेकर पालमांझी के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग					17		
18	विष्णु साव के घर से कालीचरण के घर तक कच्ची सड़क तथा ईट सोलिंग					18		
19	गौरैया स्थान से लेकर श्याम सुंदर सिंह के खेत तक अलंग्र निर्माण					19		
20	वावा भट्टा से लेकर दास सिंह के खेत तक अलंग्र निर्माण					20		
21	हरि सिंह के खेत से नंदू सिंह के खेत तक अलंग्र निर्माण					21		
22	नुनपटवा पुल से बेलौर तक कच्ची सड़क व पुलिया निर्माण					22		
23	रंजीत सिंह के घर से देवनंदन सिंह के घर तक नाली मरम्मति					23		
24	रामदेव चौधरी के घर से रामोराम के घर तक ईट सोलिंग व नाली निर्माण					24		
25	सुंदर साव के घर से दिनेश सिंह के घर तक नाली निर्माण					25		
26	पावाडीह से थानुविगहा तक कच्ची सड़क का निर्माण					26		
27	नहर से लेकर गोरमावाली पैन तक अलंग्र निर्माण					27		

	28	पूरवारी बाग से लेकर गौरीशंकर तक कच्ची सड़क निम्नण					28		
	29	निरंजन सिंह के घर से हरानी सिंह के घर तक नाली व ईट सोलिंग					29		
	30	नंदू सिंह के घर से राजकूमार सिंह के घर तक नाली व ईट सोलिंग					30		
	31	यदुनंदन सिंह के घर से कपिलदेव सिंह सकलदेव सिंह के घर होते हुए मुन्द्रिका सिंह के घर तक नाली व ईट सोलिंग					31		
	32	तनिक सिंह के घर से जनार्दन सिंह के घर होते हुए सुकेलाल सिंह के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग					32		
	33	मदन सिंह ,सदन सिंह के घर से होते हुए श्यामकिशोर सिंह के घर तक ईट सांलिंग निम्नण					33		
	34	बालमुकुंद सिंह के घर से अनिल साव के घर तक नाली मरम्मती					34		
	35	थानु विगहा में देवी स्थान से जनानी घाट तक मिटी कार्य एवं ईट सोलिंग					35		
	36	थानु विगहा में चंडीमौ कदम तर पथ से शिवा साव के घर तक मिटी कार्य एवं ईट सोलिंग					36		
	37	थानु विगहा में जगदीश साव के घर तर से कदम तर पैन तक मिटी कार्य एवं ईट सोलिंग					37		
	38	थानु विगहा में कराही पिपल तर से चिलिहा दानो तक मिटी कार्य					38		

	39	थानु विगहा में मेन रास्ता से हरीश चंद्र यादव के घर तक ईट सॉलिंग कार्य					39		
	40	थान विगहा में कदम तर पैन तर से गौवघाट नदी तक मिटटी कार्य					40		
	41	थानु विगहा में चिलिया दानों तर से अनिल यादव के खेत तक मिटटी भराई					41		
	42	थानु विगहा में रामदेव चोघरी के घर तर से नदी तक नाली निर्माण					42		
	43	ग्राम गुयदयाल विगहा में रामनंदन यादव के घर तर से मदन मिस्त्री के घर तक ईट सॉलिंग व नाली निर्माण					43		
<b>9.अन्य योजना</b>									
	1	ग्राम चंडी मो में पुशकरणी तलाव के उत्तर तथा द0 पीपल पेड़ तर चबूतरा निर्माण					1		
	2	कंटाही पीपल के समीप दशकर्म हेतू चबूतरा का निर्माण					2		
	3	अनुसूचित जाति हेतू सार्वजनिक चबूतरा का निर्माण					3		
<b>राजस्व ग्राम –पावाडीह, पंचायत पावाडीह</b>									
<b>प्रखण्ड– सिलाव (नालन्दा)</b>									
<b>वार्षिक कार्य योजना, वित्तीय वर्ष – 2012–13</b>									

	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व ऊंचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रूपये)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख गुणज में)	योजना से लाभ लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्रामसभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति	
श्रेणी	1	2	3	4	5	6	7	8	9
<b>1. जल संरक्षण एवं जल संचय-</b>									
1.	पुरविया पोखर की खुदाई						1		
<b>2.सूखा रोधी कार्य वृक्षारोपण व वनसंरक्षण सहित</b>									
2	ग्राम धामर के बड़की नहर से जो निकलकर छोटकी नहर जो की बड़ाकर पंचायत में मिलती है उसकी दोनों किनारे पर वृक्षारोपण करने (प0-समिति)का कार्य						1		
<b>3. सिंचाई के लिए सूक्ष्म व लघु सिंचाई परियोजनाओं सहित नहरों का निर्माण</b>									
<b>4.अनुसूचित जाति----- हिताधिकार योजना</b>									
<b>5. परम्परागत जल स्रोतों के नवीनकरण के लिए जलाशयों से गाद निकासी-</b>									
1	बबुरी आहर की खुदाई						1		
2	जोगिया पर से राजो राजवंशी के घर तक आहर की खुदाई						2		



	3	ग्राम पंचायत पावाडीह के चमरडीहा ग्राम से बड़की नहर तर से बड़ाकर पंचायत के सियौरा गाँव तक पैन खुदाई एवं पुलिया निम्नण (प0-समिति)					3		
	4	ग्राम पंचायत पावाडीह के धामर गाँव से बजरंगवली तर से बड़ाकर पंचायत के सिथौरा गाँव तक छोटकी नहर की खुदाई एवं पुलिया					4		
	5	गुपैन से खनलकी प्लॉट न0 207 से बड़की कोन घोस्तावाँ सिमाना तक पैन की खुदाई एवं प्लॉट न0 208 में अलंग एवं पुलिया निम्नण (प0-समिति)					5		
<b>6 भूमी विकास</b>									
	1	ग्राम धामर के पुरब राजगीर रोड से उत्तर साईड में मालथान खेल का मैदान में मिट्टी भराई					1		
<b>7. बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएँ, जल भरावग्रस्त इलाकों से पानी निकासी-</b>									
	1								
<b>8. बारहमासी सड़कें, सड़क निमोण में परियोजनाओं में पुलिया गाँव के भीतर की सड़कों के साथ-साथ</b>									
	1	देवी सीन से दक्षिण बड़ाकर रोड तक ईट सोलिंग का निर्माण					1		
	2	देवी सीन से नहर तक नाली का निर्माण					2		
	3	मिट्टी कुंआ से नहर तक नाली का निर्माण					3		
	4	विलिया पोखर से नहर तक अलंग का निर्माण					4		

	5	ग्राम पावाडीह में नहर से सिथौरा नहर तक अलंग					5		
	6	सिलाव गिरियक रोड से द0 पुरेनिया पोखर तक अलग एवं पुलिया					6		
	7	चंडी सीनसे पावाडीह तक मिटटी भराई एवं ईट सोलिंग					7		
	8	उपेन्द्र मिस्त्री के घर से राजगीर रोड टावर के सामने तक अलग					8		
	9	उपेन्द्र मिस्त्री से महादेव सीनतक अलंग एवं ईट सोलिंग					9		
	10	बच्चन यादव के घर से गौरी साव के दलान तक ईट सोलिंग					10		
	11	धानो देवी के घर से द्वावारिक पासवान के दलान तक ईट सोलिंग एवं नाली					11		
	12	बदरी राजवंशी के घर के निकट से राम विलास राजवंशी के घर से सामुदायिक भवन तक ईट सोलिंग एवं नाली					12		
	13	रामविलास राजवंशी के घर से बड़न राजवंशी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली					13		
	14	धर्मेन्द्र राजवंशी के घर से अवध राजवंशी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली					14		
	15	ग्राम तेतर विगहा में कारू यादव के घर तर से छोटा शरण यादव के घर तक ईट सोलिंग का निम्नण					15		
	16	बोधी यादव के घर तर से महेश यादव के घर तक ईट सोलिंग					16		

17	छोटा किशारी यादव के घर तर से बथान पर होते हुए महेश यादव के बथान तक ईट सोलिंग					17		
18	ग्राम तेतर बिगहा में डा0साहव के घर तर से लखण देव यादव के घर तक ईट सोलिंग					18		
19	ग्राम धामर हरिजन टोली पुल पर से नहर तक नाली एवं ईट सोलिंग का निर्माण					19		
20	ग्राम पावाडीह में मुन्ना सिंह के घर तर से जितेन्द्र सिंह के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग					20		
21	तेतर विगहा में राधेयादव के घर तर से रोहण मिस्त्री के घर तक नाली एवं ईट सोलिंग					21		
22	तेतर विगहा में शकल यादव के घर तर से पश्चिम रोड तक नाली व ईट सोलिंग					22		
23	पावाडीह में मनोज सिंह के घर तर से जितेन्द्र सिंह के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली					23		
24	भोला यादव के घर तर से चुन्नू यादव के घर तक पोखर होते हुए नाला का निर्माण नहर तक					24		
25	वालवीर यादव के घर तर से मेन नहर तक नाला का निर्माण					25		
26	कारू यादव के घर तर से छोटा शरण यादव के घर तक ईट सोलिंग					26		

	27	डा0 साहब के घर तर से लखन देव यादव तक ईट सोलिंग व नाली					27		
	28	दिनेश यादव के घर तर से महेश यादव के घर तक ईट सोलिंग व नाली					28		
	29	नहर के पुल तक समसेरा गाव तक ईट सोलिंग व नाली काग्र					29		
	30	ग्राम पंचायत पावाडीह के धामर विशेष्वर नगर के पूर्व से उत्तर कि ओर पंचाने नदी तक कच्ची पथ गिरियक प्रखंड से जोड़ा जाय एवं आर0सी0सी0 पंल पुलिया का निर्माण जिला परिषद					30		
	31	ग्राम पंचायत पावाडीह गांव के मंदिर से गिरियक प्रखंड के पंचाने नदी तक कच्ची पथ एवं ईट सोलिंग जिला परिषद					31		

	<b>महात्मा गाँधी राष्ट्रीय ग्रामीण रोजगार गारंटी योजना</b>	
	राजस्व ग्राम स्तर पर कार्य सूची एवं प्राथमिकता	
	<b>वित्तीय वर्ष 2012-13 की चयनित योजना</b>	
	पंचायत-बड़ाकर	प्रखंड-सिलाव
	राजस्व ग्राम स्तर पर कार्य सूची एवं प्राथमिकता	

	श्रेणी	कार्य का नाम	कार्य स्थल का विवरण एवं अनुमानित लंबाई, चौड़ाई व उंचाई का विवरण	अनुमानित लागत राशि (लाख रूपए)	अनुमानित श्रम दिवस (लाख के गुणज में)	योजना से लाभान्वित होने वाले परिवारों अनुमानित संख्या तथा अन्य लाभ का संक्षिप्त विवरण	ग्राम सभा द्वारा तय प्राथमिकता (वर्ष 2012-13 हेतु)	कलर कोड	अभ्युक्ति
		<b>ग्राम पंचायत:- बड़ाकर</b>				<b>राजस्व ग्राम :- बड़ाकर</b>			
		<b>1. जल संरक्षण एवं जल संचय</b>							
	1	देवीस्थान से मुसहरी तक पोखर की खुदाई एवं आर सी सी पुलिया निर्माण।					1		
	2	डोमाहारा आहर की खुदाई एवं आर सी सी पुलिया निर्माण।					2		
	3	ग्राम पंच० वडाकर रामानन्द नगर गाँव के पुरव साइड में तालाब का निर्माण।					3		
	4	वडाकर के खाता सं० 168 एवं खसरा सं०359 की खुदाई कर तालाब का निर्माण।(डी०एफ०ओ)					4		

	5	वड़ाकर के खाता सं0 83 एवं खसरा सं0149 की खुदाई कर तालाव का निर्माण।(डी0एफ0ओ)					5		
	6	वड़ाकर के खाता सं0 44 एवं खसरा सं0916 की खुदाई कर तालाव का निर्माण।(डी0एफ0ओ)					6		
<b>3. सुक्ष्म एवं लघु सिंचाई परियोजना।</b>									
	1	बुढाकर पुल से वुनवुनिया पोखर तक पैन की खुदाई एवं आर सी सी पुलिया निर्माण एवं छिलका निर्माण।					1		
	2	देवीस्थान से कोलुहारा तथा डोमा आहर तक पैन खुदाई एवं आर सी सी पुलिया निर्माण।					2		
	3	वुनवुनिया खंधा के खाता सं0 55 एवं खसरा 1490 में वीस फीट का कुआँ निर्माण।					3		
	4	पुरबारी कसियारा पर बालक यादव के खेत के निकट समरसेवुल पम्प सेट निर्माण।					4		
	5	गंढ पर सिराज खॉ के खेत के निकट समरसेवुल पम्प सेट निर्माण।					5		

	6	सदन यादव के खेत के कसियार पर (पछियारी) 10 फीट कुँआ का निर्माण।					6		
	7	ग्राम पंचायत बडाकर के ग्राम धर्मपुरा के दीक्षा सिंह के घर से राजगीर प्रखंड के नई पोखर ग्राम पंचायत से नहर तक पैन की खुदाई एवं आर०सी०सी० पुलिया निर्माण।(जिला परिषद)					7		
<b>4. निजी भूमि पर सिंचाई एवं बागवानी की सुविधा</b>									
	1	पारी खंधा में केशो पासवान के तालाब की खुदाई एवं गार्डबाल निर्माण।					1		
	2	विचली खंधा में रामधीन यादव के खेत के निकट बीस फीट का कुँआ निर्माण।					2		
	3	डोंमर खंधा में वुलन्द अख्तर खॉ के खेत में बीस फीट का कुँआ निर्माण।					3		
<b>6.भूमि विकास पिरयोजनाएँ</b>									
	1	प्रस्तावित आँगनबाड़ी केन्द्र परिसर की भराई एवं गार्ड वाल का निर्माण।					1		

	2	प्रसतावित किसान भवन परिसर में मिट्टी भराई एवं गार्ड वाल का निर्माण।					2		
<b>7.बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएँ</b>									
	1	देवीस्थान से मल्लाह स्थान तक अलंग एवं कल्भर्ट निर्माण					1		
	2	विन्दा यादव के पंप सेट से नहर होते हुए बुढाकर पुल तक अलंग एवं कल्भर्ट निर्माण।					2		
	3	सुखदेव ठाकुर के घर से प्रा० वि० होते हुए मड़पा पैन तक अलंग एवं कल्भर्ट निर्माण तथा आर सी सी पुलिया निर्माण।					3		
	4	नरेश यादव के बीस फीटा कुंआ से लेकर झरही होते हुए पैन तक अलंग एवं आर सी सी पुलिया तथा कल्भर्ट निर्माण।					4		
	5	माहतो जी के मटकोर से नाली होते कब्रिस्तान तक अलंग एवं कल्भर्ट निर्माण।					5		
	6	पारी खंधा नाली के निकट से झारखंड पोखर तक अलंग एवं कल्भर्ट निर्माण।					6		



	7	विचली कुँआ से विन्दा यादव के खेत तक अलंग एवं कल्भर्ट निर्माण।					7		
	8	रामाशीष यादव के घर से नाली होते पईन तक अलंग एवं कल्भर्ट निर्माण।					8		
	9	भुनेश्वर चौधरी के घर से लेकर बुनवुनिया नदी होते हुए विचली कुँआ तक अलंग एवं कल्भर्ट निर्माण।					9		
	10	मलकाना अलंग एवं कल्भर्ट निर्माण।					10		
	11	बुढाकर नहर पुल से दुर्गास्थान तक कच्चा पथ एवं कल्भर्ट निर्माण।					11		
	12	शिवशंकर पडित के घर के निकट से बुनवुनिया पोखर तक अलंग एवं कल्भर्ट निर्माण।					12		
	13	प्रा0वि0 से नहर के बीच खार भराई एवं आर0सी0सी0 पुलिया निर्माण।					13		
<b>8. बारहमासी सड़के एवं अन्य कार्य।</b>									

	1	इदगाह के निकट सिलाव ग्रिरियक पथ से मड़पा होते सोनर विगहा ग्राम तक कच्चा पथ एवं आर सी सी पुलिया एवं कर्भट निर्माण।					1		
	2	मलिकपुर मोड़ से भुपेश नगर पैन तक कच्चा पथ एवं कर्भट निर्माण।					2		
	3	ईदगाह एवं क्रीडा ग्राह की घेरांबंदी एवं मिटटी भराई।					3		
	4	ग्राम बड़ाकर में मनरेगा भवन का निर्माण।					4		
	5	रामधीन प्रसाद के घर से लेकर शिवालक चौधरी के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सॉलिंग एवं नाली का निर्माण कार्य।					5		
	6	सामुदायिक भवन से लेकर प्रमोद पंडित के घर के पास से होते हुये सुखदेव ठाकुर के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सॉलिंग एवं नाली का निर्माण कार्य।					6		

	7	ग्राम पं० वडाकर के रामानन्द नगर पुल के निकट से ग्राम पं० पावाडीह के घामर तक कच्ची सड़क एवं ईट सोलिंग निर्माण।(पंचायत समिति)।					7			
	ग्राम पंचायत:- वडाकर					राजस्व ग्राम :- वेंलौर				
	<b>1. जल संरक्षण एवं जल संचय</b>									
	1	उत्कर्मित म० वि० वेंलौर के बगल में वडकी पोखर की खुदाई एवं सीढ़ी निर्माण।					1			
	2	गोलवापोखर की खुदाई एवं कल्भर्ट निर्माण।					2			
	<b>3. सुक्ष्म एवं लघु सिंचाई परियोजना।</b>									
	1	दिनेश सिंह के खेत खाता सं०53 खसरा सं०890 में बीस फीटा कुँआ निर्माण।					1			
	2	खाता नं०-08 प्लॉट नं०-204 भूषण सिंह के खेत में 20 फीट कुँआ निर्माण।					2			
	<b>7.बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएँ</b>									
	1	मुख्य नहर से गंगहर पैन (महुआ खंघा) तक पैन की खुदाई एवं कल्भर्ट निर्माण।					1			

	2	चातर से गोलवापोखर तक अलंग एवं पुलिया निर्माण।					2		
	3	आहर से स्व० गनौरी सिंह के खेत तक टेड़आ की खुदाई।					3		
	4	आहर से लेकर कोनहर तक पैन की खुदाई।					4		
	5	आहर से चातर पर होते कोनहर तक अलंग का नव निर्माण।					5		
<b>8. बारहमासी संड़के एवं अन्य कार्य।</b>									
	1	सिलाव गिरियक रोड़ से उत्तर की ओर अजय सिंह के खेत तक कच्ची रोड़ एवं पुलिया निर्माण एवं ईट साँलिंग।					1		
	2	सिलाव गिरियक रोड़ से दक्षिण की ओर अर्जुन सिंह के खेत तक कच्ची रोड़ एवं पुलिया निर्माण एवं ईट साँलिंग।					2		
	3	कामता सिंह के घर के निकट से रामलगन सिंह के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट साँलिंग काय।					3		
ग्राम पंचायत:- वड़ाकर					राजस्व ग्राम :- शाहपुर				
<b>1. जल संरक्षण एवं जल संचय</b>									

	1	पुराने बथान पर तालाब की खुदाई।					1		
	2	शाहपुर आहर की खुदाई।					2		
<b>3. सुक्ष्म एवं लघु सिंचाई परियोजना।</b>									
	1	महादेव स्थान से पोखर तक पैन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					1		
	2	नहर से आहर तक पैन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					2		
<b>8. बारहमासी संड़के एवं अन्य कार्य।</b>									
	1	मीराचक पुल से शाहपुर ग्राम तक कच्चा पथ एवं आर सी सी पुलिया निर्माण।					1		
	2	देवीस्थान से सिंगोह तक इट सोलिंग एवं नाली निर्माण।					2		
	3	ग्राम पं० वड़ाकर के शाहपुर ग्राम से नहर पर मीराचक गाजीपुर पुल तक कच्ची पथ एवं आर सी सी पुलिया निर्माण।(पंचायत समिति)।					3		

	4	सिकन्दरपुर में मोती रविदास के घर से लेकर राजेन्द्र साव के घर होते हुये वालेश्वर यादव के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सॉलिंग निर्माण।					4			
	ग्राम पंचायत:- वड़ाकर					राजस्व ग्राम :- सोनर विगहा				
	<b>1. जल संरक्षण एवं जल संचय</b>									
	1	अर्जुन राजवंशी के घर के निकट तालाब खुदाई।					1			
	<b>3. सुक्ष्म एवं लघु सिंचाई परियोजना।</b>									
	1	रामविलास राजवंशी के घर के निकट 10फीटा कुँआ निर्माण।					1			
	2	झारखंड स्थान के निकट 10फीटा कुँआ निर्माण।					2			
	3	चितरसारी से पक्की सड़क तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					3			
	<b>8. बारहमासी सड़के एवं अन्य कार्य।</b>									
	1	राजेन्द्र राजवंशी के घर के निकट से रामजी राजवंशी(विस्थापित) के घर तक अलंग एवं कल्भर्ट निर्माण।					1			

	2	ग्राम पंचायत वडाकर सोनर विगहा मै नहर से सोनर विगहा तक अलंग मरम्मति एवं इट सोलिंग कार्य।(पंचायत समिति)					2			
	ग्राम पंचायत:- वडाकर					राजस्व ग्राम :- सिथौरा				
	<b>1. जल संरक्षण एवं जल संचय</b>									
	1	म0 वि0 के निकट पोखर की खुदाई एवं सीढी निर्माण।					1			
	2	सिथौरा में गुहिया पोखर की खुदाई।					2			
	<b>3. सुक्ष्म एवं लघु सिंचाई परियोजना।</b>									
	1	मटिआर से कपिलदेव सिंह के खेत तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					1			
	2	कालाआहर छोटी पैन की खुदाई।					2			
	3	बालकिशुन राम के घर के निकट 10फीटा कुँआ निम्नण।					3			
	<b>7.बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएँ</b>									
	1	केबला अलंग की मरम्मति एवं कल्भर्ट निर्माण।					1			
	2	महादेवस्थान से रामाशीष सिंह के घर तक अलंग एवं कल्भर्ट निर्माण।					2			

	3	नहर से कैलाश सिंह के पुल तक अलंग एवं कल्भर्ट निर्माण।					3		
	4	नहर पर से अशीश सिंह के घर तर अलंग एवं कल्भर्ट निर्माण।					4		
<b>8. बारहमासी सड़के ऐंव अन्य कार्य।</b>									
	1	रतन चौधरी के घर से अस्पताल तक कच्ची सड़क एवं कल्भर्ट निर्माण।					1		
	2	नहर से अस्पताल तक कच्चा पथ एवं कल्भर्ट निर्माण।					2		
ग्राम पंचायत:- वड़ाकर					राजस्व ग्राम :- नागडीह				
<b>3. सुक्ष्म एंयं लघु सिचाई परियोजना।</b>									
	1	नागडीह में देवीस्थान के निकट 10फीटा कुँआ निर्माण।					1		
	2	नागडीह 2 में मोसाफीर यादव के घर के निकट 10फीटा कुँआ निर्माण।					2		
	3	नागडीह1 में देवीस्थान के निकट 10फीटा कुँआ निर्माण।					3		
	4	नागडीह 1 में गुजल राजवंशी के घर के निकट 10फीटा कुँआ निर्माण।					4		



	5	विस्थापित से पश्चिम मुख्य संडक से मुशहरी तक पैन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					5		
	6	राजगीर गिरियक पथ से गाजीपुर तक पैन खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					6		
	7	राजगीर गिरियक पथ लहुआर तक पैन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					7		
	8	नागडीह-2 में कैलाश यादव के घर के निकट 10 फीट कुँआ का निर्माण।					8		
<b>8. बारहमासी संडके ऐँव अन्य कार्य।</b>									
	1	राजगीर गिरियक पथ से मीराचक गाँव तक कच्चा पथ एवं पुलिया निम्नर्ण।					1		
	2	दयाराम नगर मुसहरी से मीराचक पुल तक कच्चा पथ तथा आर सी सी पुलिया निर्माण।					2		
	3	ग्राम मीराचक से राजगीर गिरियक पथ तक इट सोलिंग तथा कल्भर्ट निर्माण।					3		

	4	नागडीह 2 में देवीस्थान के निकट चबुतरा निर्माण					4		
	5	नागडीह 1 में दुर्गास्थान के निकट चबुतरा निर्माण।					5		
	6	ग्राम पं० बड़ाकर सेखपुल में रतन चौधरी के घर से अनिल सिंह के घर होते पुरब की ओर होते हुए ग्राम सिथोरा महेश सिंह के खलिहान तक मिट्टी भराई एवं इट सोलिंग।(पंचायत समिति)।					6		
	7	ग्राम पं० वडाकर के नागडीह दयाराम नगर में अशोक राजवंशी के घर के पुरव की ओर किशोरी मांझी के घर से होते हुए नेहरू पासवान के मेन रोड गिरियक तक मिट्टी भराई एवं इट सोलिंग कार्य।(पंचायत समिति)।					7		
	ग्राम पंचायत:- बड़ाकर					राजस्व ग्राम :- धरमपुरा			
	<b>1. जल संरक्षण एवं जल संचय</b>								
	<b>3. सुक्ष्म एवं लघु सिंचाई परियोजना।</b>								

	1	जिच्छा सिंह के घर से मिरगाही तक पैन खुदाई एवं कल्भर्ट निर्माण।					1		
	2	बाड़ी पैन की खुदाई एवं पुलिया निर्माण।					2		
	3	बड़की कोनहर अहरी से ठाकुड़बाडी होते हुए उतरवारी नहर तक पैन की खुदाई एवं कल्भर्ट निर्माण।					3		
	4	खाता सं०-43 प्लॉट सं०-1067 वलवा पर विरेन्द्र शर्मा के खेत में 10 फीट कुँआ का निर्माण।					4		
	5	खाता सं०-53 प्लॉट सं०-451 वगीचा में राजकुमार सिंह के खेत में 10 फीट कुँआ का निर्माण।					5		
<b>7.बाढ़ नियंत्रण एवं सुरक्षा परियोजनाएँ</b>									
	1	सिलाब गिरियक पथ के निकट चबुतरा से अनन्दी सिंह के खेत होते नहर तक अलंग एवं कल्भर्ट निर्माण।					1		
<b>8. बारहमासी संड़के एवं अन्य कार्य।</b>									

	1	ठाकुरबाडी के निकट से जिच्छा सिंह के घर होते राजकुमार सिंह के घर तक सोलिंग एवं नाली निर्माण।						1		
	2	राजन्द्र सिंह के घर से कारू सिंह के घर होते वृजा पंडित जी के घर तक इट सोलिंग एव नाली निर्माण।						2		
	3	सिलाव गिरियक पथ से सकिन्द्र मांझी के घर तक ईट सोलिंग एवं नाली निर्माण।						3		
	4	शक्तिशाली सिंह के घर से वालो सिंह, अवध सिंह के घर से होते हुये रवि सिंह के घर तक मिट्टी भराई एवं ईट सांलिंग।(पंचायत समिति)।						4		